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1. MY-MES0L SEH
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SEE)

(1]
Jin

H12| F=7HEE ol M

=O0f| A

il =7}0}

L 3 \ ) o4 TMu|g o4 E~LI- o=
= 7F S XXX X[ 2 86,872,886 37.47% 80,596,590 37.55% 6,276,296
T7t XS 86,785,386 37.43% 80,596,590 37.55% 6,189,296
Q1 Z4H| 63,029,082 27.19% 62,398,082 29.07% 631,000
Z4 AP K Z4H| 15,308,865 6.60% 6,089,569 2.84% 9,219,296
NEEEET 8,447,939 3.64% 8,447,939 3.94% 0
7 sko| ZIFX|AUS - 0.00% 3,661,000 1.71% 3,661,000
X|HEXFX|CHY| K| 12 87,000 0.04% - 0.00% 87,000
| X|BEXHA CHY] X2 87,000 0.04% - 0.00% 87,000
N =y 144,976,896 62.53% 134,023,638 62.45% 10,953,258
|5+ 102,085,866 44.03% 102,511,016 47.76% A425,150
Qs 1,473,000 0.64% 1,473,000 0.69% 0
+AUR 98,827,000 42.63% 99,527,000 46.37% 700,000
A™S7| £22 1,206,016 0.52% 1,206,016 0.56% 0
X DAGXIE 48 579,850 0.25% 305,000 0.14% 274,850
HMW ST >z 5,416,300 2.34% 5,408,800 2.52% 7,500
78 5,416,300 2.34% 5,408,800 2.52% 7,500
Heg 1,203,800 0.52% 1,142,500 0.53% 61,300
ECEH 1,203,800 0.52% 1,142,500 0.53% 61,300
=EE2MHAR 233,300 0.10% 6,700 0.00% 226,600
| =2MAE 233,300 0.10% 6,700 0.00% 226,600
M2 U 248 £9 16,217,919 7.00% 16,217,919 7.56% 0
ANEE 4,387,250 1.89% 4,387,250 2.04% 0
- 9,000 0.00% 9,000 0.00% 0
IIEAL AR B 11,821,669 5.10% 11,821,669 5.51% 0
E28Z 28,000 0.01% 28,000 0.01% 0
228% gzl 28,000 0.01% 28,000 0.01% 0
olga 4,135,488 1.78% 5,000,000 2.33% 864,512
AL Z 4,135,488 1.78% 5,000,000 2.33% 864,512
O| &AL H| - 0.00% - 0.00% 0
CI2 SHZLEQ HAF - 0.00% - 0.00% 0
MetE eS| A HYS - 0.00% - 0.00% 0
UHIISSA HYUF - 0.00% - 0.00% 0
AH XSS X 53] HY2 - 0.00% - 0.00% 0
O| X2 309,143 0.13% 1,359,143 0.63% 1,050,000
| o|Rt=2! 309,143 0.13% 1,359,143 0.63% 1,050,000
o P R ] Zitf=g § =Y - 0.00% - 0.00% 0
DE XA 291 - 0.00% - 0.00% 0
SM OjZig2 - 0.00% - 0.00% 0
1 ko] £ 15,347,080 6.62% 2,349,560 1.09% 12,997,520
MAFZE DjZEQl 273,500 0.12% 273,500 0.13% 0
HAFSL - 0.00% - 0.00% 0
2jora 5,000 0.00% 5,000 0.00% 0
1 sio] x|22 8,534,332 3.68% 18,000 0.01% 8,516,332
EH4-0l 6,534,248 2.82% 2,053,060 0.96% 4481,188
Al 231,849,782 100.00% 214,620,228 100% 17,229,554
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2. 588 (EEESE)

13| =737 ol 4t =0 &4
T& AR
=Y T/gH|E =N gl g

27} X A2 A 86,785,886 37.43% 80,596,590.00 37.55% 6,189,296
71423 66,539,128 28.70% 63,589,604 29.63% 2,949,524
- Q14 H| 29,672,478 12.80% 28,572,248 13.31% 1,100,230

- ZE249H| 36,866,650 15.90% 35,017,356 16.32% 1,849,294
BA29 2,042,890 0.88% 2,307,687 1.08% A264,797
MEME ST 3,071,866 1.32% 3,580,330 1.67% A508,464
WA MEX| 12,940,881 5.58% 12,645,249 5.89% 295,632
EAEEdatE A} 1,859,000 0.80% 1,678,000 0.78% 181,000
Hetn -3} 1,394,960 0.60% 1,126,650 0.52% 268,310
DESALX| S 449,050 0.19% 508,500 0.24% 59,450
stust= x| 2l 18,478,322 7.97% 18,669,144 8.70% A190,822
718z RX|Y 975,200 0.42% 1,211,860 0.56% 236,660
stgdd2d 1,038,170 0.45% 1,310,500 0.61% A272,330
VRS- T 1,245,060 0.54% 1,621,515 0.76% A376,455
of|H| H] 500,000 0.22% 500,000 0.23% 0
J|EtR =2 8,621,332 3.72% 18,000 0.01% 8,603,332
2 QI X ZH| 25,908,037 11.17% 25,256,599 1.77% 651,438
=7 231,849,782 100.00% 214,620,228 100.00% 17,229,554










) MII0H& S

3 =

o ot = Off At o |H 1gxZoMAl  Z Zh N = o
214,620,228 | 231,849,782 17,229,554
SRERUCETRED 80,596,590 86,872,886 6,276,296
2} XY= 80,596,590 86,785,886 6,189,296
Q17| 62,398,082 63,029,082 631,000

631,000,000

631,000,000
AAE | 6,089,569 15,308,865 9,219,296

3,030,000,000

HE7|XY 28) = 3,030,000,000

1,154,000,000

7|8tR N = 1,154,000,000

5,035,296,000

L AIZHZA M 7Y 5,035,296,000
INFSE=ES]) 8,447,939 8,447,939 0
1 gt 27x|YE 3,661,000 - 3,661,000

631,000,000

631,000,000

A3,030,000,000

| = £A3,030,000,000
RIS EH KIS - 87,000 87,000
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RIYREAI A X215 - 87,000 87,000
01 ZSAXIK|CHY x| 2 87,000,000
1 HUEO M AT UR YA HR D = 50,000,000
2. QFQARSARKXAALY Ex g = 5,000,000
3. ZL= Q00| AE IS I S S WX YA 32,000,000
A== 134,023,638 | 144,976,896 10,953,258
102,511,016 | 102,085,866 A425,150
Sk 1,473,000 1,473,000 0
e 99,527,000 98,827,000 A700,000
01 CHEHA 012 700,000,000
132 9 A4A = 700,000,000
AR 8= 1,206,016 1,206,016 0
ADFYRAY +Z32 305,000 579,850 274,850
01 A DHYXIITY £ ZQt 1 5o HAUF 274,850,000
1. B3 CEO 1t 21,000,000
2. BalotHIfstY 29 105,000,000
3. ZExtaextary 29 148,850,000
5,408,800 5,416,300 7,500
~22 5,408,800 5,416,300 7,500
01 B¥us7 |2 5 28 ¢ 7,500,000
1 82 RTHSt 2 = 7,500,000
My 1,142,500 1,203,800 61,300
Maz 1,142,500 1,203,800 61,300
02 CHEHQIO| S E= S 2 St e AIZCZ RO MER 61,300,000
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1L M2 U E40ste YSHNE = 61,300,000
=E2AALR 6,700 233,300
=EMALR 6,700 233,300
01 CHEHRIO| =2 AAIE 226,600,000
1. CHEHl A 226,600,000
NBE U 342 Y 16,217,919 16,217,919 0
A2 R 4,387,250 4,387,250 0
=2 9,000 9,000 0
VYN NE=3=1 11,821,669 11,821,669 0
E8E8E iz 28,000 28,000 0
E88E mjzg 28,000 28,000 0
olgd= 5,000,000 4,135,488
MAL A= 5,000,000 4,135,488
01 MAYA = 864,512,000
L HEE AMAD A YO 864,512,000
O| ZAtiH - - 0
o siAZ R HYS - - 0
NEEERGR S - - 0
YH7|Z23AH HY2 - - 0
2HAYHYS YA B - - 0
O Rt=¢ 1,359,143 309,143
O|Xt==¢ 1,359,143 309,143
01 o2 5 O]}z A1,050,000,000
1. O|X}=¢ A1,050,000,000




R Y EMUAYS § £

0

SR = - - 0
=M OfZicHE - - 0
2ol +=¢ 2,349,560 15,347,080 12,997,520
AAE D§ 2t 273,500 273,500 0
Hya - - 0
Qlorz 5,000 5,000 0
1 8ol X2 18,000 8,534,332 8,516,332

01 QIZI7|Y & x|2 8,516,332,000

120153 S ChE MK [ALY 464,855

2. H2AY MeEsnSME 2 100,000

3. SAHY SX|AAY 6,491

4.20154 Q2SHEX|X| ALY 35,339

5. e ENEHEH 2 29,400

6. A GMECiStSHALY 79,500

7. SAEH S X FALY 56,905

8. X|YAMEL)SS ALY 750,000

9. EYNSMETIfEALY 250,000

10. =m Mo 129,960

11 Ot A 2L 2R [ALY 20,000

12, X|yoHst E4%F ALY 3XHEZ AFH| 2,338,056

13. 1008 HASE 7|ofChEt K| LAY 320,000

14 i =MEHAEH 2F 5,588

15. SXAteR S X #AY 80,919
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15,000

134,000

5,588
3,014,540
2,000
19,600
500,000
145,123

13,468

55,988,000
3,420,000
20,000,000
32,568,000
4,425,200,000

A400,000,000

25,200,000
2,300,000,000

2,500,000,000
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24. 8t g

4
~O
ol
&
o

RO
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0
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4,481,188

6,534,248

2,053,060

ol

pail

- 15 -







V. MI=0l&h HS






1.2 )& =






m ZIHIAZ At

arctet= 20] &t HMiz|z=Zojae 4 A = 9
e g g CHI AR M AH 2 B =
B £ 80,596,590 86,785,886 6,189,296
HIHR| & FAA 80,596,590 86,785,886 6,189,296
80,596,590 86,785,886 6,189,296
S A A A 0 5,035,296 5,035,296
0 5,035,296 5,035,296
0 5,035,296 5,035,296
Zeolz 0 5,035,296 5,035,296
01 ML =3 5,035,296,270
AlZH2 |2 2,766,718,270X14] = 2,766,718,270
A LA 2 14IX2,268,577,6708 = 2,268,578,000
SLEEELPEEEAEE 3,030,000 4,184,000 1,154,000
3,030,000 4,184,000 1,154,000
0 346,000 346,000
M| 0 346,000 346,000
02 AlAdH| 346,000,000
A A obd 346,000,000 X14! = 346,000,000
3,030,000 3,838,000 808,000
ESE RS 3,030,000 3,838,000 808,000
05 &34l 808,000,000
A5 Al obX EHH| 808,000,00021X14] = 808,000,000
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A1zl

e NEss 2 o B B aomy B o

i a2 110,341,499| 112,126,987
63,589,604 66,539,128
elA 28,572,248 29,672,478
I 12,361,441 13,621,671
12,361,441 13,621,671
12,361,441 13,621,671
12,361,441 13,618,462

22 1,257,021,000X14] = 1,257,021,000
0 3,209
0 3,209

= Z 2 x| 3,209,000 X1 4 3,209,000
3,800,000 4,200,000
3,276,105 3,676,105
3,276,105 3,676,105
3,276,105 3,676,105

T AZAIZ2| 2 4,907A121X81,5009+79,50089 = 400,000,000
3,996,556 3,436,556
3,996,556 3,436,556
3,396,600 2,836,600
3,396,600 2,836,600

off &F M ZH = 560,000,000
35,017,356 36,866,650
a3E2d 2,491,431 2,648,659
1,203,875 1,361,103
1,203,875 1,361,103
1,203,875 1,361,103

A Soist MM &ty = 21,520,000

1000 2| of&E A AL X8 = 21,000,000

thetE e s X8l = 25,000,000
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6,600,000

>
A
i
M
o0 |

83,108,000

9,500,000 10,900,000 1,400,000
29| 9,500,000 10,900,000 1,400,000
st 2 gH| 9,500,000 10,900,000 1,400,000
EH 7,500,000 8,900,000 1,400,000
1,400,000,000
21,355,479 21,647,545 292,066
M AP K| S U B By| 21,355,479 21,647,545 292,066
DEATHYACH S S 21,355,479 21,647,545 292,066
mseivsyxzeg 21,355,479 21,647,545 292,066

292,066,000
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40
H0
08

M1z
o . . . LT T ST

sk 110,341,499 112,126,987 1,785,488
2,307,687 2,042,890 264,797
33,600 26,760 £6,840
33,600 26,760 £6,840
6,480 5,184 A1,296
EEE L 6,480 5,184 21,296
SR 6,480 5,184 21,296

of &F M Zhod 21,296,000
2y 24,500 19,630 14,870
stmegy| 24,500 19,630 14,870
k| 7,000 6,000 21,000

of &F M Zhod 21,000,000
ofH| mEH| 9,000 6,830 A2,170

of AF & Z+oH A2,170,000
AP FR| 8,500 6,800 A1,700

of &F M Zhod 21,700,000
2,620 1,946 1674
WA= ST 2,620 1,946 NB74
T ALHF S| 2,620 1,946 AB74

i A & Z+oH A674,000
Ao} 26,020 19,500 16,520
26,020 19,500 £16,520
2y 26,020 19,500 £6,520
stme | 26,020 19,500 16,520
debe2H| 9,930 5,310 14,620

of A & ZtoH 4,620,000
SEF YA 1,290 590 AT700

i A & Z+oH A700,000
ofH| W EH| 7,400 6,800 £600

of & M Zhod £600,000

- 29 -




7,400

6,800

AB00

600,000

10,300

3,040

AT,260

10,300

3,040

AT,260

8,000

3,040

A4,960

A9
Ao
02

8,000

3,040

A4,960

8,000

3,040

A4,960

24,960,000

2,300

A2,300

2,300

A2,300

2,300

A2,300

22,300,000

El
=]

20,100

13,880

A6,220

20,100

13,880

A6,220

18,100

13,260

A4,840

B
Ao
02

18,100

13,260

A4,840

6,100

3,560

A2,540

A2,540,000

5,000

4,700

A300

A 300,000

ofs| mEH|

7,000

5,000

A2,000

22,000,000

2,000

620

A1,380

2,000

620

A1,380

2,000

620

A1,380

21,380,000

17,000

11,720

Ab5,280

17,000

11,720

A5,280

17,000

11,720

A5,280

B
Ao
02

17,000

11,720

A5,280

10,000

8,920

A1,080

21,080,000

7,000

2,800

A4,200




A4,200,000

shdf ot 12,620 7,817 A4,803
styat 2 12,620 7,817 A4,803
3,300 2,300 21,000
3,300 2,300 21,000
EEEEL 3,300 2,300 A1,000
21,000,000
5,320 3,617 21,803
stuey 5,320 3,617 A1,803
SSFHHA 1,600 1,650 A50
250,000
SRR 720 467 A253
A253,000
MR | 3,000 1,500 A1,500
HZH 21,500,000
4,000 2,000 22,000
4,000 2,000 22,000
FEAF S| 4,000 2,000 A2,000
2,000,000
16,900 9,660 AT,240
g 16,900 9,660 AT,240
11,400 6,160 25,240
stuey 11,400 6,160 Ab5,240
SRR 800 A800
A800,000
nsEAMoILYA IS 1,500 1,000 A500
A500,000
ofH| W SH| 9,100 5,160 A 3,940
HZtH 23,940,000
5,500 3,500 22,000
5,500 3,500 22,000
FEAF S| 5,500 3,500 A2,000
2,000,000
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oielgad gl 16,980 13,800 ~3,180
el ed 16,980 13,800 ~3,180
2dy| 16,980 13,800 ~3,180
stm2 | 16,980 13,800 ~3,180
gk gH| 11,800 9,800 £2,000
of & HZH = 2,000,000
S22 YHA 480 120 £360
of & HZH = 360,000
A FFR| 4,700 3,880 1820
of & HZH = 820,000
QIR 7 ekl 12,937 8,757 ~4,180
Fldxdnted 12,937 8,757 ~4,180
I ZH| 2,226 1,746 £480
S| FM| 2,226 1,746 £480
sz F4H| 2,226 1,746 £480
of & HZH = 480,000
2dy| 10,711 7,011 ~3,700
stm2 | 10,711 7,011 283,700
AU BhrgH| 4,905 3,645 21,260
of & HZH = 21,260,000
A EFRH| 5,806 3,366 N2,440
O AF R ZHOH = A2,440,000
¢l st 20,900 16,720 A4,180
lstnt 2y 20,900 16,720 A4,180
ezl 2,304 726 A1,578
EEE L 2,304 726 A1,578
SeolF4y| 2,304 726 A1,578
O &F A ZHo = A1,578,000
2dy| 18,596 15,994 A2,602
stm2 | 18,596 15,994 A2,602
gk 2| 2,696 2,596 A100
of & HZH = 100,000
B2 UH A 9,500 8,500 ~1,000




1,000,000

oft| wEH| 2,000 1,300 AT700

700,000
A EFRlH| 4,400 3,598 ~802

802,000
detrl shel 25,000 17,000 8,000
25,000 17,000 8,000
I ZH| 1,500 1,000 A500
1,500 1,000 A500
sz F4H| 1,500 1,000 A500

500,000
2| 14,500 10,000 4,500
stned 14,500 10,000 4,500
ek gH| 14,500 10,000 4,500

4,500,000
A A 9,000 6,000 3,000
9,000 6,000 A3,000
FERF S| 9,000 6,000 3,000

3,000,000
Zodoysta 10,785 7,092 13,693
2 10,785 7,092 13,693
DI PSR SR F S| 1,000 850 A150
S EE 1,000 850 A150
SHAY SHEX| lH| 1,000 850 A150

150,000
2| 9,785 6,242 3,543
sned 9,785 6,242 13,543
AU bheg| 4,500 4,150 A350

350,000
MR 3,285 1,092 12,193

A2,193,000
oft| mEH| 2,000 1,000 ~1,000

1,000,000
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i st 12,760 6,067 A6,693
w2 12,760 6,067 A6,693
3,700 3,207 A493
3,700 3,207 A493
EEEEL 3,700 3,207 A493
493,000
200 A200
st 200 A200
NZEY= 200 A200
200,000
8,860 2,860 26,000
8,860 2,860 6,000
FEALF S8 8,860 2,860 A6,000
26,000,000
LRSI 6,260 2,392 A 3,868
6,260 2,392 A3,868
2,400 1,900 A500
2,400 1,900 A500
EEEEL 2,400 1,900 A500
500,000
660 492 A168
stuey 660 492 A168
9y| 660 492 A168
168,000
3,200 A3,200
3,200 A3,200
FEALF S8 3,200 A3,200
/3,200,000
9,616 6,205 A3,411
2 9,616 6,205 A3,411
9,616 6,205 A3,411
stuey 9,616 6,205 A3,411
2l kg 6,916 6,091 A825




0f A & ZHoH 825,000
oft| mEH| 2,700 114 N2,586
of| &b A Zhol 2,586,000
LAy ek 12,570 10,570 2,000
12,570 10,570 £2,000
10,570 10,020 A550
stned 10,570 10,020 550
A 8hg| 10,570 10,020 2550
i A & ZHoH 550,000
2,000 550 A1,450
2,000 550 A1,450
FERE S| 2,000 550 ~1,450
Of & & ZHol A1,450,000
11,895 8,466 13,429
11,895 8,466 13,429
11,895 8,466 13,429
stned 11,895 8,466 13,429
A BhgH| 10,455 8,396 A2,059
of| &b A Zhol A2,059,000
B2 UH A 240 70 A170
i AF & ZHoH 170,000
E94H| 1,200 ~1,200
of| &b A Zhod 21,200,000
RS R 21,280 16,210 15,070
21,280 16,210 A5,070
21,280 16,210 15,070
sned 21,280 16,210 A5,070
gk gH| 12,260 9,760 £2,500
of| &b A Zhol 2,500,000
B2 UH A 2,120 520 ~1,600
of| &b A Zhol 1,600,000
A FFaH| 6,900 5,930 £970
i A & ZHoH 970,000
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oM et 47,142 33,776 13,366
olatH et 2¢ 47,142 33,776 13,366
3,200 1,500 A1,700
3,200 1,500 1,700
L] 3,200 1,500 A1,700
1,700,000
43,942 32,276 A11,666
st 43,942 32,276 A11,666
2l ko] 29,842 21,104 N8,738
8,738,000
SSFHHA 2,100 1,572 N528
528,000
O{H| W EH| 12,000 9,600 A2,400
HZtH 2,400,000
=M st 1,000 A1,000
2qBs|ssY 2o 1,000 21,000
1,000 A1,000
1,000 A1,000
FEAF S| 1,000 A1,000
1,000,000
ol x|ztety| Sl ot el 11,925 8,551 N3,374
oLz zhep| &t skl 2 ¢ 11,925 8,551 N3,374
2,200 990 A1,210
st 2,200 990 A1,210
Ey| 2,200 990 A1,210
= 1,210,000
9,725 7,561 N2,164
9,725 7,561 N2,164
FEAF S| 9,725 7,561 N2,164
= A2,164,000
gstot skl 18,175 14,440 A3,735
gstot2ofsta 2y 18,175 14,440 A3,735
18,175 14,440 A3,735
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snegd 12,105 9,584 n2,521
AU 8hg| 2,855 2,284 A5T71
A571,000
S3LZYHA 720 576 A144
HZH A144,000
MR 250 200 A50
HZH 250,000
=&y 2,880 2,304 A576
HZUH A576,000
O{H| W EH| 1,500 1,100 £400
HZH 400,000
A FFaH| 2,900 2,320 A580
HZUH 580,000
7|Et2 Y| 1,000 800 £200
Hztol 200,000
6,070 4,856 ~1,214
6,070 4,856 ~1,214
FERF S| 6,070 4,856 ~1,214
A1,214,000
=7hd =) st 11,054 8,879 N2,175
MY 2 11,054 8,879 N2,175
11,054 8,879 N2,175
stned 11,054 8,879 N2,175
ST LA A 54 44 A10
210,000
SEMolLYY AL 2,500 1,000 21,500
1,500,000
o{H| W SH| 800 421 ~379
379,000
AR EZy| 7,700 7,414 1286
286,000
Aoy st 59,407 46,927 A12,480
At ety 59,407 46,927 A12,480
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E=PL] 900 400 A500
EEEL 900 400 A500
L] 900 400 A500
O AF R ZHOH = 500,000
DI PSR SR F S| 4,000 3,200 A800
sty eE x| sl 4,000 3,200 A800
SHl &S X| gH| 4,000 3,200 A800
O AF R ZHOH = 800,000
2| 51,607 41,007 10,600
st 2| 51,607 41,007 210,600
2 ko] 24,963 22,127 AN2,836
O &k R ZHoH = 2,836,000
E9d| 6,700 3,460 A3,240
O &F A ZHoH = 3,240,000
O{H| W EH| 8,300 5,067 A3,233
O &F HZHo = 3,233,000
AR E2y| 11,644 10,353 A1,291
O &k A ZHo = 1,291,000
AHAHE A | 2,900 2,320 A580
AHEF S| 2,900 2,320 A580
FEAF S| 2,900 2,320 A580
O AF R ZHOH = 580,000
75,084 60,058 A15,026
Ats| opatoy st 2 75,084 60,058 A15,026
E=PL] 500 300 A200
EEEL 500 300 A200
L] 500 300 A200
O AF R ZHOH = 200,000
29| 52,584 44,258 18,326
st 2| 52,584 44,258 8,326
2l k=gl 22,931 18,823 A4,108
O AF R ZHOH = 24,108,000
SZLFLHA 2,907 2,758 A149




A149,000

MR 6,550 A2,100
ESPAT] 2,100,000
ofd| W SH| 7,646 ~1,154
& ZtoH A1,154,000
AT F2| 8,481 ~815
ESPAT] 815,000
KHAE A 15,500 16,500
15,500 6,500
FRERF S 15,500 6,500
6,500,000
72,849 A20,913
72,849 A20,913
o & Z4H| A1,500
A1,500
7| EalE A Q1Y A1,500
1,500,000
DI PSR R F S| 14,727 A2,352
&} = 14,727 N2,352
SHM EHE X| 21| 14,727 N2,352
A2,352,000
29| 54,243 A16,421
sty 54,243 A16,421
2l k=g 18,501 A3,336
3,336,000
SSFHHA 7,053 A849
849,000
T RAH| 3,787 AT7,400
7,400,000
ofH| W EH| 10,217 A3,383
3,383,000
o B X x|y 14,685 A1,453
ESPALT] 21,453,000
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AHAE A | 4,519 3,879 640
4,519 3,879 1640
St 4,519 3,879 1640
640,000
223,212 206,152 A17,060
223,212 206,152 A17,060
DI PSR SR F S| 11,231 10,463 AT68
S EE 11,231 10,463 NT768
SX| 2| 11,231 10,463 NT768
768,000
2dy| 177,021 161,829 A15,192
stned 177,021 161,829 215,192
34| 56,248 51,412 4,836
4,836,000
H Al 6,834 6,809 N25
A25,000
283z 350 50 A300
300,000
Al 26,577 24,587 1,990
1,990,000
CRCIECEES 3,660 3,360 A300
300,000
17,817 17,432 1385
385,000
| 25,810 20,549 15,261
25,261,000
Rl 39,725 37,630 N2,095
Hztol 2,095,000
A A 34,960 33,860 A1,100
34,960 33,860 ~1,100
St 34,960 33,860 ~1,100
1,100,000
okstof ot 24,672 20,398 N4,274
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okt et 2 24,672 20,398 N4,274
24,672 20,398 N4,274
sned 24,672 20,398 N4,274
dekgH| 14,072 12,772 ~1,300
1,300,000
MR 3,000 2,126 N874
874,000
(CETImE=E]] 3,150 1,650 ~1,500
1,500,000
AR EZy| 4,450 3,850 2600
600,000
ol njry st 18,300 12,960 5,340
|oicy et 2 18,300 12,960 15,340
18,300 12,960 15,340
sned 18,300 12,960 15,340
U hgH| 15,300 10,560 N4,740
4,740,000
oft| wEH| 3,000 2,400 A600
600,000
ApHE st 2,050 1,450 A600
EEEECE] 2,050 1,450 A600
2,050 1,450 A600
sned 2,050 1,450 A600
of{t| mEH| 2,050 1,450 A600
600,000
off sch st 32,567 21,637 ~10,930
thahed 32,567 21,637 A10,930
1,800 700 ~1,100
1,800 700 A1,100
sz FM4H| 1,800 700 ~1,100
1,100,000
20,262 15,392 14,870
stned 20,262 15,392 A4,870
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Qb= g 11,862 7,812 4,050
ofH| W S| 2,050 1,500 550
HZH
A2 EZy| 6,350 6,080 A270
HZH
10,505 5,545 4,960
10,505 5,545 4,960
FHEAAEF S 10,505 5,545 4,960
Z=o| mjcl &t 13,600 12,100 21,500
13,600 12,100 21,500
900 600 A300
900 600 A300
2| F 4| 900 600 A300
12,700 11,500 21,200
8t 12,700 11,500 21,200
b= g 5,400 5,200 2200
O{H| WM SH| 3,300 2,800 2500
o2 E 2| 4,000 3,500 2500
A Zhnp ol st 24,078 23,326 AT52
! 24,078 23,326 AT52
24,078 23,326 AT52
stmed 24,078 23,326 AT52
A eh=gH| 14,148 13,990 A158
ofH| W SH| 3,280 2,855 N425
A2 EZ| 6,650 6,481 A169




0f A & ZHoH 169,000
S 70,860 61,535 N9,325
70,860 61,535 N9,325
RSP L] 1,305 752 A553
1,305 752 A553
1,305 752 A553
i AF & ZHoH 553,000
DI PSR SR F S| 2,800 2,500 A300
sf S 2,800 2,500 A300
2,800 2,500 A300
i AF & ZHoH 300,000
29| 60,719 52,907 N7,812
stuey 60,719 52,907 AT7,812
23,222 20,211 A3,011
Of & & ZtoH 3,011,000
10,812 9,629 A1,183
Of & & Ztol 1,183,000
4,330 4,314 A16
ol AF X ZtoH 216,000
6,622 4,622 A2,000
Of & & ZHol 2,000,000
6,673 5,531 A1,142
Of & & ZHol A1,142,000
9,060 8,600 A460
Of & & ZHol 460,000
AHAHE A | 6,036 5,376 A660
6,036 5,376 A660
6,036 5,376 A660
i A & ZHoH 660,000
elZchst 87,387 66,310 A21,077
B 87,387 66,310 A21,077
E=PL] 1,960 1,183 ANTTT
1,000 500 A500




AgAF 1,000 500 A500
500,000
960 683 N277
L] 960 683 N277
A277,000
DI PSR SR F S| 5,500 5,000 A500
sf S 5,500 5,000 A500
SHl &S X| gH| 5,500 5,000 A500
500,000
2gH| 52,507 46,307 16,200
st 52,507 46,307 6,200
2 ko] 33,507 31,705 1,802
/1,802,000
SZLFLHA 2,000 1,600 A400
400,000
MR | 5,000 3,200 1,800
1,800,000
SEMolLyY 3L 3,000 2,000 1,000
1,000,000
Ey| 4,000 3,102 A898
898,000
O{H| W EH| 5,000 4,700 A300
HZtH 300,000
AHAHE A | 27,420 13,820 13,600
27,420 13,820 13,600
FEAF S| 27,420 13,820 13,600
13,600,000
Mz 55,850 42,730 A13,120
Hed 55,850 42,730 A13,120
E=PL] 7,200 6,240 A960
7,200 6,240 A960
L] 7,200 6,240 A960
960,000
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40,650 32,077 A8,573

Stuzy 40,650 32,077 A8,573

AU 8kgH| 12,290 9,560 AN2,730
ko

SZLFLHA 3,440 2,640 A800
ko

XS U 11,720 10,050 A1,670
Bzt

M F7X[H| 3,200 1,827 A1,373
Bzt

ofH| W SH| 10,000 8,000 A2,000
ko

8,000 4,413 A3,587

8,000 4,413 AN3,587

R X OHF S| 8,000 4,413 AN3,587
o Hztoy

301,700 350,640 48,940

HESMARY 301,700 350,640 48,940

3,600 3,000 A600

3,600 3,000 A600

Sz =4d| 3,600 3,000 A600
Bzt

295,100 345,640 50,540

& 295,100 345,640 50,540

AU BhrgH| 4,460 3,960 A500
o Hz

SZLFLHA 288,940 340,940 52,000
Y sl

M 7XH| 900 A900

bzl =
SEAMolLlYAs 800 740 A60
o =
3,000 2,000 A1,000
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3,000

2,000

A1,000

3,000

2,000

A1,000

1,000,000

30,820

24,440

6,380

30,820

24,440

A6,380

29,320

23,240

A6,080

o
Ho
02

29,320

23,240

A6,080

27,395

21,937

Ab5,458

5,458,000

200

78

A122

A122,000

1,725

1,225

A500

A500,000

1,500

1,200

A300

1,500

1,200

A300

1,500

1,200

A300

A 300,000

El
4o

8,150

6,440

A1,710

8,150

6,440

A1,710

8,150

6,440

A1,710

o

8,150

6,440

A1,710

o b4 gl

5,680

4,420

A1,260

21,260,000

FEEEPEINEER

600

450

A150

A150,000

ot wSH|

350

200

A150

A150,000

1,620

1,370

A150

X
u\.l
2

A150,000

10,200

8,160

A2,040

10,200

8,160

A2,040

10,200

8,160

A2,040

1
Ao
02

10,200

8,160

A2,040
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gk 24| 6,765 5,537 A1,228
O AF R ZHOH = A1,228,000
SSFHHA 1,315 915 A400
O AF R ZHOH = 400,000
MR 1,560 1,248 A312
O AF R ZHOH = 312,000
O{H| W SH| 560 460 A100
O AF R ZHOH = 100,000
o X| 2l o} 25,300 20,240 A5,060
AT 2Y 25,300 20,240 5,060
299H| 24,300 19,440 A4,860
st Ad| 24,300 19,440 A4,860
2l kgl 11,800 9,440 A2,360
O AF R ZHOH = A 2,360,000
O{H| WS4 5,300 4,240 1,060
O AF R ZHOH = 1,060,000
FF | 7,200 5,760 A1,440
O AF R ZHOH = A1,440,000
KA Z4H| 1,000 800 A200
KHAbE| S| 1,000 800 A200
FEAF S| 1,000 800 A200
O AF R ZHOH = 200,000
ZHFE 1,500 504 A996
SHRFEH2Y 1,500 504 A996
299H| 1,500 504 A996
st 2Y| 1,500 504 A996
XNSEEZE 600 504 A96
Of AF X ZH0H = 96,000
A SAXZE 400 A400
O AF R ZHOH = 400,000
7|Et2 | 500 A500
O AF R ZHOH = 500,000
LHatp 10,000 5,960 A4,040
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o

B
Ao
02

B
Ao
02

A9
Ao
02

10,000 5,960 A4,040

5,000 3,000 A2,000

5,000 3,000 A2,000

O{H| W EH| 5,000 3,000 A2,000
O &F A ZHH = /2,000,000

5,000 2,960 A2,040

5,000 2,960 A2,040

FEAF S| 5,000 2,960 A2,040
O &F A ZHH = /2,040,000

17,600 12,420 5,180

17,600 12,420 5,180

15,850 11,760 A4,090

15,850 11,760 A4,090

2l k=g 6,100 5,300 A800
O AF R ZHOH = 800,000

SZLFLHA 2,650 1,050 A1,600
O &F A ZHH = 1,600,000

MR | 800 500 A300
O AF R ZHOH = 300,000

O{H| W EH| 6,300 4,910 A1,390
O &F A ZHH = 1,390,000

1,750 660 A1,090

1,750 660 A1,090

FEAF S| 1,750 660 A1,090
O &F A ZHH = 1,090,000

5,000 10,000 5,000

5,000 10,000 5,000

5,000 10,000 5,000

5,000 10,000 5,000

SZLFLHA 6,000 6,000
SHRUSM sS4 ALY §2l3]H] 12]X6,000,0008 = 6,000,000

AR E2y| 5,000 4,000 1,000
Off &k A ZHH = 1,000,000
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ofle] iy

9,700

7,640

A2,060

ol Zeich 2

9,700

7,640

A2,060

9,700

7,640

A2,060

A9
Ao
02

9,700

7,640

A2,060

5,130

4,390

AT40

360

60

A300

1,710

990

AT20

2,500

2,200

A300

9,020

7,000

A2,020

9,020

7,000

A2,020

9,020

7,000

A2,020

A9
Ao
02

9,020

7,000

A2,020

3,400

2,494

A906

2,200

1,760

A440

3,420

2,746

AB74

{0

L A AR

OH

st2l
=

5,487

4,172

A1,315

Lhed 2T B o 2

5,487

4,172

A1,315

4,222

4,172

A50

B
Ho
02

4,222

4,172

A50

4,222

4,172

A50

1,265

A1,265

1,265

A1,265

1,265

A1,265

HeRER A S T

5,000

4,000

A1,000




HEREEANE RN 2 5,000 4,000 A1,000
5,000 4,000 ~1,000
sned 5,000 4,000 ~1,000
1,500 1,200 A300
300,000
3,500 2,800 AT700
700,000
oz 12,100 8,080 ~4,020
A 2y 12,100 8,080 ~4,020
6,800 3,410 3,390
&t 6,800 3,410 3,390
6,800 3,410 3,390
3,390,000
5,300 4,670 A630
5,300 4,670 A630
5,300 4,670 A630
630,000
20,800 16,640 ~4,160
obmpl2| 2R e 20,800 16,640 ~4,160
2,880 1,720 A1,160
2,880 1,720 A1,160
2,880 1,720 A1,160
1,160,000
17,920 14,920 3,000
stned 17,920 14,920 3,000
7,320 6,320 ~1,000
1,000,000
5,200 4,200 ~1,000
1,000,000
5,400 4,400 ~1,000
1,000,000
84,543 65,209 A19,334
dats 2 84,543 65,209 ~19,334




84,543 65,209 A19,334
stuey 69,302 56,892 A12,410
2l gk 26,926 22,233 A4,693
O &F A ZHH = 4,693,000
MR 3,000 1,000 A2,000
O &F A ZHoH = /2,000,000
ngFMOILYAS 3,000 2,258 AT42
O AF R ZHOH = 742,000
O{H| W EH| 10,850 8,978 A1,872
O &F A ZHH = 1,872,000
AR E2y| 25,526 22,423 A3,103
O &F A ZHH = /3,103,000
15,241 8,317 N6,924
15,241 8,317 N6,924
FEAF S| 15,241 8,317 N6,924
Off &F A ZHH = 6,924,000
AR 18,140 14,512 3,628
AR 2Y 18,140 14,512 N3,628
1,440 1,040 A400
1,440 1,040 A400
=2 =4 1,440 1,040 400
O AF R ZHOH = 400,000
13,700 10,478 N3,222
st 13,700 10,478 N3,222
o k24| 4,500 3,449 ~1,051
O &F A ZHo = 1,051,000
SZLFLHA 684 384 A300
O AF R ZHOH = 300,000
A SAAZE 720 597 A123
O AF R ZHOH = 123,000
ngFMOILYA 1,416 1,133 1283
O AF R ZHOH = 283,000
O{H| W EH| 3,580 2,680 A900
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HZtoH 900,000

AR EZy| 2,800 2,235 A565
HZtH 565,000

3,000 2,994 NG

3,000 2,994 NG

FEAAE S| 3,000 2,994 NG
HztoH 26,000

Ztsh st 33,020 26,416 6,604

Ztsohst 2 33,020 26,416 16,604

700 AT700

500 A500

g 500 A500
A EZEH 500,000

200 200

SeolF4y| 200 £200
HztoH 200,000

28,320 22,656 15,664

Ll 28,320 22,656 15,664

o ek=gH| 10,700 8,560 N2,140
ESPAT] A2,140,000

mg gAMoL/ AL 4,000 3,200 A800
HztoH 800,000

O{H| W EH| 3,400 2,720 680
Hztol 680,000

AR EZy| 4,700 3,760 940
Hztol 940,000

7| Et2 | 5,520 4,416 A1,104
ESPALT] 21,104,000

4,000 3,760 A240

4,000 3,760 A240

FEAAE S| 4,000 3,760 A240
A R ZEoy 240,000

5,226 3,950 A1,276
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5,226 3,950 ~1,276
AT U2 2,250 1,800 A450
S EE 2,250 1,800 A450
SHAY SHEX| lH| 2,250 1,800 A450

of & 450,000
2dy| 2,976 2,150 1826
stned 2,976 2,150 1826
oft| mEH| 286 229 N

of & = A57,000
A EFal| 2,690 1,921 AT69

of| & = AT769,000
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01 HE/Z2EE 21,000,000
Of| AF E{ ZtoH = 21,000,000
= 2ich 32l S
FEREE A1.641
BRI YR T Yt £860
st eSS x| 3s| 860
st x| als| £860
01 St ELE x| 2lH| 860,000
o AF HZhol = £1860,000
oty AT81
st A T8I
X ZH| A631
01 BSATH Y| £631,000
Of| AF E ZtoH = A 631,000
ofH| WEH| A150
01 =Lioiu| A150,000
Of| AF R ZHOH = 150,000
Atodry kel N2,487
dedEsus A2,487
o] 2,487
I SEX=T A2,487
2| A2,487
01 ISAFH=ZH| A2,487,000
Of| AF E{ ZtoH = AN2,487,000
S5 Foieta A700
MgasDS 4700
DR PR E Y A700
st eSS x| pls| A700
st x| als| AT700
01 st EH=X| 2lH| 700,000
Of| AF R ZEOH = A700,000
1A 2 o ool £24.525
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N24,525

ol b £~22,000
A22,000
7| Epalul v ot olmZu| A22,000

EEEE RS, 422,000,000

Of| AF R ZHOH = A 22,000,000
DEUTAYREL Tt A2,525
pa=i=] N2,525
stz AN2,525

01 A& QA st R} N2,525,000

O AF R ZEOH = 22,525,000
ol s 2oy o 37,983
A 37,983
ot ~21,350
221,350
A 2| A21,350

01 WSR2 H| A21,350,000

Of| AF R ZHOH = 221,350,000
REAFE 24 4] ~16,633
22,090
Fak=L]| A2,090

01 A | /2,090,000

Of| AF R ZEOH = 22,090,000
A14,543
FEALF S8 A14,543

01 HE/2E2 A14,543,000

of| AF A ZboH = A14,543,000
e 44,518
A4,518
ot A2,518
22,5618
S =L] ~518
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AT7,711

U k8| AT, 711
A7,711,000
AT7,711,000
22,504
2,504
SESEL] ~800
A800
7| EpAl| A Q1R | A 800
01 slo|g el s 800,000
A.800,000
DEAPEYR S| A1,704
21,704
St S X| | A1,704
A1,704,000
1,704,000
N24.772
N24,772
ol x| A300
A300
7| EpAl| A Q1R | A 300
300,000
A.300,000
SoiH| A11,775
A11,775
Uk A11,325
211,325,000
A11,325,000
M| A450
/450,000
A450,000
KEAE ZH| ~12,697
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212,697,000
212,697,000
/8,666,000
/8,666,000
A2,379,000
22,379,000
1,550,000
21,550,000
21,900,000
21,900,000
A2,799,000
A2,799,000

zo =
LS x| 2t
zo =

A
&
e
[ol8]
A
&

of|
-
ofl &k HZto
3
of|

01 &2 FH|

01
01

A12,697
A12,697
A17,294
A17,294
8,666
8,666
8,666
5,829
5,829
22,379
A1,550
A1,900
A2,799
A2,799
A2,799

A47,322
A47,322

A3,000

L

| H|

=

2 SA| 2

k=1
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1

nsAT

RO
Kl
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/3,000
/3,000

u] A ol = 2|
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01 3ol el sl 5g 43,000,000
O] AF R ZboH = 23,000,000
DEUTAYREL Tt 22,635
st eSS x| 3s| 2,635
St S EX| 2lH| A2,635
01 st EH=X| 2lH| A2,635,000
of A A Zhol = A2,635,000
oy 220,372
stmeoi| 220,372
SR x| 5,626
01 AE4HMFX|H| 25,626,000
O] AF R ZboH = A5,626,000
X 2H| 214,696
01 MEATA 2H| 14,696,000
of| AF A ZhoH = A 14,696,000
E94| A50
01 Ald & 2| 8du A50,000
of Ak MZtoh = 450,000
KEARA 2| A21,315
NI n21,315
FYALF S8 A21,315
01 HE/3%= 221,315,000
Of| A H ZHOH = 221,315,000
Aty /20,310
dedsus 220,310
el={ | 4500
LI PNIESP-T] 2500
7letalnlHat olm | A500
NEEREEEES A500,000
Of| AF E{ ZtoH = A500,000
BReAT MR T A870
st eSS x| 3| A870
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RpAPE ZH| A117
A117
TERF S| A7
o1 Hd=/3% A117,000
Of| AF F 2ol A117,000
A179,810
A179,810
Do PR £ 2 B B
A3,068
St S X| | 3,068
01 S EHEX| A3,068,000
of| A & Zt+oH A3,068,000
29H| A133,232
A133,232
SIS =E] 8,340
01 &2 EH| 8,340,000
Of| AF R ZHOH = 28,340,000
M S X[H| 30,012
01 AE4HMFX|H| 230,012,000
Ol A H ZHOH = 30,012,000
X 2| ANT7,677
01 SATMZ AT7,677,000
of| AF A ZboH = AT7,677,000
=ET
01 A|AZHH| Bt2| 2 216,182,000
Of| A H ZbOH = A16,182,000
oft|mEH| A1,021
01 ZLjoqd| 1,021,000
of AF M 2t 21,021,000
A A | 243,510
A43,510
FE X LF S| A43,510
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243,510,000
A43,510,000

211,351,000
211,351,000
23,300,000
/3,300,000
A4,243,000
A4,243,000

Chulnl

ZIoH

A
(AL

of

TR =2

ofl Ak Mo
ofl & R 2oy =
O:

01 &2 FH|

A11,351
A11,351
A11,351
A11,351
A11,351
A7,543
A7,543
A7,543
A7,543
3,300
~4,243
76,064
76,064

A400

X =ZH|

RO
Rl

od

Tor

=
Tol
o

ol

A400,000
400,000
A2,879,000
A2,879,000

[

2ly|

e

S|

FY

ofl A R 2oy =
5

2400
A400
N2,879
N2,879
N2,879
01 =f
N2,785
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A2,785,000
A2,785,000

A918,000
918,000

212,851,000
212,851,000
29,505,000
29,505,000

=

ol &k EZo =

N2,785
N2,785
N23,274
N28,274
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ol
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/3,072,000
/3,072,000
21,000,000

TR 28|

ofl A R 2oy =

A3,072
A3,072
21,000
1,000
21,000

A47,119
A47,119
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21,000,000

DRAPEMK TR A4,517
A4 517
Sty S x| | £4,517
24,517,000
A4,517,000
Soh] A31,025
A31,025
ol 24 N4T762
A4,762,000
24,762,000
SRkl 438,725
28,725,000
A3,725,000
e £722,238
AN22,238,000
A22,238,000
ofs| mEH| 4300
A300,000
A300,000
REAFE | 210,677
AN10,577
RERHME S| A10,577
210,577,000
210,577,000
ol 2l &t AN21,382
A21,382
ol =z £800
A 800
7letaln|Hat olm | A800
A800,000
A 800,000
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BRI YR T Yt 45,633
St S X| | A5,633
SHA SHEX| 2l H| 25,633
01 st EH=X| 2lH| /5,633,000
Of| AF R ZEOH = 25,633,000
Soiy| A10,748
stme | A10,748
k2| N5,794
01 &2 EH| 25,794,000
Of| AF E ZtoH = A5,794,000
S3LF XA A A10
o1 M3 A10,000
of &k Hztoh = 410,000
A=Ldxtz A960
01 EX|2Ax}E A960,000
Of| AF E{ ZtoH = A 960,000
Mg x|u| 888
01 A= MFX[H| 888,000
of| AF R ZF0H = 888,000
ofH| MEH| A1,775
01 =LhoqH| 21,775,000
Of| AF E ZHoH = A1,775,000
EEESEL A1,321
01 =l2fd| 21,321,000
Off AF R ZEOH = 21,321,000
KpAbE 2| £ 4,201
ApAHF| SH| N4,201
FE X LF S| A4,201
01 AE/3%= 24,201,000
Of| AF E{ ZtoH = AN4,201,000
Jhscyst 24,260
AEAdETS A4,260
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21,100
21,100

21,100
01

~1,100,000
A1,100,000

ko
[pa
n

A3,160
A3,160

2,160

A2,160,000

Ho
02

2,160,000

A1,000

1,000,000

21,000,000
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R o x1g] — 4 oE oy o
He|sE MR ALY o 3t 2 T30y
st 12,645,249 12,940,881 295,632
noA=HXY 12,645,249 12,940,881 295,632
AT U7 653,734
R 4 1| x| 2 500,000
Sotu| 500,000
St 2| 500,000
117K | 500,000
01 A H| 500,000,000
CNUSt& A 72| Z7H902HH) = 500,000,000
EEEBEEE S 158,744
DAl 2 Ha 158,744
DEATUYX TH| B S 158,744
ATX| o SArH| 158,744
01 AKX CH S A H| 158,744,000
AT EAUY S TR 14{X158,744,0008 = 158,744,000
Mo geleels A5,010
Soiy| 25,010
St 24| A5,010
2 gh=8H| A 420
01 &2 ZH| A 420,000
of A B Zbol = A 420,000
S32ILHAM A390
01 M2 390,000
ofl Ab H 7oK = 390,000
20| 13,450
01 AlAIZHH| 22| 294d| 3,450,000
Of AF A ZHoH = A 3,450,000
o{H| M EH| A120
01 ZLjoid| 120,000
Ol AF R ZFOH = A120,000
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AT FE| 4630
01 3ot 630,000
Of| AF R ZHOH = A 630,000
23 120,000
Sysielaiz 20y ~120,000
DEAT YRS U Fepy| £120,000
SH EHE X| 2/H| A120,000
EPVER=SNEIE] A120,000

01 st eS| |H|

120,000,000

ol & HYY =

120,000,000

230,000
A oFF 2h2) At 2] 212,098
o] 29,580
st 2| £9,580
U4 2| 8,530

01 &2 ZH| 8,530,000

Of| AF B ZFOH = 8,530,000
ofH| WEH| A450

01 =L oiy| A 450,000

Of| AF R ZHOH = 450,000
R L A600

01 3|2|H| A600,000

Of| AF B ZHOH = A 600,000
KEAFE Z4H| A2,518
AHekF S| £2,518
FE XA S| £2,518

01 HE2/8%= 22,518,000

O A R Zb0H = N2,518,000
o1 7l orH el M) £14,900
SodH| 214,900
sme | £14,900
EEIs=L 213,280

01 &2 ZH]| A18,280,000




Of AF = ZHoH

213,280,000

Oo{H| W EH| A540
01 =uioiy] 540,000
of &F = 2ol 540,000
HEFT| A1,080
01 2l2ld| 1,080,000
of &F M Z4oH 1,080,000
shH obd mha| At A3,002
A3,002
23,002
=L A1,577
01 &2 ZH| 21,577,000
of &b A ZHH A1,577,000
o{H| M EH| A509
01 =uioiy] 509,000
off &F = Z4oH 509,000
HEFT| 2916
01 =l2ld| 916,000
of &F M 2ol 916,000
Uty 5H 26,000
e fsre HoiRY 26,000
6,000
26,000
EIR=deT=] A1,440
01 d8eda 21,440,000
off A X ZtoH 21,440,000
b2 H| 24,560
01 &2 ZH| 4,560,000
off &F M Z4oH 4,560,000
512 214,500
. 214,500
WS RO Bt 2 T U st
210,600

210,600




7l el g Ak ol 2]

210,600

210,600,000

225,000,000

14,400,000

23,900

/3,900

ngEUMolLl S

23,900

23,900,000

29,500,000

5,600,000

J_O‘k

o

A40,138

Sloi 2} Aol T8 DEVIKY &

A10,041

A10,041

210,041

210,041

210,041,000

210,041,000

RN DK (OSCEOPX) 22

A12,641

A12,641

A12,641

A12,500

12,500,000

12,500,000

A4

A141,000

A141,000

et
2
=]
o
H0
02

A12,000

A12,000

10
Ho
02

A12,000

29,600

29,600,000

29,600,000

A2,400
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A2,400,000

22,400,000

uFaEel dasgsluT RIS

ngEUMolLl/d S

A322,000

A322,000

634,000

634,000

o
1o
0z
o
o
Ho
02

A192,000

192,000

SRRl

21,000,000

21,000,000

308,000

308,000

21,000,000

21,000,000

SRRl

109,000

109,000
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01 WS AT 28| £54,000

O A R ZbOH = A54,000
ERL] A337

01 3|2|H| A 337,000

O A R Zb0H = A 337,000
YA SHEAY Y 41,500
SodH| 21,500
smeyH| ~1,500
WL 21,500

01 WA =H| 21,500,000

Of| AF B ZHOH = 21,500,000
A 30,565
MBATIY 22 543t £19,000
DRATHYAE 2 el 218,000
stz A18,000
paie= 18,000

01 M= gl sbxbsta 18,000,000

Of| AF B ZFOH = 218,000,000
SodH| 21,000
smeyH| 41,000
ofH| W EH| 2500

01 2ufoiy| A500,000

Of| AF R ZHOH = A500,000
ERL] A500

01 3|2|H| 500,000

Of| AF B ZHOH = A 500,000
=M st x| E 7 25,000
Dol 2 Hal 24,000
S S X 2| A4,000
S & X #H| 4,000

01 SHMEEX| | £.4,000,000

Of| AF B ZHOH = 4,000,000
SodH| 21,000




21,000

AR E=AIH| 21,000
01 2l2ld| 21,000,000
of| AF & ZHoH A 1,000,000
0|22 L WF(AACSB)I B A6’565
A6,565
6,565
Oo{H| MEH| 24,500
01 =Ly oiu| 4,500,000
Of| AF B ZHOH = A 4,500,000
A D Z=XIH| 22,065
01 3lo/8| 2,065,000
Of| AF B ZHOH = A 2,065,000
s ki 213,500
nYULEAY M FAZYE} Al 3’500
213,500
A13,500
J|Eralu s AL Q12| 213,500
01 3o|2lelals|4 13,500,000
of| AF & ZHoH 13,500,000
L 43,000
nEHW Yyt £3,000
A3,000
23,000
Oo{H| MEH| /3,000
01 2ufoiy| A3,000,000
of| AF & ZHoH 3,000,000
olzry s 12,000
ags wan 3 suE 22,400
21,000
21,000
olgolz A1,000
01 ggolz 21,000,000
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Of| AF B ZHOH = 1,000,000
DTSR U F o] A800
stz A 800
pae= A800
01 M MstEeta £800,000
Of| AF R ZHOH = A800,000
Sofu| A600
stmegs| £600
AP Fal| 4600
01 3|21 A600,000
Of| AF R ZHOH = 600,000
R —— 212,600
DEAT YRS U Fepy| 210,000
S S| 2| £10,000
St & X #H| A10,000
01 st =t= x| 9lH| 210,000,000
Of| AF B ZHOH = 10,000,000
SodH| A2,600
stmeg| £2,600
DEEAMOILY/YIE 2,600
01 SmF Y ALZH| £2,600,000
Of| AF B ZHOH = A 2,600,000
asnsamBs sEEnE) 27,000
QI ZH|
ol74H| 27,000
chets AR Y S o1z 27,000
02 7| EtA 2=l 21 74H| 27,000,000
MelodT 6%X3,000,000-X58X30 = 27,000,000
AbslThetch ot £2,500
=M W FAFY 29,000
DRATEHYAE 2 H ] 26,090
S S| 2| £6,090
S EE X #H| 6,090
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01 SHY EHER| | £.6,090,000
Of| AF B ZHOH = 26,090,000
ANZEEHE
01 2 A follo| e UEHE R £422,000
O A R Zb0H = A422,000
OfH| B SH|
01 ZLfoid| A2,000,000
Of| AF B ZHOH = A 2,000,000
HFFTH|
01 3[2lH| 488,000
Of| AF B ZHOH = 488,000
ng o oAFE e Al
FEARF SH]
01 HE2/8%= 26,000,000
Of| AF B ZHOH = A 6,000,000
stued
2 ko]
01 &2 EH| 10,500,000
ZFE3, =2 H1, § M 717] 72 15]X3,000,000 = 3,000,000
SAZ| o 35/X450,000H = 1,350,000
A Anb 5 HEF 13]X2,000,000¥ = 2,000,000
Zold =& 7l 53/X400,0008 = 2,000,000
HEZ2HE ¢l 135/X2,150,000¢ = 2,150,000
HFFTH|
01 3|2|H| 2,000,000
ZHehsld| 1021X102X20,000€ = 2,000,000

ol mptcy ot
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oA 7 S & 39,759,000
A21,237
21,800
21,800
odn| 21,800
LI =Ll 41,200
Of AF K ZHoH = 21,200,000
o Fal| 4600
01 3|o/H| 600,000
Of| AF R ZHOH = 600,000
23,000
21,030
ol = Zu| 21,030
7| EpALE| AL QI X 2| 21,030
MECEEEEERS £1,030,000
of| AF & ZHoH 21,030,000
A 890
o] A890
L8| £150
Of AF  ZHoH = A 150,000
NETIEE A440
01 EX|2xt2 440,000
Of AF E ZHoH = A 440,000
ERL] £300
01 2l2ld| A 300,000
Of| AF B ZHOH = 300,000
21,080
5| SH| A1,080
FE XA S| 21,080
01 ZHe/=8te 21,080,000
Of AF & ZHoH = 1,080,000
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OIFX|% ZHDF SHohAbed

AB,420

QI ZH| 21,920
2ol 21,920
Loz A1,920

01 MAZAlLel R £1,920,000

O A R Zb0H = 21,920,000
DRAPYAE @ Fep| 22,480
St EHE x| 2| £2,480
S & X #H| 2,480

01 S EHS x| 2| 42,480,000

O A R Zb0H = A2,480,000
2oH| 22,020
stme| £2,020
L8| ~80

01 252 ZH| A80,000

O A R ZbOH = A80,000
ofe| LS| A795

01 ZLfoqH| A795,000

Of| AF R ZHOH = AT795,000
=S % A1,145

01 3oy| 21,145,000

O A R Zb0H = 21,145,000
[——— 25,052
2oH| A5,052
stmeys| £5,082
o] 5,052

01 A|[M | i2| 2 25,052,000

Of| AF B ZHOH = 25,052,000
auis eizand ge s 7Y A4,965
RHAFE Z4H| A4,965
RHALE S| A4,965
FEAF SH] 4,965

01 ZHe/=28te A 4,965,000
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Of| AF B ZHOH = 4,965,000
R N5,447
A18,447
ol = 2| A1,700
Alu| A ol K| A1,700
7| EpALE| AL QI X 2| 21,700

NEEEEEERS 41,700,000

O A R Zb0H = 21,700,000
DRATHYRE Y Fepy| 21,000
S S| 2| £1,000
S EEX| 2| £1,000

01 Sty EE x| b 41,000,000

Of| AF B ZHOH = 21,000,000
2o A13,974
smeoy| A13,974
L8| £959

01 AmEd| 959,000

Of| AF R ZHOH = A 959,000
SB23YHA 4801

e A801,000

ofl AF R Zt0H = A801,000
DgEUMoILYY AL 25,000

01 SmF ey ALZH| £5,000,000

Of| AF B ZHOH = 25,000,000
oft| mEH| A5,214

01 =Ljoiu| 25,214,000

O AF R ZbOH = 25,214,000
A D =XIH| 22,000

01 3|2y 2,000,000

Of| AF B ZHOH = 2,000,000
KEARE Z4H| A1,773
AHekF S| A1,773
FE XA S| 41,773
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01 ZHE/Z2AIE 21,773,000
O A R ZbOH = A1,773,000
oAz 212,000
DRATHYAE 2 el 25,988
S S| 2| £5,988
SHYES R | 45,988
01 SHEHEX| | 45,988,000
Of| AF B ZHOH = 5,988,000
2o £6,012
st e | £6,012
o] A450
01 Al | 2|3 £450,000
Of| AF R ZHOH = 450,000
o{H| MEH| 23,862
01 =Ljoiu| 13,862,000
Of| AF B ZHOH = 3,862,000
AR E=AIH| 21,700
01 2l2ld| 21,700,000
O A R Zb0H = 21,700,000
A& 015 At 25,000
2o0dH| 25,000
52| 25,000
ZZ2IUHH 25,000
02 ZEHREIZ 25,000,000
s=HEZSUgAS = 15]X25,000,0008 = 25,000,000
SN 3t £16,920
SEXUATHE Y NT7,627
SoH| 25,849
smeyH| £5,849
U4 2| 22,500
01 &2 ZH| 22,500,000
Of| AF B ZHOH = 2,500,000
ST2ILHA £2,800
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=L 2126
01 22 EH| A126,000
off & R ZtH = A126,000

M 7RI AT20
01 A= RX|H| A720,000
ol & R ZtH = A720,000

E9H| N84
01 AlMZH| 2| 89| 284,000
ol & A ZtH = 284,000

EEEL A180
01 3|2|H| A 180,000
off & A ZtH = 180,000

AT60

AT60

FEARF SH] AT760
01 HE2/S%= A760,000
off & R ZtH = A760,000

oFstry st 40,600

43,200

43,200

Sty 43,200

U k=] 10,000
04 X FF=F2 10,000,000
eKIMS, oto| A2 M el A AZEALE R 1071X1,000,000 = 10,000,000

SLFHHAM 100
03 &4lH| 100,000
AEMF 2HS7|23 12X100,000 = 100,000

=L 24,100
01 WSAFR 2| 24,100,000
AstATEY 2o = 24,000,000
AE5E AE ¥ M=H| Fof 15/X100,0008 = 100,000

E9H| 9,000
06 BgEH| 9,000,000

-88-




&tl 100,000 X9EX10F = 9,000,000
oFx 92094 A1,100
Sy A1,100
StuledH| 21,100
2| 1,100
21,100,000
21,100,000
otefthat 2imie Ztebael 21,500
Dol 2 Hal A500
S S| 2| £500
S EE X #H| A500
1 500,000
500,000
SodH| 1,000
st dH| 21,000
A2 E=AlH| 21,000
21,000,000
24 21,000,000
Y gtnpsty st 21,825
2B FUHE WY B4 AR N225
24| N225
Stme | ~225
nERM0IL/AaE A225
A225,000
225,000
F A FLSIARI (CLICK) 21,100
SodH| 21,100
stm2t| A1,100
DSEUMoILYY AL 21,100
21,100,000
21,100,000
BN oy H26) A500
So4H| A500
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stm s A500
agEeMollaE A500

01 St ke ApAH| A500,000

Of| AF B ZHOH = A500,000
of ot 23,000
HZ6aFd 71e 153 A1
2| AT
sueds| A
Lut8H| At

01 AR Zd| A1,000

of &k Mzt = 41,000
64T 711 5ot 22,999
2odH| N2,999
&t eH| A2,999
AZARtZ 2999

01 EX|AXt=E 999,000

Of| AF R ZHOH = 999,000
A2 E=AIH| 22,000

02 S ALZH| 22,000,000

Of| AF B ZHOH = 2,000,000
Zo|mjry 5t 20,417
AEaT|7| 7Y 20,417
WESELL 20,417
NPNEE=] 20,417
FEARF SH] 20,417

05 A ASTIAHH 20,417,000

SET e ¢y = 20,417,000
Abe O B A~4,200
bkt DR RE AL 4,200
DEAT YN U Fepy| 21,300
S S| 2lH| £1,300
S EE X #H| 1,300

01 MY =X 2iH| 21,300,000
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ofl et Fzkoy

[l
N

21,300,000

22,900
2|
stmeod| A2,900
e s A2,280,000
01 =uioiy] ’ ’
Of A & 20K N2,280,000
= 620
EEEL A
01 3|2|H| 620,000
of| AF & ZHoH 620,000
A11,700
2tscyst 2 050
A2,
aAalg Agys za2ay
22,090
2|
stmeod| A2,090
sewe s A300,000
01 A2 EH| )
of| AF & ZHoH 300,000
= 300
AT T -
01 3|2|H| 300,000
of| AF & ZHoH 300,000
7| Etea| £1,490 25,000
01 7|EF2&H]| 21,490,
Of A & ZtoH 21,490,000
A3,340
ietel 2G|
A3,340
2|
stmeod| A3,340
sers ras 2,380,000
01 A2 EH| 42,380,
of| AF & ZHoH 2,380,000
= 960
EEELL A
01 3|2|H| 960,000
of| AF & ZHoH 960,000
AT750
FIARIRME 2
A150
DEAT YRS U Fepy|
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St S x| 2| £150
S EE X #H| A150

01 St EHEX| | £150,000

Of| AF B ZHOH = 150,000
A600
st | £600
7|Et ] £600

01 7|Et2HH| A600,000

Of| AF R ZHOH = 600,000
M ALY 2900
A900
st 2| £900
7| Bt | A900

01 7|tz HH| A900,000

Of| AF R ZHOH = 900,000
Am2dE XHFSTY N322
A322
stmees| ~822
L8| ~60

01 &2 EH| 260,000

O AF R Zb0H = 60,000
AP Fals| ~50

01 32/H] 250,000

O A R Zb0H = 50,000
7|Ete | A212

01 7|E}2H| A212,000

Of| AF R ZHOH = A212,000
Hefujal ey HEAE 2 an 3,910
23,910
stmeg| £38,910
o2 E Ayl £600

01 =|2oH| 600,000

Of| AF R ZHOH = A 600,000




J|Et2 | A3,310

01 7| E}2dH| 23,310,000

Off AF K ZHOH = 23,310,000
oA AH Mxl 2o A388
24| 388
Stmeo| 388
7| Et2 | A 388

01 7| E}2dH| 388,000

Off AF K ZH0H = A 388,000
PENPEIET Al2,612
SERESET RS A12,612
KA Z4H| N12,612
AHAEE SH| A12,612
FEAF SH] 212,612

01 HE/Z&H=E A12,612,000

Off AF K ZHOH = A12,612,000
FApstE 25,350
e 2 oluEE e A5,350
DRATEHYAE 2 H ] 25,350
S SEX| | 25,350
St & X #H| 5,350

01 st EHE x| 2ld| 25,350,000

Off AF K ZHOH = A 32,102,000

SET e ¢y = 26,752,000
QIR 7H L2 20,000
SO AL 2012) 20,000
ol = 2| 8,000
zo|z 8,000
zelz 8,000

06 7|Efzte| 2 8,000,000

ZALR 200,000 X204 24X25] = 8,000,000
Sou| 12,000
st | 12,000
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LI =L 800
01 A5 ZH| 180,000
LSEZRIY 2YS 9ISt A2 E 7 90,00081X23] = 180,000
02 A QlafH| 300,000
Z=203 W 2l4H| 5,000X30FX23] = 300,000
03 M| 320,000
Z20Y 2H 2 Itk #52 MZE 160,000¥X28] = 320,000
29| 10,000
06 IS AH| 10,000,000
&S A Sales&Marketing M27F Hd 9IE 2 = 10,000,000
EEEL 1,200
02 S AlAH| 1,200,000
Z20y 29 TAI2H 2 oo 72l 4,0002X30EX52X23] = 1,200,000
/23,368
wolnetnsEeld ey 211,868
294H| 9,868
StmY| 29,868
ISt 26,467
01 &2 EH| A6,467,000
O A R ZbOH = 26,467,000
SRR 42,901
01 HdEFMFXIH| A2,901,000
Of| A R Zb0H = 22,901,000
7|Et ] A500
01 7|Et2HH| A500,000
of A A Zbol = A500,000
RHAFE Z4H| A2,000
RHALE S| 22,000
FEARF SH| 22,000
01 HE/ZZE 22,000,000
Of| AF B ZHOH = 22,000,000
mtm LA St 23,100
ol X AH| A110
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A110

dge3 A110
01 ugya 2110,000
of AF & ZHoH 110,000
2ol A2,990
A2,990
el =L ~150
01 &2 ZH| A 150,000
Of A & 20K 150,000
Oo{H| MEH| A600
01 =ujoiy] A 600,000
of| AF & ZHoH A 600,000
7|Et2u] A2,240
01 7|Et2 | A2,240,000
Of| A & Z4oH N2,240,000
ol g x| HAl2E 2 A8,400
DRAPYAIE L Feu| 23,340
PE-T=1 A3,340
P A3,340
01 M= gl at 23,340,000
of| AF & ZHoH 3,340,000
SodH| N2,560
A2,560
el =L £200
01 &2 ZH| A200,000
Of| AF R ZHOH = 200,000
SB23YHA A900
01 M3 A900,000
Of| AF B ZHOH = 900,000
SR x| 41,460
01 A= RX|H| 21,460,000
Of A R 20K 21,460,000
RHAFE Z4H| A2,500
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RHALE S| 22,500
FEAF SH] 2,500
01 ZHe/=28te 22,500,000
Of| AF B ZHOH = 22,500,000
o A4,270
A3,490
DRAPYAE @ Fep| AT740
St EHE x| 2| AT740
St EE X | AT40
01 S-S x| 2| £.740,000
of| AF & ZHoH A740,000
SodH| N2,750
stmeH| N2,750
EEIs=L 21,950
01 Az=8| 21,950,000
Of| AF B ZHOH = 21,950,000
oAl £800
01 3]2o/| 800,000
Of| AF R ZHOH = 800,000
ol 2 £780
oIx{ | £600
Als| At oI5| £A600
RSP IE T A600
01 slojg el A 600,000
Of| AF B ZHOH = 600,000
SodH| 2180
stmeg| £180
HFFTH| A180
01 2l2ld| A 180,000
of| AF & ZHoH 180,000
210,500
AT7,780
SodH| ANT,780




A7,780

sere o 21,194,000
01 &2 % , ,

of &t & = 21,194,000

SS23YHA A189
01 M3 A 189,000
of &t A = A 189,000

PR N276
T 01 A2HMFH| £276,000
of &t H A276,000

=L A3,250
01 mSA A3,250,000
of At A = 23,250,000

ofH| MEH| N2,846
01 =L} oiy| A2,846,000
Of AF & 2O = N2,846,000

o= N25
L 01 &y /25,000
Of AF & 2K = 25,000

— N2,720

R — o

A2,490

Loz A2,490
01 FoiZiA £2,490,000
of &t H A2,490,000

A230

A230

A AB2
srre 01 Az =t /82,000
ol AF X 182,000

R 2H| A148
01 IS A 148,000
oAk & 148,000
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RPN A27.746
A2 (=GR el A 25,496
24| N22,496
stmeod| N22,496
EEIs=L A18,470

01 &2 ZH| 218,470,000

Of| AF B ZHOH = 218,470,000
oft| mEH| 21,057

01 ZLfoid| 21,057,000

O A R Zf0H = 21,057,000
A2 E=AIH| 22,369

01 3|2|H| 22,369,000

Of| AF B ZHOH = A2,369,000
B2M¥E A600

01 ALE| 2& =365 A600,000

Of| AF B ZHOH = 600,000
RHAFE | A3,000
NN ESE=T=1] 23,000
FEARF SH| 3,000

01 HE2/8%= 23,000,000

Of| AF B ZHOH = A3,000,000
gET 2Y A2,250
DTSR U F o] AT700
St EHE x| 2| 4700
S & X #H| AT00

01 St EHEX| | £700,000

Of| AF B ZHOH = 700,000
SodH| 21,550
stmeg| £1,550
e8| £635

01 &2 EH| 635,000

Of| AF B ZHOH = 635,000
L A915
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01 3o/H| A 915,000
Of| AF R ZHOH = 915,000
SERED 436,000
S EEX| £36,000
RSP 221,500
SRR A21,500
23| S M| 221,500
01 I =2d| 21,500,000
Of| AF B ZFOH = A 21,500,000
DRATHYAIE 2 Tl 213,921
SH ZHE X| 2lH| 213,921
st 2SR 2| 413,921
01 st ==X 9lH| 218,921,000
Of| AF B ZHOH = 213,921,000
2044| AB79
st 2| £579
M X| | A5T79
01 ASFHRA| £579,000
O AF R ZbOH = A579,000
BSS2uME £1,800
BEEEUHNE 29 A200
So4H| 2200
st 2| £200
ofH| W EH| 2200
01 2ufoiy| A200,000
O AF R ZbOH = A200,000
ssusee|usied 21,600
SodH| 21,600
st 2| 41,600
ofH| W EH| A700
01 =uoiy] A700,000
O A R Zb0H = A700,000
EEL A900
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01 3|2|H| 900,000
Of AF 2t = 900,000
28,500
w3
228,500
sy
A 28,500
stmeo 28,500
U4 24| 215,000
01 &2 ZH| 15,000,000
Of| A R ZtH = A 15,000,000
S UM ~500
01 M2 500,000
Of AF E ZHoH = A500,000
ey 13,000
01 Tp2dH| 13,000,000
O A R 20N = A 13,000,000

- 100 -




THO
D
3l
oK
KI0
)

LH






Aot "
e EHQIALY j:;;é o 5 a =0 Q'ﬁoﬂ“ B = o

&2 1,677,999 1,858,998 180,999
EMESULREAL 1,678,000 1,859,000 181,000
FL573 1,678,000 1,859,000 181,000
L5713 1,678,000 1,859,000 181,000
EAME 1,678,000 1,859,000 181,000
ZMEEURERE| 1,383,000 1,564,000 181,000
24| 76,100 72,900 A3,200
76,100 72,900 A3,200
ofH| - SH| 6,200 3,000 A3,200
Ao | 1,306,900 1,491,100 184,200
1,306,900 1,491,100 184,200
T ALF SH] 1,306,900 1,491,100 184,200

o= MA}AME Science Direct § = 534,400,000

o &b A2t = A500,200,000

EM(EE) 2 = 150,000,000
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KO
Ol

e

ol






et
i}
Hr
alis

i
o2
I

A 13|

oMy

ol

Lh

L
19

=)
1o
Ho
02

110,534,527

—

1,394,960

1,394,960

1,394,960

R

1,394,960

X
>
0:

3

Yal

HESERS

590,000

Ho
02

590,000

590,000

586,000

HEAAH S8 X254 12X32,000,000¢ =

32,000,000

7|Et RXIES(F4 2ot 1 x| §) 25/X4,000,000¥ =

8,000,000

we|wa| HEAMHA 8

88,800

Ho
02

88,800

88,800

88,800

ofl &k Hzt =

1,200,000

245,000

Ho
02

41,500

30,000

5,000

T4 AP M X|H| 80THX62,500 =

5,000,000

215,000

215,000

215,000

L3 Sub Gigabit Switch(F) 20§ X22,000,000

44,000,000

L3 Sub Gigabit Switch(74) 10§X21,150,000

21,150,000

L2 Switch 4CiX2,900,000¥ =

11,600,000

L2 PoE switch 5CHX3,650,0008 =

18,250,000

£ AP 80CiX1,000,000¥ =

80,000,000




15,000,000
E BBLZERO Fof 207,650 398,650 191,000
207,650 398,650 191,000
207,650 398,650 191,000
A SA=E 207,650 398,650 191,000
7,500,000
183,500,000
SeEBAAY 7S Uit 77,000 29,400 A47,600
37,000 19,400 A17,600
37,000 19,400 A17,600
4| 35,000 18,000 A17,000
17,000,000
AR F2| 2,000 1,400 A600
600,000
40,000 10,000 30,000
40,000 10,000 30,000
FEAF SH] 40,000 10,000 30,000
30,000,000
A0IEHHA 75 50,000 21,310 A28,690
7,000 1,400 5,600
7,000 1,400 A5,600
AR FZ| 2,000 1,400 A600
600,000
7| Et2YH| 5,000 0 5,000
5,000,000
43,000 19,910 A23,090
43,000 19,910 A23,090
FEAF SH] 20,000 19,910 A90
90,000
FEAHLF S| 23,000 0 23,000
23,000,000
EMT Mkst 27 120,000 71,000 A49,000
120,000 71,000 49,000
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sty 120,000 71,000 249,000
=Ll 120,000 71,000 249,000
off & A ZtH = 18,000,000
At =N = 31,000,000
LSO Sl 3 g 12,000 10,800 1,200
G| 12,000 10,800 A1,200
sty 12,000 10,800 A1,200
==Ll 12,000 10,800 A1,200
ofl &k A2 = 1,200,000
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8. ul £ St ALX| A






s B . . of At $§';|ﬁ_'wﬁ" 52 5 4 o

st2d 196,400 136,950 59,450
196,400 136,950 59,450
196,400 136,950 59,450
196,400 136,950 59,450
149,400 97,950 A51,450
91,500 68,500 A23,000
2% 91,500 68,500 23,000
Stued 91,500 68,500 23,000
2 dbEH| 80,000 68,000 A12,000

A Mo A12,000,000
ofH| WS H| 11,500 500 11,000

o ™ zhod A11,000,000
42,000 19,360 NA22,640
42,000 19,360 NA22,640
Stuzd 42,000 19,360 NA22,640
Lt=Z | 28,100 13,160 A14,940

H ZtoH A14,940,000
0{H| W S H| 2,500 1,000 A1,500

A ZtoH 21,500,000
el 11,400 5,200 16,200

Az 6,200,000
1,400 240 A1,160
2% 1,400 240 A1,160
Stuzd 1,400 240 A1,160
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0{H| W SH| 1,000 21,000
AF & ZboH 1,000,000
HFFH| 400 240 A160
oF R ZHoH 160,000
Helma R szet Yl 10,000 7,000 3,000
2% 10,000 7,000 3,000
stuey 10,000 7,000 3,000
0{H| W SH| 10,000 7,000 3,000
3,000,000
TIAH =X Y 4,500 2,850 21,650
29 4,500 2,850 21,650
stuey 4,500 2,850 A1,650
7 FZ2d] 4,500 2,850 A1,650
1,650,000
47,000 39,000 8,000
i‘%l%ﬂlolﬁ-?%!‘ 12,000 10,000 A2,000
| 12,000 10,000 2,000
Stuzd 12,000 10,000 2,000
Sl et 12,000 10,000 2,000
2,000,000
FUSH B O By 35,000 29,000 6,000
35,000 29,000 6,000
stued 35,000 29,000 6,000
SZLF LA 35,000 29,000 6,000
6,000,000
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= =
:; . . - sy S, F2e 4By o
3,206,648 3,015,826 A190,822
3,206,648 3,015,826 190,822
812,570 921,148 108,578
764,570 888,148 123,578
764,570 888,148 123,578
o2y 158,070 380,070 222,000
2YH| 158,070 380,070 222,000
St Yy| 158,070 380,070 222,000
S EHA 158,070 380,070 222,000
2718 24| 111,000,000 X235 = 222,000,000
2 75,000 59,320 215,680
DRAT YK ST et 70,000 55,000 A 15,000
st et ZX| |H| 70,000 55,000 A15,000
SHY gt x| b 70,000 55,000 A 15,000
off &b A ZEH = 215,000,000
2| 5,000 4,320 A680
St 2 YH| 5,000 4,320 A680
AUdt=ZH 5,000 4,320 A680
off &b A ZtH = A680,000
nEx| Y 1,400 1,135 A265
ol® 4| 600 400 A200
Ald| Akl X Ay 600 400 A200
REESEIERURIESE-L) 600 400 2200
of A A2 = A200,000
2YH| 800 735 AB5
St Y| 800 735 AB5
W= pap= 800 735 AB5
of &F HZH = A 65,000
Lol 30,000 15,000 A15,000
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DS EAR T YT B 30,000 15,000 215,000
stists 30,000 15,000 A15,000
30,000 15,000 A15,000

15,000,000
ol sHYR| A M E| 22 20,100 17,600 A2,500
MRAT YR ST | 14,100 12,600 A1,500
14,100 12,600 A1,500
sties 14,100 12,600 A1,500

1,500,000
2dH| 6,000 5,000 1,000
stu2d 6,000 5,000 A1,000
6,000 5,000 1,000

1,000,000
st ctnsu(x| 42,000 41,263 NT37
DT EYX SR F Y| 34,875 34,525 A350
Bl = 34,875 34,525 A 350
34,875 34,525 A 350

350,000
2YH| 5,125 4,788 A337
stued 5,125 4,788 A337
5,125 4,788 A337

337,000
A A | 2,000 1,950 A50
2,000 1,950 A50
2,000 1,950 A50

250,000
S AR e 2 14,000 9,700 24,300
MRAT YR ST | 13,000 9,000 24,000
13,000 9,000 24,000
st 13,000 9,000 24,000

24,000,000
2| 1,000 700 A 300




st =L 1,000 700 A300
1,000 700 A300

A300,000
SHY S X AL 290,000 250,560 39,440
DS EAR T YT B 270,000 250,000 20,000
st 2t S x| §H| 270,000 250,000 20,000
270,000 250,000 220,000

20,000,000
A A | 20,000 560 219,440
S 20,000 560 A19,440
20,000 560 219,440

19,440,000
SHERIR &S 80,000 62,000 218,000
MRAT YR ST | 42,000 36,000 6,000
SX| 2| 42,000 36,000 26,000
sties 42,000 36,000 6,000

26,000,000
2dH| 28,000 21,000 A7,000
stu2ds| 28,000 21,000 A7,000
Ui+ 6,000 4,000 2,000

2,000,000
ATz 22,000 17,000 25,000

25,000,000
A A | 10,000 5,000 25,000
=l 10,000 5,000 25,000
10,000 5,000 25,000

25,000,000
SRS cielgts xie 10,000 7,500 2,500
2YH| 10,000 7,500 22,500
stulgdH| 10,000 7,500 A2,500
5,000 4,000 A1,000

21,000,000




YT F=TH| 5,000 3,500 A1,500
Of| A R ZboH = 21,500,000
P 29,000 29,000
299H| 29,000 29,000
suey| 29,000 29,000
9| 29,000 29,000
ofelE 4l e 15,000 15,000
DRAT SR E YT S| 3,000 3,000
DRATL YR EH18 5 3,000 3,000
DEUTYSR Fy| 3,000 3,000
2YH| 12,000 12,000
EamESec ] 12,000 12,000
b2 H| 4,000 4,000
NEEETE 1,000 1,000
o{t| W SH| 5,000 5,000
HFEFZ 2,000 2,000
48,000 33,000 A15,000
48,000 33,000 A 15,000
Sast S| ALY 48,000 33,000 215,000
2oy 47,000 32,809 A14,191
stme | 47,000 32,809 A14,191
Uk 39,000 26,809 A12,191
O AF A ZHoH = 212,191,000
S32FLHAM 2,000 1,300 AT700
Ol AF E 2o = A700,000
SE=E=F ] 6,000 4,700 21,300
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21,300,000

191 A 809
NP E=E=E=]] 191 A809
SHXI A S 191 A809

A 809,000
CeSIE 2,094,678  A299,400
P IE! 2,004,678  A299,400
ol R 7 ekl 2,094,678 A299,400
55,100 A14,500
30,300 A 4,500
dolz 30,300 24,500
zolz 30,300 A 4,500

24,500,000
24,800 210,000
st 2oty 24,800 210,000
20oH| 24,800 A10,000

210,000,000
2,039,578 A 284,900
2,038,078 A284,100
ol 74 H| 1,913,140 A204,940
chEtal AN S 2l 1,913,140 A204,940

352,940,000

2016 CNU 0|22l X Z0f 66%X374,000:4X6% = 148,000,000
=2a| S M| 40,000 38,000
£ Zof 40,000 38,000

38,000,000
Zo= 6,000 26,000
4oz 6,000 26,000

26,000,000
HYDELET 78,938 35,160
sEE 78,938 A35,160

35,160,000
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2,300 1,500 2800
ey 2,300 1,500 800
ol gy 2,300 1,500 £800
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m JIESEXIHA

Atz 204 Hizl=gous  F 2 A E YW 9
|22 CHRIARY Mot MEAFY 2 et =

o &t2 556,740 310,080 236,660
JE g 2R 556,740 310,080 236,660
25 556,740 310,080 236,660
712X 556,740 310,080 236,660
7|2l gotnt 279,060 24,400 ~254,660
HBABHAMYER 100,000 100,000
A | 100,000 100,000
EX|of ] 100,000 100,000
EX|of i 100,000 100,000

o &b A2t = £100,000,000
cHetm T hAbd x| 2 139,060 139,060
QI&AH| 139,060 139,060
elzis] 126,420 N126,420
thsts| A A e S ol 126,420 126,420

o &b A2t = 126,420,000
HYugReta 12,640 A12,640
2ea 12,640 212,640

o &b A2t = £12,640,000
olECle mENSI| 25 40,000 24,400 215,600
2| 40,000 24,400 15,600
stmegy| 40,000 24,400 15,600
k| 16,200 8,770 A7,430

o &b A ZHH = £2,430,000

At =N = 5,000,000
o{H| M EH| 4,000 2,400 21,600

o &b A2t = 600,000

A =N = 21,000,000
AR 7| 19,800 13,230 16,570

o &b A2t = 22,570,000

At =X = £4,000,000
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ofel@=g 277,680 285,680 18,000
105,000 134,000 29,000
105,000 134,000 29,000
st 2| 105,000 134,000 29,000
34| 85,000 115,000 30,000
2 =3 HM=H10,000¥X3,000% = 30,000,000
Ey| 20,000 19,000 A1,000
O &F A ZHoH = 1,000,000
79,080 72,080 A7,000
2| 79,080 72,080 A7,000
st =Ll 79,080 72,080 A7,000
2l gk 59,280 58,280 A1,000
O &F A ZHH = 1,000,000
AR E2y| 19,800 13,800 6,000
O &F A ZHH = 6,000,000
el =2 67,500 62,500 5,000
67,500 62,500 5,000
st 2| 67,500 62,500 5,000
2l gk 50,000 47,000 3,000
O &F A ZHH = 3,000,000
AT F2| 17,500 15,500 £2,000
O &F A ZHH = 2,000,000
A 26,100 17,100 9,000
2| 26,100 17,100 9,000
st 2| 26,100 17,100 9,000
2 ko] 11,100 3,100 8,000
O &F A ZHo = 8,000,000
O{H| W EH| 4,200 4,000 A200
O AF R ZHOH = 200,000
AR E2s| 10,800 10,000 A800
O AF R ZHOH = 800,000
OFEEH2 CNU 2HS7| 10,000
2gy| 10,000
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stuey 0 0 10,000
5,000
EAE 52]X1,000,0008 = 5,000,000
500
5 24 108X50,000¢ = 500,000
4,500
23 ol5 7HE| 102|X15HX30,000¥ = 4,500,000
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of Lot . = = o
Py ALY o o = 20f & 12| Z o iy A E YW 9

ety A272,330
N272,330
472,500 335,070 A137,430
472,500 335,070 A137,430
DU Q| S e A R} 472,500 335,070 A137,430
2%H| 472,500 335,070 A137,430
St | 472,500 335,070 A137,430
AZURE 472,500 335,070 A137,430

off & LM = 137,430,000

AbE=
ER

el e| 2oz 126,000 90,000 236,000
2%H| 126,000 90,000 236,000
St 2 HH| 126,000 90,000 236,000
O{H| -S| 126,000 90,000 236,000

off & A ZtH = 236,000,000
2t% ASoh 2dx Y 50,000 35,000 215,000
2%H| 48,000 33,600 A14,400
St 2 HH| 48,000 33,600 A14,400
=L 15,280 11,530 A3,750

off & A ZtH = 23,750,000
0{H| WS H| 2,600 1,820 AT80

off & LM = A780,000
HFFTH| 30,120 20,250 29,870

off & A ZtH = 29,870,000
AHArE | 2,000 1,400 A 600
AHebE| SH| 2,000 1,400 A 600
FEARF SH] 2,000 1,400 2600

off & A ZtH = £A600,000
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A M soi3 5,000 3,500 21,500
5,000 3,500 21,500

SRy 5,000 3,500 21,500

gh=2H| 5,000 3,500 21,500

g5 2d 5,000 2,600 AN2,400
4,000 2,000 22,000

g 4,000 2,000 A2,000

=Ll 4,000 2,000 A2,000

1,000 600 A400

1,000 600 A400

Kok S| 1,000 600 A400

SYRE A (EHy) M7 80,000 80,000
80,000 A 80,000

80,000 A 80,000

pal=Lll 80,000 A 80,000




oIl

12. Al
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m A|A=S

e
iL]
i
AT

NEES

s
o
o

=0l

H 13| 3= 0 ik

Z+ oH
(=1

ol

ik
19

=
o
Ho
02

2,864,545

2,488,090

A376,455

nx
Jor
Ot
i}
ks

2,864,545

2,488,090

A376,455

2,864,545

2,488,090

A376,455

AR

2,864,545

2,488,090

A376,455

2,864,545

2,488,090

A376,455

AldetE 1,000,000 750,000 A250,000

AHLHE 4 H| 1,000,000 750,000 A250,000

]
nx
=3

1,000,000 750,000 A250,000

Fab=L] 1,000,000 750,000 A250,000

Of| AF & ZtoH A 250,000,000

UM 2 gxme 1,864,545 1,738,090 A126,455

AHLHE 4 H| 1,864,545/ 1,738,090 A126,455

]
nx
=3

1,864,545/ 1,738,090 A126,455

Fab=Ll! 1,864,545 1,738,090 A126,455

O] AF & ZHoH = A 326,455,000

20,000,000

EHTRL, o7 & A Ak 2223 = 180,000,000

- 135 -







132 £ =






m 7Bt ExF ALY

} oAbt By S 52 &5y o
B THOIALY ENE HE A e = Fa0 e
BEREETE S ] ‘ 8,156,477 8,156,477
JIEt BEZ A 8,156,477 8,138,477
meot 129,960 129,960
ESmiei RS e 129,960 129,960
129,960 129,960
129,960 129,960
glolzis| 129,960 129,960
Felelzdy 129,960,000
ARMIF = 129,960,000
S 1t 174,000 174,000
0f M A2 7| L X| RIALY 40,000 40,000
40,000 40,000
14,360 14,360
izt 14,360 14,360
02 7| EA b= 2l ol 74H| 14,360,000
2zxoiel 21748] 1,800,000X7E = 12,600,000
Bxiel AlZte] 2R5E = 1,760,000
15,000 15,000
15,000 15,000
|ElZtol 2 15,000,000
% & ZALE 200,0008X21A|ZF = 4,200,000
212+ 50,000 4X59A12F = 2,950,000
2 20,0001X172.501 = 3,450,000
211 MY 8|8 40,000€X30HX33] = 3,600,000
A el ExZALR 50,000 X8A| ZHX23] = 800,000
1,260 1,260
FEF 1,260 1,260
Dl FREF 609,000
ATe Foldg 7| AREF = 609,000
ZEEReE 406,000
e HLEH 7| HREF = 406,000
SEYFES 154,000
T IgHS I ARG = 154,000
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04 MY LEHT 91,000

BrodTe MMEY 7| HREF = 91,000
29| 9,380 9,380
st 2| 9,380 9,380
2yt 6,180 6,180

01 25 2| 5,290,000

s Z20Y 2Hg 9t 27 7Y = 690,000

N2MALMES 95t AAR P = 4,000,000

3 el HANEZR = 600,000

02 =AM 2l4H] 540,000

MR 2UAH| 4,500€X308X43] = 540,000

03 ZoMAH| 350,000

Z20Y 2H2 flsh #2 HM A 50,0008 X73] = 350,000
R EZIH| 3,200 3,200

01 2/l 760,000

11 MR e ZHeE| ZAI2E 72 9,00094X40Y = 360,000

SRS 34 TAZ 7 10,0009X40% = 400,000

02 g ArAH| 2,440,000

AL 7HE 2 Zd| 200,000¥X33] = 600,000

Z2OY sty ciojy| = 1,840,000
134,000 134,000

PR —
e

Zeta 134,000 134,000

08 7|Etatstz 134,000,000

M 2 M F A S TEA 328X4,187,500¥ = 134,000,000
5,352,596 5,352,596
1,598,796 1,598,796
QI& | 115,400 115,400
Q1| 96,400 96,400
chete| A e S elziy 96,400 96,400

01 ch&ts| A=l elzds] 74,004,000

AU stEMStAL of A A = 74,004,000

02 7| EA b= 2l el 7dH| 170,404,000

Ao e 2 24 el 13@X128X2,500,0008 = 30,000,000

3 A el o1z 1gX122X1,917,0009 = 23,004,000

SMstArG T 21718 6L X6#X2,500,0008 = 90,000,000
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1,600,000
3,200,000
2,200,000
2,400,000
18,000,000
7,600,000
3,750,000
3,000,000
18,000,000
17,150,001
1,200,000
3,000,000
1,800,000
1,200,000
1,200,000

900,000
6,900,000
26,000,000
5,100,000
5,100,000
2,100,000
2,100,000

900,000
900,000

80,000,000

29,000,000

IX50A1ZHX4 2

IX50A1 2EX4 2

2

°
=
°

=

o

|

12 8- X150,0008 =

°

|
LOFZFZ 255 18 X16,000
OEI

o

|

2l

|X150,000

2X15

4 = 6 X3,000,000H =
2]

2
23 6%X3,000,000

28X10

LOFZFZ 245 1HX11,000
o

b

o
=

ol
=
=]
=13

OEI
1745 AHH| 22 X80,000

o

A
e

|

# 2 13X3,750,000

2/3 12X3,000,000

AR

435
ps)
x4
x4

S
NP

A
x|

YA FIHH] 26X400,0008X2

<52

o
E|

ud

by

04 M EH

I

F

08 7| Ef

I
no
ol
KO
wl
I
o

ur

RERE

o o o o o o o o
o o o o o o o o
o 9 N S S S S 9
~ ~ [aV) ()] [} — o o
o o) @
w
o o o o o o o o o
o o o o o o o o o
CaNC) N S| S S S 9
~ ~ [aV) N [} [} — o o
o [co) «©
w
- Ed
3 g o o
2 L.m_ _|r
RT 2 3 2
~ o+ KO
UK

ro
i

KO

DEUTHANER T

15,000,000
15,000,000

o =

1X15,000,000

3

|X15,000,000 =

2|
(B=H_Faa)

=3 |
3|

Sotz| 2z

S

e Sost

B
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shf el ol A (ZaHE) 104 X5,000,000 =

50,000,000

XS SE M SIALY of M A = 29,000,000
BRI 421,000 421,000
SHY S| 2| 421,000 421,000

01 St EE x| | 421,000,000

stMIs A FPEs S XY &H| 141X170,000,0008 = 170,000,000

Fltetats| 7i=l 281X15,000,0009 = 30,000,000

SMEALY 2 dA(Z2MH 3| §) 48/X10,000,0008 = 40,000,000

EMststn) A MYs| 2Y S 105]X3,000,0008 = 30,000,000

G s(32H_2¥H]) 18/X10,000,000 = 10,000,000

stole SM 3 Solel YA (2 _2H|) 13/X5,000,0008 = 5,000,000

AlichE hES FQ T 83(X20,000,0008 = 160,000,000

M3} |2 8i2tsl 12/1X60,000,0009 = 60,000,000

FldoiA 47| w2 S 28 CNU Venture Wing 12]X25,000,0008 = 25,000,000

EMs} stnf 2 7|4 () 743t 125]X20,000,0008 = 20,000,000

Muj £ ZHJOB)ol2}H 23/X20,000,0008! = 40,000,000

Al x|et e ME|o|M WK 23]X10,000,0008 = 20,000,000

ol =ef £7| 12%/X20,000,0009 = 20,000,000

771X el 1% 23]X10,000,000 = 20,000,000

Sa5h st 20K 2 HE SARREY| T2 29 141X40,000,0008 =| 40,000,000

A UChstS A StALY of A A = 269,000,000
29| 121,396 121,396
S]] 121,396 121,396
2t &H| 40,196 40,196

01 2R Zd| 16,396,000

AR EE P, |, 245 58 U ALBE S 7|EH ARY 2 FH| 5,943,000

Edu Fair S4 3} Majatiiris] 2€2E 141X400,0008 = 400,000

x| SHEMSIALY of At = 10,053,000

02 TA{Ql4fH] 3,000,000

ZtE 3|o|RIE ol = 2,000,000

Edu Fair SA3F Mopapato) 3| XE2E HZF1005X10,0009 = 1,000,000

03 oMMy 20,800,000

S4st At Et S22 MZH(2|E3, SE 4 141X20,000,000 = 20,000,000

Edu Fair S43} Majatatcys] s142F 174X100,000 = 100,000

Edu Fair SA3} Mojatatc) 3] = AE| 20071X3,5009 = 700,000
M FX|H] 0 0

01 AEM 7Y 50,000,000
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SMaAIA L mF ek 7i M 141X50,000,0008 = 50,000,000
XS SE M SIALY of A = 50,000,000
mR NI/ 60,000 60,000
01 Stm 2kl AL ZH| 60,000,000
thst SA5HE 915 Mo A Asted WS 23/X30,000,0009 = 60,000,000
Z94H| 2,200 2,200
04 Mot 88| 10,000,000
EMstAted 2 Z5 0lX| 10,000,000¥X12 = 10,000,000
x| i SHE M ShALY of AH A = 7,800,000
0fH| M EH| 6,000 6,000
01 =Lfois] 4,400,000
A9d3| 3l 5lo| FA ofH| 43X102/X100,0009 = 4,000,000
Aapge| 2 24 oldd wsd| 9 Ald”| 23/X200,0008 = 400,000
| ot S A shAte] of A A = 1,600,000
o FEEl| 13,000 13,000
01 &2y 12,500,000
Al 719|158 1021X300,0009 = 3,000,000
ApH| 742l 3| 43]X500,0008 = 2,000,000
7Bt A 2 3]2fH| 105]X500,000¥ = 5,000,000
x| i sHEMSEALY of AHH A = 2,500,000
02 HALAH| 500,000
Edu Fair SA 3t Majstatcl s 274X ChzE 1002 X5,0009 = 500,000
Aok | 841,000 841,000
AHobF| SH] 841,000 841,000
RERHME S| 841,000 841,000
05 A8 A& 7| XY 43,000,000
Al A ET|XR] 141X50,000,0008 = 50,000,000
X Ui S S M SPALY o AHEH A = 7,000,000
06 =M 793,000,000
SMsiAl 2 TM, HAE S FH| 141X73,000,0008 = 73,000,000
SMstAtY o M2 S elsHEDB WIPS § 758 = 178,700,000
EMEALY B ME FUeMAMY ACS § 95 = 331,000,000
EMsiAtY 2 FU XA el 5 = 20,000,000
EMstAlY 2 FU T M B 2,400%X50,0009 = 120,000,000
EMstAtY e 2= T M £HlE 503%X100,0008 = 50,300,000
SMstAY 23 3 Y =M 7 141X20,000,000 = 20,000,000
08 AFREE Y| 5,000,000
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ARE ET| 1 5,000,000
SATMA THE WU NCTI BUI SRAVUANTS Alle 29 1 58’31 9 1 58’31 9
66,827 66,827
olzdd| 28,000 28,000
chetsEE § ezl 27,500 27,500

| EFAI 27,500,000

Matateict elzdd] 112€X18X2,500,000 27,500,000
dgelz 500 500

2 500,000

A | 28X100,000¥ = 200,000

NCSZ| H| 18X100,0008 = 100,000

shzof ofzd T 2xelzit] 28X100,000¥ = 2001000
EE L] 2,500 2,500
E5=0 2,500 2,500

02 7| EbA 2fZ| 2,500,000

E|Zl3 18X2,500,000 2,500,000
Al s Aol x| 33,700 33,700
IIEkslu g elsignl 33,700 33,700

lof s 9,300,000

MCSZ | 424=X1,000,0008 = 4,000,000

THAZ 2 5t11X400,0009 = 2,400,000

UM T2 & ZH| 171X600,000H = 600,000

TAEZEES fhd] 1241X6EH2tX300,0008 = 1,800,000

THHE S =4 EH] 124X500,0008 = 500,000

02 SZZLALR 24,400,000

LFAR 2lA 22| & 2%X500,0008 = 1,000,000

A | & 671 2kX1HX200,0008 = 1,200,000

EMstn 2|8 2%X200,000¥ = 400,000

= WA | 2 471 24X2HX300,000¢ = 2,400,000

NCSZ| gt | Z 28X300,0008 = 600,000

fse= 2% X400,000¢ = 800,000

Ee = 2¥X900,000¥ = 1,800,000

off | A |2 12|X67H24X600,0008 = 3,600,000

SHsHRoF oA T = el 8 2%X300,0008 = 600,000

Halg 1=l B 670 2tX42X500,0008 = 12,000,000
HyngRya 2,627 2,627
FeEE 2,627 2,627
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01 FolF et 1,238,000

SNt Aldct 22 FoldFEE FEF 1,238,000X14] = 1,238,000

02 HLEHEEZ 897,000

EMst Aleict Mgl A2 S 2EtF 897,000X14] = 897,000

03 1gEYLEF 358,000

EMst Atlch 2 18EE FEF 358,0008X14! = 358,000

04 MR EF RS 134,000

EMstAllct Mol MR EE 22 134,00090X14] = 134,000
PR —— 20,800 20,800
astg 13,000 13,000
asta 13,000 13,000

08 7|Ef&tsta 13,000,000

zEZe|2 Zsl S2 S5 olUalx ZEg 26%X121X500,0008 = 13,000,000
sty aHE R 2ly| 7,800 7,800
SHYEER 2| 7,800 7,800

01 Y S K| &H| 7,800,000

s gt sty sofzl A1/ 12/X6EX500,0008 = 3,000,000

el P4 3YTsns 2 AYEv|Y FY 2203 Ml 9 2| 13X4,800,0008 = 4,800,000
2| 41,150 41,150
st 2| 41,150 41,150
UbhgH| 4,000 4,000

01 22 ZH| 2,600,000

SAPIEH 2 Z2IEEL 7¢l 48]X300,000¥ = 1,200,000

SALEX| 7Y 23]X400,000H = 800,000

ZtE AIR-EE T 45]X150,000% = 600,000

02 EAMelafu] 400,000

ZtEM AL Y KR 214 25]X200,000¥ = 400,000

03 ZIMAy| 1,000,000

Ays|, ZEZEXAE S ME 23/X500,000¥ = 1,000,000
EEEEERN 150 150

03 S4ly]| 150,000

WAOIBE S UABEMRF = 150,000
ANS2HZ 280 280

01 B A ol S ELEE 280,000

EXM5lD 00| AR D AL HEE = 80,000

slel P+ SAUTIENS Y A=A HY BB = 200,000
X2 ARR 220 220




03 At AR Z 220,000
SMstD ojo|AE D HEAMEG ARl = 220,000
DK FAMOILHHIE 1,500 1,500
01 Bt 2hel ArzH| 1,500,000
£M 9|34 ZH| 12]X1,500,000 = 1,500,000
0{H| M EH| 23,200 23,200
01 ZLfoqd| 1,200,000
YEEel ¥ A2 SH 3HX42/X50,0009 = 600,000
712"t 2 &3] o &4 3-X45/X50,0008 = 600,000
02 = 2|0{d] 22,000,000
sfel P SU7IED] ¥ APEH7|Y Y FSE 121X8BX1,500,0008 = 12,000,000
el P4 BYIISDS W NYEAY| T B S| 52UX1,000,0008 = 5,000,000
el P4 37l 15 A HGET| 2 HY Felofu| (L], AH]) 88X625,0008 = 5,000,000
& FFls| 11,800 11,800
01 2l2fH| 7,000,000
715 2 gotatel e o £3]2| 1081X300,0008 = 3,000,000
ot R Ex 7hets| 1035/X200,0009 = 2,000,000
T tate| 2hets| 53/X200,0008 = 1,000,000
718 3l gotee 22l Eof ZHES| 55/X200,0008 = 1,000,000
02 B ALAH| 4,800,000
LA QAL AR 2ol - W ALEY[H| (852 X2 A, chaf, Al A} 12(X800,0008 = 800,000
FlgoA g2 et EZ- WALEY|H| 62]X100,0008 = 600,000
SMstT 00| AT H AL~ HAEH[H] 12]X300,0008 = 300,000
NCS7|gh W S22 o1 73|~ WAHZH|H| 12]X300,0009 = 300,000
Medd =20 Y- dAHRH[H| 25]X100,000¥ = 200,000
J| xS BT 220 Y- WALEL[H] 23]X100,000¥ = 200,000
S BMM 7MY 202 29— #AFEH[H] 13]X200,0008 = 200,000
SostEoF o{7d MM S 2l 2l@E 2Y U AL TF (23l 8lofu] WALEH|H]) 15]X2,200,0008 = 2,200,000
29,542 29,542
29,542 29,542
FERMZ S| 29,542 29,542
05 Al A& 7| XY 18,000,000
AEAE J|XA o 67H1kX3,000,0008 = 18,000,000
10 M AFEH] 11,542,000
HFE], BUE, Z2ME § ¢l = 11,542,000
161,254 161,254
79,922 79,922
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Q1| 32,200 32,200
chere| A e § olzi| 25,800 25,800

02 7| EbA b= 2l ol 24H| 25,800,000

E el 12X128X2,150,0009 = 25,800,000
dgAd= 6,400 6,400

01 28z 6,400,000

ch&tel4 12X82X500,0008 = 4,000,000

CHetel4 12X82X300,0008 = 2,400,000
Als|uatel | 45,520 45,520
Jletaliea eisfzul 45,520 45,520

01 2|2l 95| 17,400,000

mopnpd At Zhod m4= 821X300,0008 = 2,400,000

Al mobs 7| ehe| 52H5X3,000,0009 = 15,000,000

02 SLLALR 28,120,000

o atof| Mlo] A& EZ 135X240,0008 = 3,120,000

A& E2 374X125X500,0008 = 18,000,000

AHHEZE 4241X500,0008 = 2,000,000

HEAMEIL 8% 2 1021X300,000 = 3,000,000

EM F U EL 43]X500,000¥ = 2,000,000
Hungeuz 2,202 2,202
FEF 2,202 2,202

01 FoldF etz 1,038,000

2ol Z 1EX122X86,5009 = 1,038,000

02 HUEHREHF 750,000

AZEH 1YX12€X62,5009 = 750,000

03 NEEHSEF 300,000

DEEE 1%X12:UX25,000¥ = 300,000

04 AN EHEEZ 114,000

AR EE 1HX128X9,5008 = 114,000
PRS—— 25.800 25.800
astg 19,800 19,800
astg 19,800 19,800

08 7|Ef&tsta 19,800,000

HCBS QlE{Ul &= &= &5tE 10HX3¥X100,000 = 3,000,000

SAESHY 45X421X300,0009 = 4,800,000

A2 eE 24WX500,0009 = 12,000,000
A S| 2l 6,000 6,000

- 147 -




Sy RS R 2| 6,000 6,000
01 S ESX|H| 6,000,000
F =X 20X300,0008 = 6,000,000
29 50,932 50,932
50,932 50,932
A ekgH| 5,692 5,692
01 22 Zd| 5,142,000
At 2R 82 E 9 ZHE, Z2i7tE M| 33/X500,0008 = 1,500,000
Z2le £ Tt 55X500,0008 = 2,500,000
S A 4| 33]X100,0008 = 300,000
J|Et AP S W HE | = 842,000
04 X252 550,000
Q| 22| 2l 5|0 &AM oA EH| 35]X100,000¥ = 300,000
Atdct BE 3 ol S 2EH 2XIAMH|A AL R 53/X50,0008 = 250,000
EEEELEN 240 240
03 S4l] 240,000
MEleF 128X20,0008 = 240,000
A ZelxtE 5,000 5,000
03 AtFARZ 3,000,000
S 2= 2 SEz s kb2 I A 374X1,000,0009 = 3,000,000
07 Z|EfL Rt = 2,000,000
HE 9134 274X1,000,0009 = 2,000,000
o{H| W EH| 35,000 35,000
01 Zuioi] 5,000,000
A9 34 221X1,000,0008¥ = 2,000,000
2 2Ex B HEHE Y A2EAHSM IS 324X1,000,0008 = 3,000,000
02 Z2|ofH| 30,000,000
Tl R E Y WS U RBEAL SE0hE| &of(SY+TS) S 324X10,000,0008 = 30,000,000
Pl 5,000 5,000
01 2|2/ 3,300,000
AtRICh XER "t 2l @3] 2|2ld] 12]X300,000 = 300,000
At et 22|25 s|ofH] 1051X300,0008 = 3,000,000
02 HALAH| 1,700,000
A et M3 35/X300,0008 = 900,000
AL el A|ALS| 43]X200,0009 = 800,000
4,600 4,600
4,600 4,600
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FERMZ S| 4,600 4,600

07 AFRE7(7| 4,600,000

7t 2t 24 2 S 7IXH T2 4,600,000 = 4,600,000
HFHY SR IHTE Hol AMYY A 2Y 218’380 218’380
78,520 78,520
Q1| 35,950 35,950
st § 2 28,750 28,750

02 7| EfA 2= 28,750,000

EMSIAIAEE 2l 74| 122X18X2,250,0008 = 27,000,000

Hetx| 8l A g = 750,000

HloFx| el ™ 4Eh 1H®X500,0009X23] = 1,000,000
dgd= 7,200 7,200

01 ez 7,200,000

Z20Y T (ARG ETA) I Z4H] 8 X2HX450,000¥ = 7,200,000
ECEL] 2,750 2,750
E[&Z0d 2,750 2,750

02 7| EfA 2= =0 2,750,000

E| 22 19X2,250,0009 = 2,250,000

| ot S A shAte] of AHHA = 500,000
Aln|uatel | 36,820 36,820
Jleraulu At ozt 36,820 36,820

01 2lo| el 18,120,000

hatE e 9 S 223 23/X102X200,000¥ = 4,000,000

At E 7t 2123 135/X5%X200,000 = 1,000,000

notaby 2| 13/X5%X200,0009 = 1,000,000

S5t Ztol mAY i 2| 27 2EX3,500,0008 = 7,000,000

Sdstus SZ A sied| 274 2 X360,000 = 720,000

MEZ2A KT 2IY SZ WA 7 2| 270 2 X700,0009 = 1,400,000

Al gty et 54 3] o AHA = 3,000,000

02 EZZALE 18,700,000

CEO =HEZ 2741X500,0009 = 1,000,000

SEXHE X300,0008! = 600,000

[a=E SIPN] 2 274X500,0009 = 1,000,000

SgsES Z=HEZ 124X500,0009 = 500,000

7|Hd7AME 2 HER(XHEE) 10241X200,0009 = 2,000,000

S EHo] u| 10%X20,0008 = 200,000

SHEN WF(5Z) ZALR 2241X3,500,0009 = 7,000,000
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SN WF(5Y) EXLALR 2741X200,0008 = 400,000

MR DF(SL) ZALR 2741X3,000,0009 = 6,000,000
EERELTE] 3,000 3,000
fetg 3,000 3,000

01 RHElAFHEF 1,320,000

Zlel ZololZ HetE 128X12X110,0008 = 1,320,000

02 ZHZEHREF 960,000

el AZEEH 2T 122X1HX80,0008 = 960,000

03 NEEHSET 360,000

Aol DZEEPEHI 128X1HX30,0008 = 360,000

04 A B R EHF 360,000

e MAEE ReF 128X1HX30,0008 = 360,000
DERATAMR EE S| 46,000 46,000
= 25,600 25,600
astg 25,600 25,600

02 2253 4,000,000

AtlEt =20| ZstE 102X18X400,0008 = 4,000,000

08 7|EtEtstE 21,600,000

st &Hat2 6EX12HWX200,000¢ = 14,400,000

ofo| M 4l ZstE 6#X10EX120,0009 = 7,200,000
BRI 20,400 20,400
BT 20,400 20,400

01 SHM gHE x| 2l 20,400,000

=M XpZ{QlE T2 (CSWA,CSWP) 224X3,500,0009 = 7,000,000

Sotz| g5H| 6E/X500,0008 = 3,000,000

ZAzltis| 2 stars| £ ZH| X 6,000,000 = 6,000,000

AEC| 34| 68X500,0008 = 3,000,000

Flot AolstM Il E - AL 271X500,000 = 1,000,000

A F128 435 i3l 1,000,0008 = 1,000,000

=H X2 0lE =222 (CSWA,CSWP) 224X700,0008 = 1,400,000

S43t ng=Z 2 271X540,000H = 1,080,000

XU SHE M SIALY of A = 3,080,000
2| 91,660 91,660
Sty 91,660 91,660
Uh=2H| 6,804 6,804

01 25 ZH| 2,998,000

AFRE2E 74| 53/X400,0009 = 2,000,000
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EEE MZEY S ArFCHEE QA E = 998,000
02 T Al 3,000,000
=M A2 QE T2 (CSWA,CSWP) 221X800,0008 = 1,600,000
EMst mgZ233 £ZF mA| 2741X400,0009 800,000
MAX mEZ20 52 WA 2241X300,000¥ 600,000
04 X258 806,000
Z4E 4R A AMEE S TIEHAIY 2Y FH| = 806,000
EEEEERY 360 360
03 S4lH| 360,000
Atgiet M2 3 30,0008X128 = 360,000
== 13,616 13,616
03 AR 2 1,000,000
SHAR| B X T LRHE 274X500,0009 = 1,000,000
06 2|2 xtZ 2,016,000
=235t7| AR 132,0009X12% = 1,584,000
47| LRIZ 36,0008X128 = 432,000
07 7|EF Rt 2 10,600,000
x| e sHE M StALY of At = 10,600,000
T FA[H] 37,800 37,800
01 ZHEFMFA|H| 37,800,000
Zold ¥ SEEHE AR JHM = 40,000,000
x| g S A stALR of A = 2,200,000
mR NI/ ATE 13,000 13,000
01 Stm e A H| 13,000,000
AsA A2 AF s = 10,000,000
AR5 2| 124X500,0009 = 500,000
star s 22| 124X2,000,00089 = 2,000,000
3 & 2H| 124X2,000,000% = 2,000,000
SO K| L of Z | O K| & (MR AH wh2ts]) = 3,000,000
x| i sHE M ShALY of A = 4,500,000
X 2H| 3,000 3,000
01 ISATX 2H| 3,000,000
EZHE M 3EIX1,000,000¥ = 3,000,000
o{H| W EH| 1,000 1,000
01 Ziofu] 1,000,000
ZtE 3o 3 MlojLp &4 = 1,000,000
& FF=2l| 16,080 16,080




01 22| 14,080,000

Al 29 32| 43/X8¥X250,0009 = 8,000,000

AHEHEE 2l @ls A SEA R3] 2leld| 25]X300,0008 = 600,000

REH Bt 928 2ofu| 15]X250,0008 = 250,000

mapy 9/ 2l3| 5l2lHl 15X250,0008 = 250,000

1 ytel &|olH| 62]X250,0008 = 1,500,000

XS SHE M SIALY of AHHE = 3,480,000

02 B ArAH| 2,000,000

AbdH| 745t Ald| 2 chate| 2741X500,0009 = 1,000,000

MEX msEZ2 Y 2 25/X500,0008 = 1,000,000
ApLb dH] 2,200 2,200
pap<L 2,200 2,200
pap=Ll 2,200 2,200

01 AAH| 2,200,000

|y stE M stAte of A A = 2,200,000
AHEbE SH] 0 0
SE A Sl 0 0

02 WA =T EQ o] 0

SNl IIE ~AZEYof T2 = 10,000,000
AR BY7|uhol L% 823 Folol ey Al 2% 1,077,606 1,077,606
RESREL 270,808 270,808
elzis| 155,608 155,608
st 5 eizt 74,608 74,608

02 7| EtA k=l 2l el 7] 74,608,000

EMSIAI EE 2l 74| 122X18X3,334,0008 = 40,008,000

SMSIAIEE 2141 128X1HX2,500,0008 = 30,000,000

Hlobxl el WA SE 28X400,0008X23] = 1,600,000

Hlobxl gl QIME|E 2F = 3,000,000
dgelzd 81,000 81,000

01 28z 81,000,000

EMETISED 24| 355X500,000X42X1817| = 70,000,000

SEM3} RIEAT ExQ - = 11,000,000
EEERL] 7,000 7,000
ExZ0d 7,000 7,000

02 7| EtA 22| &l E & Z0d 7,000,000

ARl @l g & F0q lZ4H| 23 X3,500,000¥ = 7,000,000
Alb|g ekl X | 101,200 101,200
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J|ErAlulH A 2152y 101,200 101,200

01 2|29l 5| g 60,200,000

HIIRIE R 5 =E 922 321X200,000¥X238] = 1,200,000

EM35HE0F RAEX T X TH|E 1224X1,500,0008 = 18,000,000

EM3} Atel 710§ QMEI = (MtatoiF) 10 = 29,000,000

moHE sf e 814=X1,500,0008 = 12,000,000

02 EZZAIR 41,000,000

7| & EtH(AtstdT| £ 17 E2) 5024X500,0008 = 25,000,000

7|¢ CEOSZ 12241X500,0008! = 6,000,000

Atedx| eeela @ 22X 2021X500,0009 = 10,000,000
Hungsua 7,000 7,000
st 7,000 7,000

01 BuldFREF 3,250,000

EMst At R F0lF S et 3,250,000¥X14! = 3,250,000

02 HZEYEEF 2,350,000

St Atdct 2y L2 FEHF 2,350,000 X14] = 2,350,000

03 1gEEREF 1,000,000

EMstAlTt 2@l 122 22 1,000,000X14] = 1,000,000

04 AR EHEEZ 400,000

EMst Aleiet 2l M E S 2EHF 400,000X14] = 400,000
PR 269,000 269,000
astg 217,000 217,000
etz 217,000 217,000

08 7|EFEEHE 217,000,000

EMstAG &0l 45HY X[ 21 160,000 4 X800H X1 = 128,000,000

EM3 Z2Ol REEE = 9,000,000

HERSE X[ 100HX1HX500,0009 = 50,000,000

SHUAA FUAAHAMN R T 2H EX| Y 60HX500,0008 = 30,000,000
BT 52,000 52,000
Sy SR 2| 52,000 52,000

01 St EE x| | 52,000,000

SHEM H|mIHEHE 2474X2517|X500,0009 = 24,000,000

stslmgz2 3 SSH|X|2 100%X200,0008 = 20,000,000

sh3| 2 el nFEE XY 25X2,500,0008 = 5,000,000

SHYAH XA EAMZE 1508 X20,0009 = 3,000,000
29| 402,798 402,798
st 2| 402,798 402,798
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UhgH| 6,660 6,660
01 25 ZH| 2,660,000
SAPIEL 2 Z2IHEL 72! 23]X500,000¥ = 1,000,000
=AMEX| T Y 25]X230,0008 = 460,000
ZE MRZE T2 35/X400,0008 = 1,200,000
02 EAMelafu] 4,000,000
EEE MEH|, ZHEAMA 2 Atz 214 25]X2,000,0008 = 4,000,000
EEEEERY 566 566
03 S4lH| 566,000
dateg WAol87 5 UHESLEF = 566,000
L= 1,114 1,114
01 2EA o2 sHHELEH T 1,114,000
ASIE ZSHY 602 X13,0008 = 780,000
AR A S 23 A 2k 171X334,0008 = 334,000
A=Atz 7,584 7,584
03 AtFARZ 6,000,000
At A 743t X2 AR 6241X1,000,0009 = 6,000,000
06 2|AURZE 1,584,000
=235t7| AR 132,0008X12% = 1,584,000
M 7|8 180,000 180,000
01 ZHEFMFA|H| 180,000,000
SR MSUIASE 9/ 2ol A, AEAl 27 M(ZAH 60,000,0008X35t2 = | 180,000,000
DREHMOIYAIE 67,000 67,000
01 Stm e A H| 67,000,000
w7 22lY 4 3& 4,000,0008X1HX13] = 4,000,000
m MtetMEar Zst T2 4,000,000 X1HEX13] = 4,000,000
SHEMT2 Y 2| 5,000,000X1EHX13] = 5,000,000
SHEA xRz ol 252443} 12,000,0009X1dX23] =/ 24,000,000
o4 X|ZoF ¥ A& 2 wFs| X2l 25/X10,000,0008 = 20,000,000
ArRd | 917 etzts| 10,000,000 X1 X1 3] = 10,000,000
X 2H| 114,000 114,000
01 WA ZH| 114,000,000
DNSENMEE SASEH 222 79 674X1,500,000¥ = 9,000,000
SEAMstEoF Ho AR A Z 2O X 24| 100HX800,0008 = 80,000,000
EMstEoF RREZZOY M RH| = 25,000,000
o{H| M EH| 1,410 1,410
01 =Lfois] 1,410,000
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2+E slo| &AM 3l 230l 5HX35X94,000¥ = 1,410,000

77| 24,464
3| ofH| 24,464,000
EMstAtY 2R 5215 2| 85X435X30,0008 = 10,320,000
SN sHEol REEA T = 2/H| 4825]X128,0008 = 6,144,000
Bols| HIES T F& ZH|(=]2lH]) 2024X100,000¥ = 2,000,000
Abd R 748 AlH| 624X1,000,0008 = 6,000,000

135,000

135,000

FERHME S| 135,000
A A&7 R 135,000,000
SIS 218 2ol A BHNM (I HIE S) 15,000,0008X38H2t = 45,000,000
neSME AHAST|IXA F¢ 30,000,000 X352t = 90,000,000

7|2 gotat 3,014,540

3,014,540

dgd= 1,100
AdgedF 1,100,000
Yo stEMstAte of A A = 1,100,000

It At oIzt 21,300
02 EZUAIR A1,300,000
AU SHEMSIAL of AH A = 1,300,000

stz 34
01 el FHEF 34,000
Ao stS A atAbY of A A = 34,000

asta 3,000
08 7|Ef&tsta 3,000,000
x| sHEMStALY of AH Y = 3,000,000

Ehlag=l 742
01 25 2| 742,000
x| g sE A shALR of AP = 742,000

2L A50
03 Sl A50,000
Ay stEMStALY of A A = A50,000

a2z 520
01 EA oot HBEHR 520,000
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XU StE M SIALY of A = 520,000

A ZARR 880 880
03 AR Z 880,000
x| sHEMShALY of AHH A = 880,000

L] 6,000 6,000
01 WA ZH| 6,000,000
X W) SHE A BIARY of Ah Y = 6,000,000

CETImE=] 6,820 6,820
02 =2|ofu| 6,820,000
Ao stS A StALY of A A = 6,820,000

YT FZIH| 250 250
01 2|2/ 250,000
x| e SHE M StALY of At = 250,000

R S| A17,996 A17,996
05 & &AM & 7| Xty 217,996,000
x| e SHE M StALY of AHE A = 17,996,000

Adgd= 4,000 £4,000
01 28z 4,000,000
K| ehoh SHE M SEALY of A 4,000,000

J1Efalulua o1z 2] 1,000 1,000
01 2|29l 5| g 1,000,000
| ot S A stAted of A A = 1,000,000

FEF 27 27
01 REAFHEF 27,000
x| g S A ShALR of AHHA = 27,000

ez 2,400 2,400
08 7|EtEtst= 2,400,000
x| sHEMStALY of AHH Y = 2,400,000

Uh=2H| N27 N27
01 &2 =y A27,000
XS SE M SIALY of M A = 27,000

CETImE=E] 1,000 1,000
01 Siofu] 1,000,000
A UChstS A StALY of A A = 1,000,000

L] 600 600




01 22| 600,000
K|S SFE M SIALY of &AM = 600,000
SRR S| 1,000 1,000
07 AR-E717] 1,000,000
Ao stS A stAL of A A = 1,000,000
Ao stS L oAt of A A = 10,000,000
RS LAY ZBOARLY AfRIch 2 158,232 158,232
chzte| A el S elzi 26,800 26,800
02 7| EtA b= 2l el 74H| 26,800,000
EMSIAI B 21248 114X26,000,0008 = 26,000,000
Y E 4 23]X400,0009 = 800,000
E|& Z0od 2,923 2,923
02 7| EFA 2=/ E| & 20 2,923,000
E|Z=F 13X2,923,0008 = 2,923,000
ECECEREEET 32,500 32,500
01 &lo| 295 25,000,000
EMst i ¥ BMETM S 7] 2,000,0008X11A = 22,000,000
EMst Atel 7|04 ol MIE| 2 (M 2tatodF) 141X3,000,000 = 3,000,000
02 SLLALR 7,500,000
HME7t £2 500,000X103] = 5,000,000
HEARAL T2 HER Zo| R 20HX100,0008 = 2,000,000
med sl as M7 28 18X500,0008 = 500,000
fea 2,584 2,584
01 ZoldAz ez 1,176,000
EMst Atelct 2 Folodid £ EHF 98,000 X1 2IX12¥ = 1,176,000
02 HZEHFEF 852,000
S5t Atelch 2 HZEE REF 71,0008X12IX128 = 852,000
03 UEEHREHF 424,000
EMst Alict 2el 1228 23 33,000X1QIX5¥ = 165,000
EMst Aleict 2gl 1228 £t 37,000X1 X7 = 259,000
04 MY EE LT 132,000
SMstAtelet 22l MR EE 2EHF 11,000 X1 1X12€ = 132,000
etz 21,761 21,761
04 Metztstg 17,761,000
XA ME 224 Z5F 700,0009X10HX1847| = 7,000,000
XML ME 24 ZstE 300,000 X20H X137 = 6,000,000
Zol A AEXY SAtEEE = 4,761,000
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08 7|Ef&tstZ 4,000,000
<% stgsota| &83 2,000,000 X14) = 2,000,000
S5 MM AL FEF 2,000,000X14] = 2,000,000
SHY S| 2| 4,120 4,120
01 St EhE x| | 4,120,000
I EstE & x|t 25]X60,0008 = 120,000
stgEot2| 5 X 8E/X500,000¥ = 4,000,000
2l dba=&H| 2,814 2,814
01 22 Zd| 1,500,000
ZtE AFR-2E 7Y 33IX500,000¥ = 1,500,000
02 A lAH]| 750,000
ZE xt2 el4f 2 M 28| 155]X50,0008 = 750,000
03 ZoMMH| 564,000
ZtE 22X ME 141X564,0008 = 564,000
EEEELER 250 250
03 S4ly]| 250,000
WM 2 LELF 141X50,0008 = 50,000
CHZF2 RFAH| A 14X200,0008 = 200,000
P E= 200 200
01 &Aoo SUHELHEE 200,000
U ESHE 282 28/X100,0009 = 200,000
A SRR 3,000 3,000
02 ASURZ 400,000
noiEzstel 38 Molud 2AXHE 15/X400,0008 = 400,000
03 AtFAx = 2,600,000
I ArstG REZFAXLE 23]X1,000,000¥ = 2,000,000
no et 3G AHFlAE 151X600,0008 = 600,000
2SFHHOIYAIE 29,100 29,100
01 Stm ZFzhef A H| 29,100,000
silelsiatsts T2 15]X29,100,0009 = 29,100,000
O{H| W EH| 2,000 2,000
01 =Lfois] 2,000,000
HEA AL SHY ofH] 20%X100,0008 = 2,000,000
HEFxs| 11,680 11,680
01 2/l 7,500,000
a2 5tm) MR 59 21WX20,0009X23] = 840,000
|0 F) 2 vHT7| 2A6 225 8HX20,000:X403] = 6,400,000
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29lYs 2 Y S T2 07 2 59| 260,0008X14] = 260,000
02 g ArAH| 4,180,000
2752 S ALEH|H| 102]X100,0009 = 1,000,000
S s EsHE Al 23]X42%X20,0008 = 1,680,000
mAFzsts st /a8 = 1,500,000
RYAIAHE S| 18,500 18,500
05 M &AM & 7| XY 17,500,000
da 5 HEE AFE S AEAUEIIXA 141X6,500,0008 = 6,500,000
Sdst ussdiide st AU ETIAA 141X11,000,0008 = 11,000,000
08 ALR-E8F 7| 1,000,000
AR EE 7| T2 13X1,000,0008 = 1,000,000
ICTSErlg 2 Algict 29 670,945 670,945
st 5 sizt 29,250 29,250
02 7| EtA k=l 2l el 24| 29,250,000
EMSIAII EE 2l 7ds]| 122X18X2,250,0008 = 27,000,000
Hebzlel EESE 138X23|X1,125,0009 = 2,250,000
dglz 18,987 18,987
01 ez 18,987,000
SMSMAMSDNS2YS 918 TA BSX k| 3,493,5008X287| = 6,987,000
Atdcted B zelad ghEH| 3WX128X300,0008 = 10,800,000
WYL AR el elH| 12 X4-¥X300,0008 = 1,200,000
E| & Zod 2,250 2,250
02 7| EFAH b= /I E| & 20 2,250,000
E|=Z 18X2,250,0008 = 2,250,000
Jletaluiea eixfzul 74,172 74,172
01 3|2 9| @35 55,500,000
AredA HEY =232 29| 10HX300,0002X3¥ = 9,000,000
Zm QAMEIE 6%X500,0008 = 3,000,000
At Eto{ £ 4m 4 QIME[E 158 X1,000,0009 = 15,000,000
Ay AR meHE gems oI ME| 2 1024X1,000,0008 = 10,000,000
WS oN e Zodmas 2 ME|IE 48X3,000,0009 = 12,000,000
SN MErt g8 X-=2u| 300,0009X132 = 3,900,000
Setetatis] ZAEUE MR ol = 600,000
Atstei2 22| ¢ 3| AH2 R 200,000X103] = 2,000,000
02 EZZALE 18,672,000
4 AIE AR A {NE = 372,000
EiM olE” =232 671X200,0009 = 1,200,000
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M3t 271 E 1] 200,0009IX3AI ZEX4 L X4 = 9,600,000
HME7F =& ZH| 152/X500,0008 = 7,500,000
fEa 2,940 2,940
01 el FHEF 1,320,000
ZoAFEEZ 122€X1HX110,0009 = 1,320,000
02 HZEHEEF 960,000
AZESH ST 122X1HX80,0009 = 960,000
03 NEEYLEF 360,000
TEEFHSEF 122X1HX30,0008 = 360,000
04 A 2 ST 300,000
AT RS R EE 122X12X25,0008 = 300,000
st 212,400 212,400
08 7|EtEtstE 212,400,000
ME 4/ T mAFH /AL E0I 4 &EHE 40,000,0008X287| = 80,000,000
DAL ATz FstF = 5,200,000
Setstarisl ARt St = 3,800,000
FEZEX| 24| 41,000,0008X25}7| = 82,000,000
FEA S MRE2ME Zo{stMEE 2] 30HX300,000UX3Y = 27,000,000
Duded T2 eSE{F 24HX100,0008 = 2,400,000
At 29 Exeld ghEH| 256 X122X300,0008 = 7,200,000
EMSAAEE Haela 2EH| 23 X6EX400,000¥ = 4,800,000
Sy B R 2| 62,353 62,353
01 SHM gHE x| 2l 62,353,000
Sotz| X|H| 128 X1,000,000 = 12,000,000
545 g5H| 27§X1,000,0008 = 2,000,000
St& 2 AZIC 3| &ve] 1508X200,0008 = 30,000,000
HZ HHISK Z7t X 4| 12]X4,233,0008 = 4,233,000
Setetsrs Xyl = 3,600,000
Azt 5| x| 28| = 9,000,000
EMstAtdEH s X YH| = 1,520,000
k=] 19,743 19,743
01 &2 Zy| 9,300,000
NEIY A2 E FH| = 1,800,000
Atelet 23 F Feld| = 7,500,000
02 TA el 10,443,000
Y A = 1,400,000
Atdct 3 ZEtstsnsl & E2E A4 = 7,843,000
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ZE Lolxt7 el4f = 1,200,000
EREEER 360 360
03 54l 360,000
Alget M3l 3, SHUSE S 30,0008X12% = 360,000
SRR 7,000 7,000
02 ZHEYURZ 800,000
mey 34 2o ool = 800,000
04 ZHH|ARIZ 200,000
mey 3G 2 Fy| AXE = 200,000
07 7|EFLRIZ 6,000,000
MALTLA FX| 24| = 6,000,000
M 7RI 9,600 9,600
03 7| A x| 4= X8| 9,000,000
H ELIAFH| 28] = 9,000,000
05 7|Et= M 7 X[ 1] 600,000
2o FUR 2l = 600,000
X 2H| 8,960 8,960
01 MS AT 28| 8,960,000
FEZ27Y 4 Mz =2H] S 141X8,960,000 = 8,960,000
oft| M EH| 10,000 10,000
01 =Lfoiy] 10,000,000
A Feiol 108/X10HX80,0009 = 8,000,000
nEIEMNL X2 = 2,000,000
R EZIH| 27,400 27,400
01 [l 25,300,000
HME7F =& 10%X545,0009 = 5,450,000
29ele ¥ ARRAS| 2 252X362,000¥ = 9,050,000
ZUMHEY T2 63X300,0008 = 1,800,000
nSAHNL HE Y X252 1321X300,0008 = 3,900,000
Setstar) 3 3/ eld| 284X300,0009 = 600,000
EM3 SN T2 63]X300,0008 = 1,800,000
ZXchs T2 3|2lH| 4A|ZEX3241X200,000¥ = 2,400,000
S22 ZH7Ies| TAI2E 2 ol 12]X300,0008 = 300,000
02 3 ArAH| 2,100,000
o+ 3G WAZH] 13]X2,100,0008 = 2,100,000
R S| 185,530 185,530
05 A8 A& 7| XY 185,530,000
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SWAGA 7% | E9IAESTH| 1004X1,951,0008 = 19,510,000
A M ET| XA 10CHX4,678,3008 = 46,783,000
SEAAHAMESA 75 ALTH|F 2 1004X3,500,0008 = 35,000,000
CIXIEH/WA &4 75 MCUA & 2|7 10CHX3,000,0008 = 30,000,000
Lola BENM M HFE U YT 2N Tol 341X8,079,0008 = 24,237,000
AEA AN M2 HEE Y YT 2ME| T2 241X15,000,0008 = 30,000,000
A F/eF 27| S A S AlGE 2Y 211,400 211,400
chzte| A el S elzi 8,000 8,000
02 7| EA b= 2l el 74H| 8,000,000
H|mIPErEr 210121 AFRR QlZiH| 58 X1 X1,600,000 = 8,000,000
0
dgdz 3,600 3,600
01 ez 3,600,000
D23 =1 | 3EX4HEX300,000 = 3,600,000
g2 =0 3,600 3,600
02 7| EtA b= &l £ & 204 3,600,000
£/ 2 1%X3,600,0009 = 3,600,000
(CEEEREEEE 25,600 25,600
01 sle|de|els|sgt 20,000,000
J|ZmaE 34| 31-5X1,000,0008 = 3,000,000
Al 3OS 7| 31H5X2,000,0009 = 6,000,000
AteiEfod M4 QI ME| = (of ol wat AHSX|Z) 9%X1,000,0008 = 9,000,000
Z2OYW =1 QAME|E 4WX500,0009 = 2,000,000
02 SLLALR 5,600,000
HMe7t ZHZH| 78X500,0009 = 3,500,000
EMatEol S 23 7 &8| 751X300,0009 = 2,100,000
fea 320 320
02 HLEHBEZ 280,000
HLEE S2EF 56,000X5€ = 280,000
04 oM B S EHF 40,000
M EE e 8,0008X58 = 40,000
st 53,000 53,000
08 7|EtEstE 53,000,000
EM3haeE 308X15H7(X1,000,0009 = 30,000,000
HMB7| =553 308 X13H7|X500,0008 = 15,000,000
Atdct 2 Bxold 2Ed| 1EX52X1,000,000¥ = 5,000,000
Abstm & (1B M) & EHE 3% X1,000,0008 = 3,000,000
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BT 6,500 6,500
01 SHM gHE x| 2l 6,500,000
EMsiztd Sotz| & X2 187|X58/X500,0008 = 2,500,000
dojsdaat A RAAEEH| 158X200,0008 = 3,000,000
Mgzt mSETL X H| 521X200,0009 = 1,000,000
U h=2H| 5,180 5,180
01 25 ZH| 4,180,000
AFE2ET Q| 103X418,0008 = 4,180,000
02 TA{ 4] 1,000,000
2+EZ4d| E0M CiAtel 2 22| = 1,000,000
AZEEHE 370 370
01 EgA ol oSt EREE 370,000
U &S o AE S 15/X300,0009 = 300,000
U MAME 28 135]X70,000H = 70,000
X2 AXR 9,600 9,600
03 AtFARZ 8,100,000
S| 28t 32 SASHE A o 32X675,00021X43 = 8,100,000
0
07 7|Et xtZ 1,500,000
MeErel Xt 2 20HX12X750,0008 = 1,500,000
X 2H| 8,400 8,400
01 WA ZH| 8,400,000
x| o, utEl, FEIH|2RE, ARRY|, HE S HHMSHE T 8,400,000
44| 2,200 2,200
04 HAt2 88| 2,200,000
EH0|X| 7HA = 2| 174X2,200,0008 = 2,200,000
[CElImE=C] 12,630 12,630
01 =Lfois] 4,830,000
I siEEE =ufH] 121X20,0008X40H X435 = 3,200,000
=2 0fH| 53|X5%X65,2008 = 1,630,000
02 Z2/ofH| 7,800,000
2H HEES SEE 1921X413,0008X15% = 6,195,000
A si&EE A LZH| S 121X44,0004X15% = 660,000
= siastE 2=t Ad| 385,0009X23] = 770,000
M eSS AR 16H = 175,000
Ll 12,700 12,700
01 &2y 3,500,000
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2gelels ¥ ARRHE 3|2l 73/X500,000¥ = 3,500,000
02 g ArAH| 9,200,000
Abed Mg 5| 7l 28] 121X500,0009 = 500,000
S @ 7hets| 13]X500,0009 = 500,000
W9 3% 131X500,0008 = 500,000
ol Zhed 131X500,0009 = 500,000
S SEEE Ald| 121X45,0009X40H X435 = 7,200,000
SRR S| 44,700 44,700
05 A B A& 7| XY 32,000,000
Trimble GPSAIAE 1C§X13,000,0008 = 13,000,000
SEH A ZH7| Al A 104X10,000,0009 = 10,000,000
EoUZIE7| 10HX5,000,0008 = 5,000,000
3| M5 %7| 10HX4,000,0008 = 4,000,000
07 AF2-87(7] 5,700,000
= AL7| 104X4,000,0009 = 4,000,000
A S AHREV|7| 1M EX1,700,0008 = 1,700,000
10 7 o] 7,000,000
ZFE (MHAIAY, stES2to|2 ZE) 204X3,500,000 = 7,000,000
PR S| 15,000 15,000
02 W4T EQ o] 15,000,000
A&EATE 0] IDL 1M EX5,000,0009 = 5,000,000
A&ATEY 0| ARCGIS 14 EX10,000,0008 = 10,000,000
1,097,664 1,097,664
sl S elin| 81,139 81,139
02 7| EtA b= 2l el 74H| 81,139,000
EMStAAEE b (M UM ) 6EX18X2,833,300 = 16,999,800
SNSRI EE Q74| (e 72l) 52X18X2,500,000¥ = 12,500,000
EMSIAIAEE ol HB[(HH ) 118X1HX2,166,0008 = 23,826,000
SAEALG Ch els| (Al et 4=) 58 X128 X4,000,000 = 20,000,000
EMStALAEE A% 2@l QMEI= 3Y = 3,000,000
S4SAtEEE % A WHESL 13 = 2,600,000
SMstArEct &% MY AXNFSHFIHATIE AY]) = 600,000
s & el SMSIAIAEE % @l ofzt2 2ol Ch s £ = 1,613,200
dgdz 106,000 106,000
01 g8z 106,000,000
EMstAII e Zhe| X[ TA 421X20%X500,0008 = 40,000,000
SNt T2 03 X2 TA 6€X22HX500,0009 = 66,000,000
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X 20 10,000 10,000
01 ch&ts| A = 2l &l &l Zof 10,000,000
EMstAtACE B AR Y B2 F X 2 = 5,000,000
EMstALA L 252 2T XE 3Y = 5,000,000
Sl 2zl 112,000 112,000
01 &lo| 95| 64,600,000
LIRS 23 5 9 £2/2 221X12/X300,000% = 600,000
CNU-MOOOC7H & 241X5,000,0009! = 10,000,000
PBL7| 4 MSX| ¥ 122H5X2,000,0009 = 24,000,000
ArdH| BIEX| £ 223]X500,0008 = 11,000,000
LT B2E 9 Hojmg MEE = 19,000,000
02 SZZAIZ 47,400,000
moE ARZE T2 202HEX35/X400,0008 = 24,000,000
Al MEJH=E ZH X Mo|ut 102]X2,200,000¥ = 22,000,000
SHA 7| & AFT| T B 75]X200,000 = 1,400,000
fetg 8,850 8,850
01 FoldF etz 3,750,000
EMEIAIACE B9l ZoleiZ HE Betg 250,000€X118 = 2,750,000
SEMstAldct AHotmg FoidFZ 2 £ 200,000X58 = 1,000,000
0
02 HZLEHSEF 3,500,000
S4stAtdct 2@l SRldg 28 fEE 250,000X11E = 2,750,000
SMstAtt Aotng FodFEE £EF 150,000X58 = 750,000
03 1EEHREHZ 800,000
EMstAtEt 2 182 E FEF 50,0008X11¥ = 550,000
EMSAAE Aotns T8 E FEF 50,0008X5€ = 250,000
0
04 A 2 2 EF 800,000
SMstArdct 2 A EE 223 50,000X11€ = 550,000
SNSRI EE Al 2kms MR EE 2EF 50,000€X5Y = 250,000
= 80,000 80,000
08 7|Ef&tstZ 80,000,000
A g =2 zo 24 ZskE 141X50,000,000¥ = 50,000,000
of 3| Az skab x| @) ZEtE 141X30,000,0009 = 30,000,000
SHY S| 2| 20,000 20,000
01 St EE x| | 20,000,000
Zo|s Al Mgd-ofek Zola| X[ 10E/X2,000,000 = 20,000,000
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2l b= &H| 11,675 11,675
01 25 24| 3,675,000
SAPIEH 3 ZRIHEH ¢ 13]X975,000 = 975,000
=AFEX| T 33/X500,0008 = 1,500,000
ZE AR EE T2 43]X300,0008 = 1,200,000
02 T Al 8,000,000
B0M S 24EAMA 2 XEE 214 43/X1,000,000¥ = 4,000,000
MdH MEJF = = 2 Mol el = 4,000,000
Zz2IUAM 1,200 1,200
03 S4ld] 1,200,000
Ha23 SMS § 4B 54122 12€X100,0009 = 1,200,000
P E= 700 700
01 28 ool o SHABEE B 700,000
SHAE 7| & AFT| T B 75]X100,000 = 700,000
NE=2R 4,200 4,200
03 A X2 4,200,000
SHA 27| 2 ATFT| 2 BHE 75]X600,000 = 4,200,000
T FA[H] 75,780 75,780
01 A2 FX|H| 75,780,000
SMdst 2 EHHM = 75,780,000
=2 40,000 40,000
01 WA ZH| 40,000,000
ZHA Y F= AR WS 1071X4,000,000 = 40,000,000
| 142,000 142,000
04 MA2EEYH| 20,000,000
JHolMRoizr ZEER|2 X2l 14/X20,000,000¥ = 20,000,000
06 WS EAH| 85,000,000
M3t 7|gns T2 25/X10,000,0008 = 20,000,000
Z2Y Yg-olot 7|& A5 WF 20%X3,000,0008 = 60,000,000
CNU-MOOC Zel®! mS 9|34 12]X5,000,000¥ = 5,000,000
10 7|EtE2H| 37,000,000
FQA HEE xAL 2 24M 135]X7,000,000 = 7,000,000
AbdH| CHAF =2 2= AL 12]X10,000,0008 = 10,000,000
ADZ 73| 13/X20,000,0008 = 20,000,000
0
0{t| M EH| 3,000 3,000
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01 =Lfois] 2,000,000
ZtE3|of &A1 10%X22X100,000¥ = 2,000,000
02 =2|0{H| 1,000,000
S My-ofet I AS+T ] elE 2HX15X500,000 = 1,000,000
L] 84,900 84,900
01 22|y 11,200,000
2o 50,0009 = 4,500,000
M o 3/X200,0008 = 1,000,000
stope EMstAlel 5 ZHeks] 981X500,0009 = 4,500,000
1 5tel 3 1,200,000
02 ALAH| 73,700,000
mops A Z 23 2| 202H$X300,000¥ = 6,000,000
A 257|Y Eht Alu| 3 chzb| 73]X2,100,0008 = 14,700,000
EMst 24 a3 103/X500,0009 = 5,000,000
FHHE I 233 2% 107§AkX2,000,000 = 20,000,000
= 0FX3%]X1,000,0009 = 9,000,000
AR & % MlojLt 1021X1,900,0008 = 19,000,000
pap=Ll 4,220 4,220
01 AAH| 4,220,000
EMst 3 224 141X4,220,0009 = 4,220,000
0
FERMZ S| 312,000 312,000
05 AEA LT 312,000,000
nsg A 7| XHxH 1041X20,000,0008 = 200,000,000
EMst 3 112,000,000
ol st 320,000 320,000
DIIE A ofh SR 2 ALY (F 1) 320,000 320,000
Q1M AH|
Qlzdd|
St 5 2zt 160,168 160,168
02 7| EbA 2= 2l @l 74H| 160,168,000
HeAbga elde] = 142,439,000
AlZbe| =g = 15,729,000
HAAPY 2 M1t Z 8-X250,0009 = 2,000,000
=2|F4y|
= =0 16,000 16,000
02 7| EtA b=l 2 E| 2 5 0f 16,000,000
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A g2 F 2 B AXMEF 18X3,000,000¥ = 3,000,000
iz 522 & B AMEF 28X2,750,0008 = 5,500,000
el 523 2 B2 ElF 38X2,500,0008 = 7,500,000
EEEL] 2,268 2,268
S0 AlH| 2,268,000
E 20 AlH| 9YX7EX6,0009X63] = 2,268,000
EERELTE]
fEa 13,452 13,452
olelgsed 4,812,000
QIo1E B3 802,0002X6E = 4,812,000
2R 6,102,000
ZEY 223 1,017,0008X68 = 6,102,000
NEHYLEF 1,848,000
22Y FE3 308,0008X6¥ = 1,848,000
V=R == 690,000
A2 S BEE 115,0008X6Y = 690,000
PR —
BRI
Py S| 2| 107,000 107,000
SHll ghE x| 2| 107,000,000
DW- st Z 2O | 5 = 34,000,000
DW-CstAA T2 O || 3A = 11,000,000
FRet|H 424 47 = 22,000,000
olet M =23 2AH = 13,200,000
st =202 574 = 26,800,000
29|
st 2dd|
2l b= &H| 5,112 5,112
LR EH| 1,112,000
AIREE F2 § = 1,112,000
=Rt 4,000,000
S mgEAH = 4,000,000
[CElImE=C] 9,000 9,000
1 =FLfoiy] 9,000,000
< 2 Mlojut &7t ofd| 9= X1,000,0008 9,000,000
] 7,000 7,000
01 e8| 7,000,000
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USIARY A oA 7,000,000
Eaps fmi an! 528,176 528,176
g 11,176 11,176
RESF-L] 11,176 11,176
elzis| 10,160 10,160
ofsts AR 5 ol 101‘]60 101160

02 7| EtA b= @l el 7iH 10,160,000

ODA HHRIEH Zo 10,160,000
EEREETE] 1,016 1,016
fea 1,016 1,016

01 ZoIAZ e 460,000

ODA HAelEH = 2 et2 5,080,00094X4.5 = 460,000

02 LR 340,000

ODA HHQIH 223 B EF 5,080,0008X3.3 = 340,000

03 1gEEREF 140,000

ODA HHIE 18X 3 L&tz 5,080,0008X1.3 = 140,000

04 AN EH 76,000

ODA EHHRIE AHA £ et2 5,080,00094X0.7 = 76,000
17,000 17,000
RRAPEHYR T Bt 1 5’000 1 5’000
BRI 15,000 15,000
P S| 2| 15,000 15,000

01 St ghE x| | 15,000,000

Stsie|A T2 2% 3 15,000,000
29| 2,000 2,000
S| 2,000 2,000
P E= 20 20

01 & & A 2kof 2| 5+2+ | 20,000

o{E At 23 = 20,000
O{H| WS H| 1,980 1,980

02 Z2|o{y| 1,980,000

etz =M% 800,000

a2 =Y aH et 1,180,000
500,000 500,000
FE<F-Lll 28,100 A8,100
ol zAH| A4,100 A4,100
dgdz A4,100 A4,100




01 el2elz 24,100,000

AAM st ALY of &F B1E = 24,100,000
=2|5 48| 4,000 24,000
g =20y 4,000 4,000

02 7| EfA b2 B[ & 20 /4,000,000

KMot LAY of & ¥ = 4,000,000
aaa R 258,250 258,250
st 64,500 64,500
stz 64,500 64,500

06 2| ZQIArEZ 67,500,000

SEIM MAASIE = 16,740,000

5t TOPIKESEHE = 79,760,000

K| AMZOSHS M ALY Of A B = 29,000,000

08 7|EtEeta 3,000,000

AN st ALY of & A = 3,000,000
P4 S| 2l 193,750 193,750
Sy B R 2| 193,750 193,750

01 St S X| 2| 193,750,000

st=2of o 25k = 70,000,000

sh=mol S22l Y HER = 3,700,000

MITME X2 = 7,000,000

ety MEatet = 2,750,000

S5t Fox|el = 45,800,000

HAEE| A FHslzets = 60,000,000

o|Z x|l MH|A = 4,500,000

29|

stmecd| 182,000 182,000
AekgH| 44,000 44,000

01 22 Zd| 10,000,000

67 thst AR EE 72l = 10,000,000

02 EAMel4fu] 20,000,000

67 tHat B M S olafH| = 20,000,000

03 ZM™H| 14,000,000

67 thEt Al ER 2 M= Y 7ol = 14,000,000
EELELEN A100 A100

o1 M3 100,000

AAMZh st MHALYS of & 81 = 100,000
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DEFAMOILhYIE 2,600 2,600

01 St 2kl At | 2,600,000

67 et & x|odoin mF #E = 2,600,000
24| 16,500 16,500

04 MA2E8E89H| 16,500,000

ety 2 SHO0IX ¥ BHEY e = 16,500,000
ofH| W SH| 121,400 121,400

01 =Lfois] 5,500,000

ATyl wats|, M Esl 5 & 5,500,000

02 Z2/0fH| 115,900,000

s o| atetats|, olstaeds| ot = 115,900,000
AR FEx| 8,900 8,900

01 2|2/ 8,900,000

nufel e FE ol ¥ ZHESE| = 8,900,000
A11,300 A11,300

01 7 gdH| A11,300,000

SshRol mAfshe 2 Mol = 700,000

A AM TS HALY of & 1A = 212,000,000
AHAA A H| 67,850 67,850
LHE = 67,850 67,850
R S| 67,850 67,850

03 7| A &=l /S 417|F 67,850,000

ALRE 717 & 7| AR 7 = 67,850,000
F 834,500 834,500
ool 7aty Fx| x| Ated 5,000 5,000
29| 5,000 5,000
5,000 5,000
UekgH| 5,000 5,000

02 TA el 5,000,000

o=l ety R o SEAXL A A 125X5,000,000 = 5,000,000
X AM T shSA Ated 829,500 829,500
FE<F-Lll 110,000 110,000
96,300 96,300
ofets AR 5 ol 89’200 89’200

01 CHErS| A &l & 2l Z4H| 28,200,000

SO{ (AR /A T2 AELAL = 27,000,000

YHFIHH| 600,000 X2HX15] = 1,200,000
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02 7| EbA ob=| 2l el 7dH| 61,000,000

204(Y&2l) 2,300,000X15% = 34,500,000

204 (AEFAL) 1,500,000X15¢ = 22,500,000

ZDZ24E 10,0008 X404 2EX5Y = 2,000,000

W™ F 7] 600,0008X23] = 1,200,000

o172 AHH| 80,0009X10Y = 800,000
dgd= 7,100 7,100

01 ez 7,100,000

Z20Y 2GX|Y 8o = 7,100,000
EEEL] 5,500 5,500
EZx=0 4,000 4,000

02 7| EtAH 2= 2l £ & 04 4,000,000

el 2,500,0009X1H = 2,500,000

AEEAL1,500,0002IX1H = 1,500,000
EEEL] 1,500 1,500

02 EZoj Al 1,500,000

S0 AlH] 6,000 X5HX502] = 1,500,000
EEmt-L o 8,200 8,200
FEF 8,200 8,200

01 BEldFHEF 3,800,000

IoldgRetad = 3,800,000

02z e 2,800,000

HUEH RS = 2,800,000

03 1EEYREHZ 1,000,000

ngEeeE = 1,000,000

04 A B R EHF 600,000

A EEEES = 600,000
asuTATELE) 523,000 523,000
= 320,000 320,000
asta 320,000 320,000

06 2| =elatsta 303,000,000

T MM e = 160,000,000

FEHY ole M AtEE = 26,000,000

7 TOPIKESHZ = 40,000,000

Q|=el chataly &St = 77,000,000

08 7|Ef&tstE 17,000,000

7|Et Hetg = 17,000,000
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BRI 203,000 203,000
sH S| Y| 203,000 203,000
01 SH gHE x| 2l 203,000,000
st=o] ¥ 2t = 50,000,000
S & =0l E fIEH ZelX| Y = 3,000,000
gh=of 224 d HEY = 28,000,000
HB3Me x| = 12,000,000
FEA MEAE = 15,000,000
T F x| @ = 30,000,000
A™S| 2 A Tsts = 40,000,000
O EX| R MH|A = 25,000,000
176,500 176,500
Smeg| 176,500 176,500
U ok2H| 27,500 27,500
01 A2 24| 9,500,000
AHRE-EE T2 2,000,0004X30H 5t = 6,000,000
EEEE 7Y = 3,500,000
02 TAM el 8,000,000
EE2 2l4H| 4,000€/X2,000% = 8,000,000
03 I MAH| 10,000,000
AlEEE ®a Y 7 = 10,000,000
S32F XA 500 500
03 54l 500,000
Heted, fHRE ¥ SMS 0|88 = 500,000
RS EYAOIL/AIE 15,000 15,000
01 Stm ksl AL ZH| 15,000,000
67 thst 2 X|deiA nf &5 = 15,000,000
2| 12,000 12,000
04 M2 E8EAH| 12,000,000
FaM el ZHOIX| ¥ 2HrY @ T = 12,000,000
ofd| W SH| 56,700 56,700
01 =Lfois] 6,700,000
A2 4F 100,0009X153] = 1,500,000
HSpiol, giats|, olstdes| 5 &t = 5,200,000
02 =2/ofH| 50,000,000
sl @| Fatutats|, olstdeds| &t = 50,000,000
Ll 16,800 16,800




01 22| 16,800,000

ZE A2 ol ZhetE| T & 200,000¥X253] = 5,000,000

mufel ARy el o ZheE| 118,000X508]X23547| = 11,800,000
o4 7 7H | 48,000 48,000

01 A7 godH| 48,000,000

Sshol mAjshet 2 Mol = 30,000,000

sh=to] mAf 2 sHet = 18,000,000
Aok A | 20,000 20,000
Rpokz S| 20,000 20,000
R S| 20,000 20,000

03 7| H &x|/&417|F 20,000,000

APRE 7171 2 I AHER 7 S = 20,000,000
158,591 158,591
ShHAZE HHAH FHAY 13,468 13,468
29| 13,468 13,468
st 2| 13,468 13,468
AshgH| 6,468 6,468

el I SEHE7|GA WALSE 7Y 2,000,000¥1X15] = 2,000,000

SlO|ERE £0{A HALSE 7 2,000,000X13] = 2,000,000

sty 3 A S HANEE 7 2,467,7358X13] = 2,468,000
o F=Zl| 7,000 7,000

sty Mg 2SHHE7|HA WAF2,000,000X13] = 2,000,000

Slo|ETE 04! A 1,000,0008X13] = 1,000,000

ot chsH ¥ s S5 M2l 2,000,0008X23] = 4,000,000
7l zoeted 7 M st X 2IALY 145,123 145,123
RESREL 61,145 61,145
elzis| 52,178 52,178
st 5 slzt 52,178 52,178

204 1,568,0008/X22I1X14¥ = 43,904,000

™ AL{Z 600,000 X221X33| = 3,600,000

E|Z|2 1,558,00094X32IX13] = 4,674,000
EEREETE] 8,967 8,967
fetg 8,967 8,967

FoliF FEF 154,000X22IX148 = 4,312,000

AU E HEE 118,0009X220X14% = 3,304,000

DE28EY FEF 37,5008X221X148 = 1,050,000

AR EE 2EE 10,7509X201X148 = 301,000
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29| 38,978 38,978

Smeg| 38,978 38,978
A ukgH| 6,878 6,878

ostusA A2 E 7| 3,537,9862X13] = 3,538,000

M| WSME 2|2 2E 72 1,000,000¥X22] = 2,000,000

o|stgd A AHEH SEF 72 670,00081X23] = 1,340,000
EEEEERE] 14,100 14,100

Aat¥ 3| S ZHE Fols| o ¥ REF 3,525,0008X45] = 14,100,000
& FF2ls| 18,000 18,000

WSATEME} 52| 250,0008X403] = 10,000,000

o|oj| nt/o| stn} sh 1} ehel W 4=oto| tiE 300,000 X103 = 3,000,000

7|Eb o224 3] 2| 250,0009X203] = 5,000,000
AHHE | 45,000 45,000
AHbE SH] 45,000 45,000
FERHME S| 45,000 45,000

AT WSME MEE H[E WA 1,000,000 X10CH = 10,000,000

oo 2t AlMof w2 77| F¢ 5,000,000¥X12] = 5,000,000

o|stmsAl 2 TBLA H|E 72! 7,500,000X23] = 15,000,000

ofof np aldof whe Z7| 72 5,000,000X13] = 5,000,000

o2t o EEstgal F7) 72 10,000,000X13] = 10,000,000
Abe|mfatoh st 250,000 250,000
sdus Meofst 250,000 250,000
QI ZH| 101,820 101,820
Q1| 20,700 20,700
dgdF 20,700 20,700

01 2gdd 20,700,000

SFALZ 2134 23X1,000,000X9Y = 18,000,000

AALZ 2124 15X300,0002X9¥ = 2,700,000
EEERL] 600 600
23| S M| 600 600

02 S0l Ay 600,000

E 20 AlH|E 58X203|X6,0009 = 600,000
A Aol M 2| 80,520 80,520
JlEtallua el ) 80,520 80,520

01 slo|l 95| 75,720,000

ZtE 9l s = (2/F2Y) 28 X1121X200,000¥ = 4,400,000

SAMSM OIS AL of AEE = 71,320,000
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02 SZZAIZ 4,800,000
e SY2at ZHALE 141X3,100,0008 = 3,100,000
SUU I ZALR 48X22UX212,5008 = 1,700,000
29 148,180 148,180
148,180 148,180
U h=2H| 12,780 12,780
01 25 ZH| 12,780,000
AMR8E T2 103/X257,0008 = 2,570,000
ohlf EHE S MZH10%/X412,0008 = 4,120,000
Q14 3 Felu| 108/X519,0009 = 5,190,000
7|2 ZHEF M ZHH] 125]X300,0008 = 300,000
Solz| &t XAE =AM T2 25/X300,0008 = 600,000
EEEEERN 300 300
03 S4lH| 300,000
SHE2F 103/X15,0008 = 150,000
EA23F 141X150,0008 = 150,000
NEEEE 530 530
01 EA ol oSt ELE R 530,000
HEEHZ 14/X530,0008 = 530,000
X SRR 8,400 8,400
02 ZHEYURZ 8,400,000
EUMT MSEIZF AXIE 13]X1,000,0002 = 1,000,000
A QUXHE 42]X1,850,0008 = 7,400,000
mEEAMCIHATE 4,750 4,750
01 St 2He AbZH| 4,750,000
St o SLMo|Lt YALZHE| 14{X4,750,0008 = 4,750,000
Z94H| 2,580 2,580
04 Mot 88| 1,900,000
Z I 0| X| &1 5 141X1,000,000H = 1,000,000
ZH o|X| 2| 92X100,0009 = 900,000
06 WS SAH| 72,000,000
my 2 mAH Y 8odu| 1811K|X4,000,0008 = 72,000,000
SLWFMECHSE ALY of AHHAE = A71,320,000
ot M EH| 54,780 54,780
01 Ziofu] 16,000,000
ZLfofH] 10ZX1631X100,0009 = 16,000,000
SLUSMTO s ALY o & A = 4,220,000
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02 =2|0{H] 56,000,000
mE Y A el 28X23]X1,500,0008 = 6,000,000
SHY sl 2| 214 255 X22]X1,000,0008! = 50,000,000
SUdmSHUTOist Al oAb A = 13,000,000
Sy SR 2| 17,220 17,220
01 S-Sy 17,220,000
SUUSMTO S ALY off AEHA = 17,220,000
e FEZH| 16,240 16,240
01 2lofH] 16,240,000
o TIH e ZHEFS | 208X 103]X25,0008 = 5,000,000
oA ok Zhets|H| 152 X13]X10,0008 = 150,000
Zzte o 7hehs(H| 208X 133/X30,0009 = 7,800,000
Algleed 7hehs|H| 47X123/X30,000 = 1,440,000
7| EF HAIXIS ZHAIH]| 102]X185,000¥ = 1,850,000
283 30,600 30,600
02 DIzt AS 30,600,000
sotz| statis| ZAF S 141X17,100,000 = 17,100,000
staodp AR ZAF S 141X13,500,000 = 13,500,000
32,000 32,000
&hselotol At 32,000 32,000
22,000 22,000
A 22,000 22,000
A ekgH| 10,000 10,000
01 25 24| 10,000,000
WG ohf HE Fof = 6,000,000
AREE ¥ MMAZE 7 105X400,0008 4,000,000
T M 7R 12,000 12,000
01 ZHEFMFX|H| 12,000,000
mSEANM 2= 2Hed 35/X4,000,0008 = 12,000,000
10,000 10,000
F S| 10,000 10,000
R S| 10,000 10,000
05 M &AM & 7| XY 10,000,000
7| Xk <ol 8,000,000 X1CH = 8,000,000
=& FH| 72 2,000,000X1tH = 2,000,000
49,600 49,600
et ool & 20,000 20,000
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Sodu| 20,000 20,000
St 29| 20,000 20,000
olHbgH| 2,020 2,020

04 X252 2,020,000

S M | ol E = 820,000

K| AZAT| BA Mi|H| = 1,200,000
2oiy| 17,980 17,980

06 MS 29| 16,980,000

Z2 godu| = 16,980,000

08 HALS|Et B b 1,000,000

ESZME JF = 1,000,000
10,000 10,000
oI | 8,880 8,880
Q14| 5,640 5,640
sl 5 ol 5,640 5,640

02 7| EtA| oF=| 2l 01 41| 5,640,000

Hzxoi el 2174H] 1,800,000X3¥ = 5,400,000

BExoTe AZte 2R4E = 240,000
Al atelxiziu) 2,700 2,700
JNetaluiea 2ixf2ul 2,700 2,700

01 &lo| 295 1,200,000

1:1 220 E 6|8 40,000X30% = 1,200,000

02 EZZAIR 1,500,000

SZZALR 500,00081X328] = 1,500,000
EERECEE 540 540
sk 540 540

01 FoldAz etz 261,000

Exoiae Iug 7| aReE = 261,000

02 LEERET 174,000

Broi 7o AURH 7| BRHT = 174,000

03 ngEdRetd 66,000

HxoiTe N8Ry AR = 66,000

04 MU EEH BT 39,000

Hrodpdd MEYH I HnRHET = 39,000
PRS- 600 600
sty s Ay| 600 600
BT T 600 600




01 S EESX|&H| 600,000

MEZE|= 254 100,0002/X3EX23] = 600,000
2d 520 520
520 520
L]l 520 520

02 HALZAH| 520,000

Z203Y stictai| = 520,000
eEEngME 29 49,000 49,000
29 49,000 49,000
49,000 49,000
8| 49,000 49,000

10 7| EtEH| 49,000,000

ed A SHE HEXAF 2E7|2 ol 19,600,000

etddngue E2x|ea 2g7|2 ol2h 14 29,400,000
M 35,339 35,339
2015 22 stSA| x| L ME| (2 =) 35,339 35,339
16,096 16,096
13,200 13,200
sl E S elin| 13,200 13,200

02 7| EtA b= 2l el 74H| 13,200,000

REd| A 2F&] 21748] 13,200,000 X14] = 13,200,000
=2|F 4| 1,600 1,600
1z =0 1,600 1,600

02 7| EtA b= 2 E| 2 50 1,600,000

RE# Al 4= E|Z|Z0{ 1,600,0009X14] = 1,600,000
Hungsuz 1,296 1,296
fea 1,296 1,296

01 BoldAFREF 594,000

2ole4F 13,200,0009X4.5 = 594,000

02 HLEHEEF 440,000

HZEH 13,200,0009X3.3 = 440,000

03 1gEREF 198,000

T8 13,200,0008X1.5 = 198,000

04 A 2 et 64,000

A2 E 13,200,00094X0.484 = 64,000
249 11,555 11,555
11,555 11,555
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Uh=2H| 6,815 6,815
01 25 ZH| 1,365,000
AFR2E 74| 1,365,0009X14! = 1,365,000
03 ZnMXH| 5,000,000
ol E2 SEMZHEIZ, 719 & &) 5,000,0008X14] = 5,000,000
04 X2 450,000
E|XAZ 42 10,000€X13] = 10,000
LTSS X| SAL L EH 23 440,0008X14! = 440,000
ERLELE 990 990
03 S4lH| 990,000
AEZAL PESFFE 990,000X14) = 990,000
CETImE=X] 2,000 2,000
01 =Lfois] 2,000,000
e 5o 2l MofLt £4 100,000 X4HX55] = 2,000,000
T 2| 1,750 1,750
01 &2y 1,000,000
A YME A 77| Sl 250,000X43] = 1,000,000
02 3 ArAH| 750,000
A fME] 2t WAL =Z 250,0008X33] = 750,000
7,688 7,688
AHobE SH| 7,688 7,688
R S| 7,688 7,688
06 =M 7,688,000
QI st&Xx| 58 7,688,0008X14] = 7,688,000
100,000 100,000
HoHd HEESMSHE Y 100,000 100,000
70,942 70,942
Q14| 24,600 24,600
QAN 5 Azt 24,600 24,600
02 7| EtA b= 2l el 74H| 24,600,000
A kx| el74d] 2,000,0002X128 = 24,000,000
YHFIH| 15]X600,0008 = 600,000
EEEL] 2,000 2,000
EESE={C] 2,000 2,000
02 7| EA 2= &l E| & Z0d 2,000,000
AHloF=] E|= 2 18X2,000,0008 = 2,000,000
oz 42,000 42,000
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oz 42,000 42,000
06 7|EfZe| 2 42,000,000
7|EF Z+2| 2 100,0009X420A|2F = 42,000,000
2,342 2,342
e 2,342 2,342
01 FeldF etz 1,080,000
Aotz Foloig 7| aREF = 1,080,000
02 HLEHEEF 768,000
Hekx 7L 7| 2ReF = 768,000
03 1EEHFEF 350,000
Hobxl ngEY 7| AR = 350,000
04 AN EHEEZ 144,000
Heotx M EE TR EF = 144,000
ey 29,058 29,058
29,058 29,058
2 b= &H| 17,758 17,758
01 22 ZH| 1,000,000
nsEETY = 1,000,000
02 TA{ QI 14,700,000
WA 2lAfH| 1,300HX10,0009 = 13,000,000
EATH| 502X34,0009 = 1,700,000
04 X ZFFFE 2,058,000
FRA T 2,05804X1,0008 = 2,058,000
o{H| W EH| 1,100 1,100
01 Zioi] 1,100,000
Z7H| 221X53]X110,000 = 1,100,000
HEFExl| 6,200 6,200
01 =2/ 3,200,000
ZALZHEE| S 83|X400,0008 = 3,200,000
02 HALAH| 3,000,000
nSYHE|MZ oy = 3,000,000
] 4,000 4,000
01 A7 2| 4,000,000
TR 7H 2| 1245X4,000,0008 = 4,000,000
144,315 144,315
SAtehY SR ALY 144,315 144,315
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42,176 42,176
32,776 32,776
cersi A e S el 27,776 27,776
27,776,000
0 189X2,314,6608X12% = 27,776,000
dgdz 5,000 5,000
5,000,000
A2 Z 10EX50,000X103] = 5,000,000
7,000 7,000
JlErALlE A x| 7,000 7,000
ERARANE] 7,000,000
SLZLALR 500,000 X5%X23] = 5,000,000
ZZEALR 500,000 X2EX28] = 2,000,000
2,400 2,400
Zolz 2,400 2,400
2,400,000
b Z21ZH2| 2 10,000 X2HX10A1ZtX128 = 2,400,000
94,139 94,139
94,139 94,139
U bk=2H| 52,635 52,635
49,644,000
Bl S A=t 1,000,00094%53] = 5,000,000
S 300,00094X203] = 6,000,000
S 457,1508X203] = 9,143,000
S 50,000X105X43| = 2,000,000
S 500,0008X73] = 3,500,000
S A= 1,000,0008X63] = 6,000,000
2 S 300,00084X203] = 6,000,000
s= 9,501,000
S 500,0009X53] = 2,500,000
1,600,000
i = S 500,00094X23| = 1,000,000
Zei7t= M2 2 AR 300,0008X25] = 600,000
1,391,000
2 S 391,0008X13| = 391,000
HSKK X| 22 & 500,000&1X23| = 1,000,000
EREEERN 2,000 2,000
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03 S4lH]| 2,000,000
2tE 223 150,0009X103] = 1,500,000
SHEHZ S 50,0004X10%] = 500,000
Atz 1,500 1,500
03 AtFARIE 1,500,000
HARIE S XEE 500,00094X35] = 1,500,000
M FX|H| 1,000 1,000
04 EH7IH|E5M FX || 1,000,000
H| Z2+MRX(SAP] S) 250,000 X43] = 1,000,000
84| 3,604 3,604
04 MA2EEYH| 2,400,000
E0|x| ¥ Mu{zt2|H| & 200,0008X12¢ = 2,400,000
05 S22 8| 204,000
Ma=7| oo 9 Ze{H2H|2 17,0008X128 = 204,000
10 7|E}S4H| 1,000,000
mA etA mod 3l HA 5 200,000X52] = 1,000,000
(CETImE=X] 19,400 19,400
01 =Lfois] 6,400,000
SHALEO] 2 X|£0dd| 52 X55/X100,0008 = 2,500,000
Z+E 5]o| EA 500,0009X1HX13] = 500,000
2t% 32| EA 3-X33X100,000 = 900,000
ALEHO{ 2 x| =0fH| 58 X5%/X100,000 = 2,500,000
02 =2|0{H| 10,000,000
stasiAb S TE QAL 048] S 3X32|X1,000,000¥ = 9,000,000
3 oix| 4 F3]2|(0]Al5] S) 1,000,000X1HX12] = 1,000,000
02 =2/ofH| 3,000,000
MIA SXtot7teol AEH B A E7} 38X13]X1,000,0008 = 3,000,000
SR Fx| 14,000 14,000
01 2/l 11,000,000
AL PR32 JHE| 10 X102]X25,0008 = 2,500,000
metHE P32 S 158X103|X20,0008 = 3,000,000
mst g el 57 ZHEES| 20,0009/X10EX53] = 1,000,000
AL PF3|2] 7HE 158X551X20,0009 = 1,500,000
mEtaAE AR slel 7i= S 158 X102]X20,0008 = 3,000,000
02 ALAH| 3,000,000
ZAL B 2t S X| Y S 156%X481X50,000 = 3,000,000
A | 8,000 8,000
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8,000 8,000

TEALF SE 8,000 8,000

07 AHR-8717] 8,000,000

AHRE/FE M| nH (A FE ) 1,000,0008 X80 = 8,000,000
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14. = & U Ml 3 di






) =X B I

Ottt = 2ojA Mmooy I 2o tE W A
e 2 & CHRIALY NEets MNISAF 2 ot =
SolohH Zu| 2 25,256,599. 25,908,037.| 651,438.
Ao ZH| 25,256,599 25,908,037.| 651,438.
=H 7ot - 32,568. 32,568.
ZHRFEZA - 32,568. 32,568.
IX Ay - 6,600. 6,600.
zeolz - 6,600. 6,600.
P - 6,600. 6,600.
HHEsS| Zel 2 2Z4E1X2,070,0008 = 4,140,000.
23t 8 2o 2 (A2 E=0]) 40%X14,000¥ = 560,000.
25t E 2ol Z(8=34]) 408X25,000¥ = 1,000,000.
23t s 2ol 2(EF) 40WX15,000¥ = 600,000.
258 Zel2(Ef A=) 241 2HX150,0009 = 300,000.
WE T B K| E 3 & | - 2,400. 2,400.
S EHEX| 2| - 2,400. 2,400.
St g3 X| | - 2,400. 2,400.
23k glH| 13 40BX30,0008 = 1,200,000.
231H &4 23] 40 X30,000¥ = 1,200,000.
2| - 23,568 23,568
st Y| - 23,568 23,568
U2 - 1,000. 1,000.
2522 = 13(X1,000,0009 = 1,000,000.
332 LHAM - 14,518. 14,518.
3323 =3 20% 32,590,000¥X20 = 6,518,000.
ZHmeHE M Ehakd| 404 X200,0008 = 8,000,000.
ASEERE - 200. 200.
23txe 29 & 23/X100,000¥ = 200,000.
X ZARR - 1,000. 1,000.
22 At Xt 235/X500,0008 = 1,000,000.
0| W EH| - 2,250. 2,250.
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AT ol & 24F 3o &M 3WX53|X150,000¥ = 2,250,000.
SE=E=F S]] - 4,600. 4,600.
shod Al Z=H| ol 7hEkE| = 1,500,000.
£3A| Z=H| 9l 7hEls| = 1,000,000.
wastl Teo| 2heEs = 1,000,000.
ZHALEL 7hebE| = 300,000.
251HE Ald| = 800,000.
oldicl atel 190,000.| 190,000.
190,000.| 190,000.
190,000.| 190,000.
stuey 190,000.| 190,000.
7|Et2 s - 190,000.| 190,000.
01 7|Et2dH| 190,000,000.
MAL =2 alAE 100,000X910Y = 91,000,000.
HiAL =24 AEE 300,00081X330Y = 99,000,000.
3,400. 3,400.
2,800. 2,800.
200. 200.
200. 200.
EETE= V] 200. 200.
02 EZ2ofAld| 200,000.
HEE X LA SAIY AT 23]X100,0008 = 200,000.
2,600. 2,600.
su2y 2,600. 2,600.
QlHi 2y 1,380. 1,380.
01 &2 EH| 1,240,000.
AAE 224 2F 7Y 23]X120,000¥ = 240,000.
UAIRY, HHLRE, ZAE, @40 S KB el4s] 281X500,0008 = 1,000,000.
04 X ZFFR 140,000.
U H4 8 35HX4,000¥ = 140,000.
ZZoZUHA 420. 420.
02 ZtEHct= 420,000.
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3323 #E2 2,800,0008X15 = 420,000.
7|Ete | - 800. 800.
01 7|EF2H| 800,000.
Al ZAL 2/ 208X40,0009 = 800,000.
E2MAR 29 - 600. 600.
29| - 600. 600.
&2 | - 600. 600.
7|Ete | - 600. 600.
01 7|EF2H| 600,000.
MA =2 AAREE 100,000X3Y = 300,000.
BFAL =2 A AL 300,000 X1H = 300,000.
ol x| 22t | e ot 4,900 5,900. 1,000.
oL x| 2tet7| s st 2 4’900 5’900 1 ,000
29| 4,900 5,900 1,000
2| 4,900 5,900 1,000
b2 H| 1,120 1,960. 840.
01 23 ZH| 840,000.
AHREZ 72l 13]X560,0008 = 560,000.
ZAE HZ15/X200,0008 = 200,000.
QIE{H AM YEd =8 20HX4,000¥ = 80,000.
SZLILHA 400 450. 50.
02 UE2e3 50,000.
FZeF (R HdZ 15%) = 50,000.
7|Ete | 3,380 3,490. 110.
01 7|Ef2H| 110,000.
REA| ZEAREE 28X55,0008 = 110,000.
dgoyste 207,500 | 356,350.  148,850.
AN 2 200,000 | 348,850.  148,850.
FESREL]] 66,180 84,400 18,220
Al e Al & Z | 51,840 67,840. 16,000.
7|Efalu| g eIz u| 51,840 67,840. 16,000.
02 EZZAIR 16,000,000.
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302zt ZALR 800,000¥X2HX10FX187] = 16,000,000.
EEERL] 14,340 16,560. 2,220.
2| FM| 14,340 16,560. 2,220.
02 EZujAlH]| 720,000.
EZ20fAlH] 6,0002X5HX12FX28t7| = 720,000.
06 ZAZS 1,500,000.
= A2 13]X1,500,0009 = 1,500,000.
29d 105,861 = 187,071 81,210
stm 2 YH| 105,861 187,071 81,210
b2 H| 10,361 19,661. 9,300.
01 23 ZH| 9,300,000.
24 FXIE 128X4004X1,0008 = 480,000.
A LH A 12]X3,520,0008 = 3,520,000.
SZMDXZLDZ 13X1,000,0008 = 1,000,000.
Lol AFREE 7€ 131X2,000,0009 = 2,000,000.
Al e 22 F F¢l 33/X300,0008 = 900,000.
2ol A SAL15H7]X17H 2 X200,0009 = 200,000.
HCEO mAju| 2 ZAH| 1,200,0004X13] = 1,200,000.
SZLILHA 32,200 71,060.  38,860.
02 UERe3 38,860,000.
332 REF = 23,360,000.
2323 ¥ MM 223 15,500,0008X13 = | 15,500,000.
0{t| W SH| 33,000 38,000. 5,000.
02 =2|0iH| 5,000,000.
HCEO & ®Sxatate| sheleds o4 2,500,00084X25] =/ 5,000,000.
2| - 7,350. 7,350.
04 Mot 88| 7,350,000.
YE Y & EHO0IX| 7HA 14]X7,350,000 = 7,350,000.
AR FxI| 30,300 51,000.  20,700.
01 &lofH| 17,440,000.
ZYZAL 2HERS| 3T X370 B X25]X80,0009 = | 1,440,000.
BHLEY ol Rzl el 7hets| 531X1,000,0008 = | 5,000,000
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SHY 2E 8HX17H 2t X22|X30,000¥ = 480,000.
Y 7HAH|E 12FX210,000¥ = 2,520,000.
SW 2=t o f2Zke| Alt) 52|X1,000,0008 = 5,000,000.
HCEO & =Zld| & ZHAH| 3,000,000¥X15| =|  3,000,000.
AAtds| 3,260,000.
SHZ =Y M S AL 12X27H T A X500,000¢ = 1,000,000.
R &AL X| 2 15]X2,260,000H = 2,260,000.
49,960.
49,960.
Y AHLbE SH| 49,960.
05 A A&7 XY 49,420,000.
Zo| A ET|&F 141X29,170,000 = 29,170,000.
2ol A F7|&F 141X20,250,0008 = 20,250,000.
imi skl 42,000.
27,000.
1,200.
1,200.
EEEEAL] 1,200.
SZ0fAlH| 1,200,000.
SZ0iAH| 200HX6,0008 = 1,200,000.
25,800
sty 25,800
Bl =L 5,190.
1 A2 EH| 390,000.
ety 7Y 22 F ¢ 135]X390,000¥ = 390,000.
02 ZA{ U] 2,500,000.
el 2E ez el 15]X2,500,000¥ = 2,500,000.
03 B HH| 200,000.
Aol = #4=2t M ZH 27HX100,000¥ = 200,000.
ANaTsR 2,100,000.
UMY AF2E 7 5258 X4,0008 = 2,100,000.
SSLEXHA 4,050.
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02 2tEFetg 4,050,000.
2323 23 27,000,0008X15 = 4,050,000.
AR FxI| - 1,960. 1,960.
02 YALAH| 1,960,000.
sk E Zu| chob 7 2870 14X13/X70,0009 = 1,960,000.
7|EtegH| - 14,600. 14,600.
01 7|EF2H| 14,600,000.
AABALS 2 =5 200HX73,0008 = 14,600,000.
- 15,000. 15,000.
- 15,000. 15,000.
3ney - 15,000. 15,000.
7|Ete | - 15,000. 15,000.
01 7|E2H| 15,000,000.
AL =2 AAREE 100,0009X150% = 15,000,000.
™y sk - 8,000. 8,000.
2 - 6,000. 6,000.
- 6,000 6,000
EiamE] - 6,000 6,000
LHt=gH - 1,600. 1,600.
01 22 ZH| 1,120,000.
YA B 22N 2E 72 23]X310,000¥ = 620,000.
AA LY S AE 24| 15/X500,0008 = 500,000.
04 X ZFFE 480,000.
QIE{L M4 £47 1208X4,0008 = 480,000.
SZLILHA - 900. 900.
02 UE2e3 900,000.
3323 #&2 6,000,0008X15 = 900,000.
HEFRI| - 800. 800.
01 22| 800,000.
olstM s Bt 7hehs| 43)X200,0008 = 800,000.
7| Et2 Y| - 2,700. 2,700.
01 7|Et2dH| 2,700,000.
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Al BALL| @ =2 20WX135,0008 = 2,700,000.
e - 2,000. 2,000.
- 2,000. 2,000.
stm2gH| - 2,000. 2,000.
7| Et2 | - 2,000. 2,000.

01 7|Et2dH| 2,000,000.

MAL =24 AL I E =2 12X34,0009X202 = 680,000.

MAL =S AAL 29 5 28X33,0009X2074 = | 1,320,000.
- 8,500. 8,500.
2 - 5,000. 5,000.
- 844, 844,
2| F4H| - 844, 844.
EEEEL - 844. 844.

02 E20lAH| 844,000.

HY LAY Y AABALRIR Al 22]X350,0008 = 700,000.

QUAU R 29| AL 2WX12,0009X32X23] = 144,000.
- 4,156 4,156
stm-2gH| - 4,156 4,156
ddbpgH - 1,046. 1,046.

01 A2 ZH| 646,000.

LA 224 2F 72 25]X323,000¥ = 646,000.

04 X258 400,000.

IE{U M= =2 100HX4,0008 = 400,000.
SSLFYHA - 750. 750.

02 ZEREF 750,000.

3322 &2 5,000,0008X15 = 750,000.
7| Et2 | - 2,360. 2,360.

01 7|Et2H| 2,360,000.

AetMs o SHME Al ZARE s = 2,360,000.
2 - 3,500. 3,500.
- 3,500. 3,500.
stm-2YH| - 3,500. 3,500.
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7|Et2 | 3,500. 3,500.
01 7|EtedH| 3,500,000.
MAERHT =8 3,500,000.
Aol sk 36,000.  36,000.
7,500. 7,500.
720. 720.
720. 720.
EEEEAL] 720. 720.
02 E2ujjAld| 720,000.
ASMH T 180%X4,0009 = 720,000.
6,780 6,780
EiamE] 6,780 6,780
Uut=gH 3,100. 3,100.
02 TA{QI4H| 2,000,000.
YNy 2 2,000,000.
03 Y MFH| 500,000.
#4=9f M 2| 53 500,000.
04 Xg5+28 600,000.
XM H 2 150HX4,0008 = 600,000.
HFFERI| 1,100. 1,100.
01 2lold| 600,000.
My ZHets| Al 23/X300,0009 = 600,000.
02 ALAH| 500,000.
ASMY 2T 500,000.
7|Et2gH| 2,580. 2,580.
01 7|EtedH| 2,580,000.
LMY BAA 5 2,580,000.
2 7,500. 7,500.
7,500. 7,500.
e 7,500. 7,500.
7|Et2 | 7,500. 7,500.
01 7|EtedH| 7,500,000.

- 194 -




MAL =2 M AR 100,000X20Y = 2,000,000.

MAbete =2 AMALR 558X100,0009 = 5,500,000.
Bl 3= CEOZHY - 21,000.  21,000.
Q1M ZHH| - 8,700 8,700
2| =M - 300. 300.
EEEL] - 300. 300.

02 E2ujjAld| 300,000.

OFZFZ 2R} AlTH 10FX5%X6,000 = 300,000.
Zolz - 8,400. 8,400.
FACTE - 8,400. 8,400.

06 7|EfZel 2 8,400,000.

ZALR 10FX2A|24X420,0009 = 8,400,000.
29| - 12,300 12,300
SR Y| - 12,300 12,300
Lut=gH - 3,700. 3,700.

02 TA{QI4H| 3,500,000.

24 =5 M= 12]X3,500,0008 = 3,500,000.

04 Xg5+2 200,000.

S FRE 10FX20HX1,0008 = 200,000.
ST LA A - 4,200. 4,200.

02 2tEFeta 4,200,000.

2323 5 21,000,0009X20 = 4,200,000.
NI=E=IpS - 800. 800.

03 At xtZ 800,000.

APAARE AHZF 2ARXLE 13]X800,000¥ = 800,000.
ofH| WS H| - 1,500. 1,500.

01 =Fufoid] 700,000.

ZHA} OFZt WEH| X|Z 75X100,000¥ = 700,000.

02 =2|o{d| 800,000.

T2 sl el el & X ZH| 12]X800,000¥ = 800,000.
HFF=2d| - 2,100. 2,100.

01 &lofu| 2,100,000.
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+24 3l ol@l ZHets| ZH| 53]X300,000¥ = 1,500,000.

=20 ZHAL 9f Cl3fH| 103X60,0009 = 600,000.
Ssy st - 6,000. 6,000.
2 - 3,000. 3,000.
- 3,000 3,000
EiamE] - 3,000 3,000
UHt=gH - 1,230. 1,230.

01 22 ZH| 290,000.

UAIBE T2 145,0009X23] = 290,000.

02 TA{QIAH] 700,000.

thabel ohfl 222 M2 700,000X15] = 700,000.

04 Xg&+8 240,000.

thahel QIE{UT = =2 4,000X60H = 240,000.
ST LA A - 450. 450.

02 2tEFeta 450,000.

33232 &3 3,000,0008X15 = 450,000.
AR FxI| - 500. 500.

01 &lofH| 500,000.

AetMy 3le| 9 chmt 7ol 250,000¥X23] = 500,000.
7|Ete | - 820. 820.

01 7|Ef2H| 820,000.

T& DAL S 80,000X9Y = 720,000.

Mg ZAREE 50,0009X2Y = 100,000.
2 - 3,000. 3,000.
- 3,000 3,000
EiamE] - 3,000 3,000
LHt=gH - 500. 500.

01 22 ZH| 500,000.

=E2AAE 2 HMAEE 250,000¥X23] = 500,000.
Ll - 500. 500.

01 2l2ld| 500,000.

=2AMAE 2| 2 Chal 250,00081X22] = 500,000.
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7 Ete gy - 2,000. 2,000.

01 7|Ete | 2,000,000.

A A} =2 A AREE1,000,0008X23] = 2,000,000.
B sfotia oy atel 105,000 | 217,500.| 112,500.
QEHEzE 29 - 4,000. 4,000.
29y - 4,000 4,000
stmedy| - 4,000 4,000
Autgy| - 1,520. 1,520.

01 A2 Zy| 1,200,000.

tistel ol Y 222 XEH S 500,00090X258] = 1,000,000.

QA Z 72| 100,0008X23] = 200,000.

04 X Z542 320,000.

QlE{Ll X| 2442 4,0009X80Y = 320,000.
BTLIUMA - 600. 600.

02 ZERea 600,000.

Z223 K 4,000,0008X15 = 600,000.
e - 680. 680.

EEE 680,000.

thstel ZHE slo| Y 7hets| 136,0008X55] = 680,000.
7| Ete | - 1,200. 1,200.

01 7|Eb2 | 1,200,000.

T& A} 50,000 X6EX35] = 900,000.

& ZHAISEF 50,0009 X2H X35 = 300,000.
E2AAIR 2% 3,500. 3,500.
29| - 3,500. 3,500.
st 2| - 3,500. 3,500.
7 Ete gy - 3,500. 3,500.

01 7|Ete | 3,500,000.

=2 AARE S = 3,500,000.
Zatorerystel 2y 105,000 | 210,000.| 105,000.
ol = Z4H| 19,200 27,660 8,460
=S M| - 60. 60.
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BRIl - 60 60
02 SZoi4lH| 60,000.
OFZFZ R X £ Al 5YX1FX287(X6,0008 = 60,000.
19,200 24,000. 4,800.
7| Epal| AL QI E HH| 19,200 24.000. 4.800.
02 SZLZAIR 4,800,000.
SLLALR 3FX237|X800,000¢ = 4,800,000.
Feta - 3,600. 3,600.
Zeta - 3,600. 3,600.
02 2=2&eta 3,600,000.
ZE2EEE 48X237(X450,0008 = 3,600,000.
85,080 181,620 96,540
sty 85,080 181,620 96,540
U k| 12,100 24,580. 12,480.
01 &2 EH| 9,900,000.
2ol & diel S ¢ 507HX10,0008 = 500,000.
A ol =2 A WALEE 7 25/X2,000,000 = 4,000,000.
IS WALEE 7 43]X1,250,0008 = 5,000,000.
2ol 3 WAL B4 HZ 105]X40,000H = 400,000.
02 =AM elfH| 1,480,000.
DR S 24 15/X480,000¢ = 480,000.
=M =& M= 13X1,000,0008 = 1,000,000.
04 X g+T8 1,100,000.
QistAl gl =F Al SALE ZH| 28 X235]X100,0009 = 400,000.
T2 FAE 20HWX352|X1,0008 = 700,000.
SSLFHHA 21,000 42,000. 21,000.
02 ZtE R E=a 21,000,000.
2E 223 1281X21,000,0008 = 21,000,000.
= ARtR 1,800 3,600. 1,800.
03 AZRIXt= 1,800,000.
MG F HE ST A A 201X12X900,000¥ = 1,800,000.
o{H| M-S H| 6,000 23,200. 17,200.
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01 Ijody| 2,200,000.
=L £7Fofd| 24X55|X25t7(X110,000¢ = 2,200,000.
02 me|ofH| 15,000,000.
Y sl eleda 2l &0{H] 10HX15/X1,500,0008 = | 15,000,000.
HFF2d| 34,620 66,240. 31,620.
01 =|2|H| 18,980,000.
LA 2HEE] 6WX165/X30,0008 = 2,880,000.
2%l 2ls| ZH| 10HEX62/X30,000¢ = 1,800,000.
M AR F7 ZHES| 203X6-X30,000¥ =/ 3,600,000.
12l 3 mEt7hers| 143]X15%X30,0008 = 6,300,000.
FAM 2 FE| 2 2HEs] 25]X10HX30,0008 = 600,000.
E523| Z+es| 43]X950,000¢ = 3,800,000.
02 #AtAH| 12,640,000.
ofztzte| ctot 2 2 M3 363|X30HX3,000¢ = 3,240,000.
CHE B Z A R AL ZH| 13]X50HE X221 X30,000% =/ 3,000,000.
AAA| B AL ZH| 15]X20HX30,0008 = 600,000.
T2 WAL Q] 13]X60EX30,0008 = 1,800,000.
U ZBHAMX = H2{F 85]X500,0008 = 4,000,000.
R 8,560 10,000. 1,440.
02 2lzt= A 1,440,000.
SHZE 7Y 2Y Z4aE 13]X1,440,000¥ = 1,440,000.
7| B2 gH| 1,000 12,000. 11,000.
01 7|Et2dH| 11,000,000.
sl 2ol 2T WAL | ZH| X9 5EX25]X2517|X550,0008 = | 11,000,000.
- 6,500. 6,500.
2 - 5,000. 5,000.
- 5,000 5,000
sty - 5,000 5,000
Bl =L - 3,210. 3,210.
01 &2 FH| 770,000.
AREE T8 270,000 X235 = 540,000.
AFREE TH| 230,000¥X15 = 230,000.
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EAMlH]| 2,000,000.
et E ohlf 2| &3 24 500,000X23] = 1,000,000.
BRZ(1}, 24} 2l 500,000X23] = 1,000,000.
04 X258 440,000.
CIE{UI Y 4= =52 4,000 X40E = 160,000.
QIEUE S =& 4,000&X70 = 280,000.
S3LFHHA 750. 750.
AERe= 750,000.
3323 FEa 2,000,000¥X15 = 300,000.
33237 FE3 3,000,000¥X18/X15 = 450,000.
HEFZIH| 400. 400.
3| ofH| 400,000.
MM = F ZHES| 7HE 100,000)9X13] = 100,000.
el ZHeE| 7H = 150,000 X238 = 300,000.
7| Btz dH| 640. 640.
7| El2 Q| 640,000.
MY 21X 80,000¢X4HX15| = 320,000.
HE el F=2(2RH 80,000¢X2HX15| = 160,000.
=7 MY 2l =5 80,000¥X2HX15| = 160,000.
=EMAIR 2Y 1,500. 1,500.
1,500. 1,500.
stud 1,500. 1,500.
7| Btz dH| 1,500. 1,500.
7| El2 Q| 1,500,000.
MAL = AAL 21 RE Y 40,000€X15Y = 600,000.
AAL =24 AL 212 =2 30,000 X30Y = 900,000.
25,200. 25,200.
Heldan Iz 22 25,200. 25,200.
10,320. 10,320.
10,320. 10,320.
7| Epalt| AL QI X Y| 10,320. 10,320.
JHolabet Ao HAL X "I+ 122,000¥X10EX6Y = 7,320,000.
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H2LAL §2Z500,000¥X12IX6" = 3,000,000.

- 14,880 14,880

3ney - 14,880 14,880

b2 H| - 7,576. 7,576.
AREE S 22 F 7¢ 556,600¥X103] = 5,566,000.
AAFET T 510,000 X14] = 510,000.
MEl 22 X122 S 214 300,0009X33] = 900,000.
IEH S Al &2H| 300,000&X23] = 600,000.

SZLILHA - 5,220. 5,220.
7|El 3823 25,200,000¥/X20 = 5,040,000.
Meled % WA S41H| 30,000¥X6E = 180,000.

X ZAxtE - 204, 204,
W 47| A 34,0008X6 = 204,000.

M FXH| - 300. 300.
AFRE 7| =M R X| 141X300,0009 = 300,000.

[CETImE=E]] - 480. 480.
E% oe 3 AEST 40,0008 X2HX6Y = 480,000.

HFFERI| - 600. 600.
ME 29 2l 48 ZHERS] 10,000RIX6H X103 = 600,000.

== - 500. 500.
W EhR} Z4AMH| Ehet2 100,00091X53] = 500,000.

65,000 88,420.  23,420.

25,000 28,420. 3,420.

17,100 18,114 1,014

sty 17,100 18,114 1,014

U b= 2| 11,200 11,530. 330.
01 22F4| 300,000.
AMREE 2 i3 ZH|2 7¢ 125]X300,000¥ = 300,000.
03 Zn M| 30,000.
EX ZnE = 30,000.

SZLILHA 5,900 6,584. 684.
02 UERea 684,000.
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3323 FHa = 684,000.
2,300 4,706. 2,406.
2,300 4,706. 2,406.
FEXLF S| 2,300 4,706. 2,406.
03 7| A&/ SL7|+ 2,406,000.
Hteko] = 2,406,000.
MEAT XX ARG 40,000 60,000. 20,000.
6,600 10,560. 3,960.
6,600 10,560. 3,960.
PAIE=S 6,600 10,560. 3,960.
06 7|Etdel= 3,960,000.
ZALR 66A|ZEX28HX30,0008 = 3,960,000.
11,500 18,090 6,590
Feta 3,500 7,650. 4,150.
Zeta 3,500 7,650. 4,150.
7| EtEEE 4,150,000.
Zo| ¢ A& X2 6¥X1HEX600,000 = 3,600,000.
AR X2l 18X550,000@ = 550,000.
8,000 10,440. 2,440.
St S X| | 8,000 10,440. 2,440.
St EHEX| | 2,440,000.
S S| 618 X40,0008 = 2,440,000.
13,600 23,050 9,450
stud 13,600 23,050 9,450
Uk 3,400 5,720. 2,320.
25 2| 1,220,000.
AMEEE T 13]X300,0008 = 300,000.
EE si59f M=H170X60,0008 = 60,000.
S 2 difLq M ZF 270X30,0008 = 60,000.
Zold 9 ZE fRX| 2| & 15/X800,000¥ = 800,000.
Iy 300,000.
A=Al 214} 30WX10,000¢ = 300,000.
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04 X258 800,000.
ze 2 delsE /X2l 100,000¥X8H = 800,000.
S3LFHHA 8,000
02 4EHEF 4,000,000.
3327 FHF 20,000,000X208 = 4,000,000.
o{H| MW EH| 100
01 Zufodt| 900,000.
AL £Z o1& HZH] 100,000¥X95 = 900,000.
HEFZIH| 2,100
01 =|elH| 1,150,000.
2d 2=l 22 ZH| 400,000¥X12| = 400,000.
A2 X} 5|9 AH| 250,000 X3 = 750,000.
02 #AtAH| 1,080,000.
AL cha 7 28HX540,0008 = 1,080,000.
gh= 2 45,000
&t 45,000
1,000
1,000
B RpLbE SH| 1,000
08 AHREZ7| 7,500,000.
AJRBHAIZEIARE 5 = 7,500,000.
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15. 20153 [ QUSAH U XA AL






® 20154 S EHSIHAXIYAS
= oM sz 2 o 4 os Uy o
pase | oone | MEES HEA 2 ot s
R EEEE 0| 464,855 464,855
s s B 0 464,855 464,855
stay 1} 0 71,497 71,497
J1E-BESR ROl HAMET 0 421000 42‘000
DA EYX TolZ st 0 42)000 42‘000
etz 0 42,0000 42,000
e 0 42,0000 42,000
08 7|EFEEE 42,000,000
steiated Z+5H3 600,0008X70% = 42,000,000
xlojolxt 24 2ot 0 17,100, 17,100
DA YR TolZ Bt 0 171‘] 00 ']7‘1 00
etz 0 17,100, 17,100
e 0 17,100, 17,100
08 7|EFEEE 17,100,000
xlejepoln) S=3 o st F 17,100,0002X14! = | 17,100,000
Mzt opAl 0 5,507 5,597
DA YR TolF Bty 0 5,597 5‘597
S EEX| 2| 0 5,507 5,597
S EEX| 2| 0 5,507 5,597
1 sl S X 2ld| 5,597,000
Atgtel A LHs SAt = 3,500,000
HEF 2l 50024X5,000% = 2,500,000
12 £ tfoft] 200,0008X138| = 200,000
B ChofH| 300,0008IX13] = 300,000
ZARE AlTH 10,00024X50% = 500,000
Atgtel MI|FE Lis SA= 2,000,000
7|z 72 50,00024X30% = 1,500,000
B ChofH| 300,0008IX13] = 300,000
E AR} AlCH 10,00081X20% = 200,000
22AHE ofglol M2 72 9,700 -X10Y = 97,000
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[N ueg AN oA Zean 5’800 5’800
294y|
5,800 5,800
gh=gH| 5,800 5,800
04 X 2TFT= 5,800,000
HAAX| 7€) 3,800¥/X1,000%F = 3,800,000
I2(E 2 st T ol ALE 50,000 X409 = 2,000,000
e 0 1,000 1,000
ol & ZH| 0 800 800
0 800 800
AdZAF 0 800 800
01 d2elgd 800,000
A2 AL AFE =R Q1Z4H] 200,000¥ X4 = 800,000
2| 200 200
200 200
L 200 200
01 WFAFX Z2H| 200,000
28 A7 2 WE 7 200,000X14] = 200,000
36,000 36,000
F g xldz 0 36,000 36,000
ZAa7|Y x| 0 18,000 18,000
e R, 0 18,000 18,000
MBS 0 18,000 18,000
S x| 0 18,000 18,000
01 &t &= X| 2ld| 18,000,000
B A 2l X} 1,000,000 X93| = 9,000,000
22 7| QALY R £2Z 500,000 X935 = 4,500,000
24| 500,000 X92| = 4,500,000
'x|.Z. A, Day 0 18,000 18,000
2| 0 18,000 18,000
0 18,000 18,000
]| 0 18,000 18,000
06 W FEAH| 18,000,000




27| = 12,800,000 X14! = 12,800,000
gl 3ol ZALE 1,800,000 X124 1,800,000
gl 3ol W 30,000¥X60H = 1,800,000
CtatH] 5,000 ¥1X60H = 300,000
S 2H| 1,300,000¥X14] = 1,300,000
19,180 19,180
0 20,100 20,100
[ ADIEE A 0 20,100 20,100
0 1,000 1,000
0 1,000 1,000
EEEL 0 1,000 1,000
06 Z&FS 1,000,000
EAF 500,000 X2E = 1,000,000
14,100 14,100
14,100 14,100
MR 10,000 10,000
05 7| Bt 7 x| 10,000,000
2|22 3 10,000,000¥X121 = 10,000,000
AT F2| 4,000 4,000
01 5|ofy| 4,000,000
ZtEts| 250,000 X162 = 4,000,000
A ToH ey 100 100
01 A7E&H| 100,000
AT H 2|2 100,0008X1 = 100,000
5,000 5,000
5,000 5,000
TR S 5,000 5,000
08 AHREZ7| 5,000,000
AFE-BE7|5 500,000¥X105 = 5,000,000
71,497 71,497
50,000 50,000
JIEeE FAX R 50,000 50,000
50,000 50,000
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0 50,000 50,000
TN | 0 50,000 50,000
01 A7EH| 50,000,000
¢l 2 3,000,000¥X6H = 18,000,000
At 6,000,000 X5H = 30,000,000
of| %= 1,000,000¥X2" = 2,000,000
118,663 118,663
22,000 22,000
7,000 7,000
Do T e 93 o] 2,700 2,700
dea 2,700 2,700
e 2,700 2,700
08 7|Etztetm 2,700,000
MEE AlAF(EEF) 2,700,00081X13] = 2,700,000
2gy| 4,300 4,300
4,300 4,300
2 k=g 3,400 3,400
01 &2 ZH| 1,900,000
S22 S HZH1,000,0008X15] = 1,000,000
AtZ Q14 400,000 X1E = 400,000
AFAolx § 22F 7€ 500,000X13] = 500,000
04 Xlgs= 1,500,000
A A=E 300,000X5H = 1,500,000
AT F2| 900 900
01 5lof| 900,000
Chot ¢ 3 7Bt 300,000¥X15] = 300,000
2|2|H] 200,000 X3=| = 600,000
- 0 5,000 5,000
2gy| 0 5,000 5,000
0 5,000 5,000
AT F2| 0 5,000 5,000
02 #AtAH| 5,000,000
QIx|ol 2t ity S AL5,000,0008X15 = 5,000,000
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HelBRmH(ERI0n) 0| 10,000 10,000
MEAT YR T E B 0 6’500 6’500
e 0 3,500 3,500
e 0 3,500 3,500

08 7|Etateta 3,500,000

£E MYE A4S (EEZ) 3,500,0008X13] = 3,500,000
St EHEX| 2| 0 3,000 3,000
ERER LT 0 3,000 3,000

01 SHU EEX| 2| 3,000,000

14 MM E 258 500,0008X6E = 3,000,000
2| 0 3,500 3,500
stmegs 0 3,500 3,500
BEI=2 0 2,900 2,900

01 A2 Zs| 700,000

AR F E100,0008X13] = 100,000

214jt| 300,0008X18| = 300,000

222 7| 300,0008X18l = 300,000

03 ZuMF| 1,000,000

£52 %5} 1,000,0008X13] = 1,000,000

04 X Z5E 1,200,000

AAISE 200,0008X6% = 1,200,000
AR ER| 0 600 600

01 3/ 600,000

3| 2|H| 200,0008X33] = 600,000
24,962 24,962
NERE R of 19,180 19,180
AtslZete 7 B2 0 4,180 4,180
oIz 2| 0 1,480 1,480
Zolz 0 1,480 1,480
Zolz 0 1,480 1,480

06 7|EtZte| 2 1,480,000

Abg|Zhetel T E 8 Zhe| 2 370,0008X43] = 1,480,000
2| 0 2,700 2,700
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2,700 2,700
gh8u| 500 500
01 A~2 ZH| 500,000
22 Ed| 2 el4fH| 500,0008X13] = 500,000
F &2l 2,200 2,200
EEIL] 2,200,000
AtE|2tetZ 3 5] 2lH| 400,000 X55] = 2,000,000
Atz 2tatz 3 WALZH| 200,00081X135] = 200,000
AOlE ZolA 75 0 15,000 15,000
2dy| 0 1,116 1,116
0 1,116 1,116
gk EH| 0 1,116 1,116
L2 EH| 1,116,000
LAl A5 E 1,116,0008X14] = 1,116,000
A A 13,884 13,884
13,884 13,884
INNEE 13,884 13,884
AMEHMET| XA 13,884,000
ADLE Zo|Al 7% 13,884,000¥X13] = 13,884,000
30,000 30,000
0 30,000 30,000
Jlx-RosteRolHTH 7Y 0 5,000 5,000
2dy| 0 5,000 5,000
0 5,000 5,000
L] 0 1,000 1,000
01 AT ZH| 1,000,000
E5E & M 24| 1,000,000X14) = 1,000,000
£ &2l 4,000 4,000
EEIL] 4,000,000
B s&lT 32H| 200,000X203] = 4,000,000
S ———— 15,000 15,000
AT YR £ US| 15,000 15’000
S EE 15,000 15,000

- 212 -




SHA| EHE X 2l H| 0 15,000 15,000
01 st &E x| 2| 15,000,000
St Ero] s A S| 1,500,000 X658} = 9,000,000
otES s &AIGH| 1,500,000 X483} = 6,000,000
HEHY(OTFRE) 0 10,000 10,000
RESPEL 0 6,500 6,500
Alb|E AFQI X A | 0 6,500 6,500
7| BRI A el xZu| 0 6,500 6,500
02 ELUAIE 6,500,000
A2ZEME|HA Y 4 150,0008X308] = 4,500,000
StE2 ws 2 A 120,000X108 = 1,200,000
X=X S 100,000 X835 = 800,000
2| 0 3,500 3,500
st Ad| 0 3,500 3,500
U 8keg| 0 3,000 3,000
04 X258 3,000,000
AZEMI|HA Y 4 900,000X23] = 1,800,000
Z203 29 21t 24 1,200,000X13] = 1,200,000
AT F2| 0 500 500
01 &/ 2lH| 500,000
2|2[H| 100,000&X5%| = 500,000
30,000 30,000
0 30,000 30,000
0 20,000 20,000
PN S PEL] 0 20,000 20,000
XEAHE| S| 0 20,000 20,000
SEXAE SH| 0 20,000 20,000
07 AHRE717| 20,000,000
S5 WsE HAIF 1,250,000¥X16CH = 20,000,000
sl 078 B Ko 2R 0 10,000 10,000
294H| 0 10,000 10,000
st Ad| 0 10,000 10,000
Oo{H| W EH| 0 10,000 10,000
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02 =2[0{H| 10,000,000

g3 2 X2 200,000 X50H = 10,000,000
22,000 22,000
0 30,000 30,000
Bio Edu 3.0 - Fronter-Loaping 0 30,000 30,000
DR TR € U B By| 0 15,000 15,000
DSAPSHYR T8 S 0 15,000 15,000
MEATYEYX TH] 0 15,000 15,000

01 Wi sHlX| zH| 15,000,000

WA 7R ekH| 5,000,000 X20t= = 10,000,000

wsFIH L 5,000,000¥X1 = = 5,000,000
KA ZH| 15,000 15,000
KHAEE| S| 15,000 15,000
SEXAE SH| 15,000 15,000

05 AEAE7| XA 15,000,000

TUBASESA AR TH 15,000,0008X14] = 15,000,000
30,000 30,000
118,663 118,663
Reifoots ) & 2,600 2,600
o & Z4H| 1,800 1,800
A AR M A | 1,800 1,800
7| EralE A Q1A 1,800 1,800

02 EZZAIE 1,800,000

R-in M8 3 & ZALE 300,000&IX4A1 2t = 1,200,000

o WAt WA W /I E& ZALE 300,0004X2AI12H = 600,000
2| 800 800
st Ad| 800 800
2l gk 800 800

01 &2 ZH| 800,000

R-in W8 /3 &2 800,0004X14] = 800,000
R ) PR g 2 25,600 25,600
o & Z4H| 3,700 3,700
Alt| 4 AbOI & ZH| 3,700 3,700
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7|EpAlE| A oI K Ay 0 3,700 3,700

02 SZLZLALR 3,700,000

R-in el 2t ZA4T| §Z ZALE 300,000 X2A|2F = 600,000

Read me(2l 2 8l/Atei 2tet §) M ST A AL 2IH] 100,0009X3Y = 300,000

SR/ M S 3 U 2 9 3& ZALE 300,000 X6AI12F = 1,800,000

M T Y S SUX|Y L R-in SELE 3] HALE 1,000,0008X14 = 1,000,000
2dH| 0 21,900 21,900
koLl 0 21,900 21,900
2l gk 0 6,350 6,350

01 &2 ZH| 6,350,000

R-in Q2 3tx 47| £ 28| 600,000 X14] = 600,000

Read me ¥ 328 MEE = 10,00081X120F = 1,200,000

Read me ME S22 S22 & MAI=E 72 300,000X14] = 300,000

sttty sl ZAE KM ZE 20,000¥X50F = 1,000,000

sttty s 2 =6 ofof 30,000X257H = 750,000

stedtE 7|9 E MZF 30,0008X5070 = 1,500,000

St=ry sl ZSE MZE 10,000 X100F = 1,000,000
aSEUMoILYAAE 0 650 650

01 &t F b AL H| 650,000

stasdtE 3| 2| 650,000X14] = 650,000
2Hg 0 14,900 14,900

02 SIZt=AE 14,900,000

Read me M & S 2 Al&tgE 2,050,000 X15] = 2,050,000

SR o7 Y s SUX|Y Y R-in SELE 3] Al4F 2,600,0008X13] = 2,600,000

St o7 =l 53 grak FekE 205,000 X50H X1 = 10,250,000
o) 204G 2z 23 0 29,825 29,825
FESPEL] 0 18,176 18,176
Qlzis| 0 16,785 16,785
A=z 0 16,785 16,785

01 LBUF 16,785,000

HMetelad 504 27,000,000 ¥ X2HEX3E /12¢ = 13,500,000

HMetolad 02245 10,950 X2HEX5 X304 2 = 3,285,000
Hyngrea 0 1,391 1,391
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SEa 1,391 1,391
01 ZeldgRez 1,391,000
Merolad 4 g 7| 2R 2ha 695,500 X2 = 1,391,000
0 11,649 11,649
0 11,649 11,649
+&H| 0 11,149 11,149
01 &2 ZH| 11,149,000
ZZO0Y RAEE AE| A 2,162,000 X14] 2,162,000
S5 E M= 8,987,000 X114 8,987,000
| 500 500
01 |e|y| 500,000
HF8eld| 20,000¥X5HX53] = 500,000
0 638 638
0 600 600
0 600 600
7| BRI A el xZu| 0 600 600
02 EZZAE 600,000
EZZLALRE 300,000 X2A| 2t = 600,000
38 38
38 38
88| 25 25
01 &2 ZH| 25,000
2ZH[(X2H, 852 S) 25,000 X142 25,000
] 183 13
01 =|e|H| 13,000
Zhets|d] 13,0002 X1 4] 13,000
0 60,000 60,000
0 30,000 30,000
0 30,000 30,000
0 30,000 30,000
04 M2 88| 30,000,000
AASF EAHE T 30,000,0004X14] = 30,000,000
30,000 30,000
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=L 0 30,000 30,000
FERAF S| 0 30,000 30,000

10 M AHEH| 30,000,000

ol2{'d NAS Z| T1¢l 15,000,000 X2t = 30,000,000
12,453 12,453
0 24,962 24,962
RroiAILtS T MAIEE 2] 0 14,962 14,962
2y| 0 6,980 6,980
stmeg| 0 6,980 6,980
L] 0 6,980 6,980

01 AT ZH| 6,980,000

SH-0] uiR 2 MAIB MYE U MA|EE 1,745,0008X4F = 6,980,000
A A 0 7,982 7,982
=L 0 7,982 7,982
FERF S| 0 7,982 7,982

12 &E 7,982,000

St MEfHX|EZ Ml & T2 498,875¥X165 = 7,982,000
neEn as@eeLeaE By 0 10,000 10,000
I X ZH| 0 4,160 4,160
oz 0 4,160 4,160
Zeolz 0 4,160 4,160

06 7|EtZte| 2 4,160,000

2|2 200,000¥X163| = 3,200,000

& 2 x=ZEA] 30,0009 X2 X163 = 960,000
2| 0 5,840 5,840
stmEgy| 0 5,840 5,840
dekgH| 0 1,840 1,840

01 &2 ZH| 1,840,000

WA QAME ¢ A2 E 96,25081X163] = 1,540,000

EEEZIIE 150,0008X23| = 300,000
=2 0 4,000 4,000

01 AT ZH| 4,000,000

H R =2H| 8,0008X500Y = 4,000,000
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50,000 50,000
dyus 0 12,453 12,453
NI IS 0 12,453 12,453
I X ZH| 0 3,000 3,000
oz 0 3,000 3,000
Zeolz 0 3,000 3,000
06 7|EtZte| 2 3,000,000
22| 2 50,000 X1 HX60A|ZF = 3,000,000
2| 0 9,453 9,453
st gy| 0 9,453 9,453
dekgH| 0 6,713 6,713
01 &2 ZH| 6,463,000
™ ehx| M =t 5021X50,0005 = 2,500,000
T CEX| v 2 30IX50,0005 = 1,500,000
=8t M=} 50,0004 X307H = 1,500,000
WAfH| 20,0009X30Y = 600,000
AR E 72 363,0008X14 = 363,000
04 X258 250,000
WA 7 | 250,000 X1 4] = 250,000
oft| wEH|
01 ZLhoid| 240,000
ZZH| 20,0009 X2HX63] = 240,000
AR FZy| 0 2,500 2,500
01 =lofH| 2,500,000
B o] 2k Zhets] 500,00091X53] = 2,500,000
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